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ПРАДМОВА
 Гiстарычны лёс не вельмi спрыяў захаванню нацыянальнай спадчыны

Беларусi. Драматычныя падзеi знiшчылi вялiкую частку нашага дакументальнага
багацця, раскiдалi яе рэшткi па розных краiнах. Да канца 1980-х гадоў у
грамадстве не надавалася належнай увагі развіццю генеалогіі.

Дэмакратызацыя грамадскага жыцця на пачатку 1990-х гадоў абудзiла
вялiкую цiкавасць да ўласнае генеалогii сярод шырокiх слаёў насельнiцтва
Беларусі. Людзей цiкавяць самыя розныя пытаннi — этнiчныя каранi,
паходжанне прозвiшча, абставiны жыцця продкаў i iх лёс, роднасныя сувязi i г.д.
Мець уласны радавод, хоць бы i не шляхецкi, стала модна. Зрэшты, так i павiнна
было быць. Радавод — гэта не проста генеалагiчныя звесткi. Радавод — гэта
памяць. Хто не памятае мінуўшчыны, той не мае будучыні. Гэта падкрэслiвае
значную гуманiстычную накiраванасць i перспектыўнасць сучасных
генеалагiчных даследаванняў.

Мяжа ХХ-ХХІ стст. атрымалася для беларускай генеалогіі дастаткова
плённай: з’явіўся шэраг прац як тэарытычнага, так і практычнага накірунку.
Варта ўзгадаць рэгіянальныя гербоўнікі — “Малы гербоўнік Наваградскай
шляхты” (Мн., 1997) і “Малы гербоўнік Халопеніцкай шляхты” (Мн., 1999), а
таксама адпаведныя артыкулы ў даведніках “Энцыклапедыя гісторыі Беларусі”
і энцыклапедыі “Вялікае Княства Літоўскае”, працы С.Амелькі, У.Вяроўкіна,
В.Насевіча, С.Рыбчонка, З.Яцкевіча і іншых даследчыкаў1 .

Галоўнымі крыніцамі для вывучэння самых розных генеалагічных
пытанняў сталі пераважна архіўныя (неапублікаваныя) дакументы, што
захаваліся ў гістарычных архівах Беларусі ў Мінску і  Гродна. Самы вялікі і адзін
з найбольш каштоўных комплексаў па генеалогii беларускай шляхты — былы
архiў Мiнскага губернскага дваранскага дэпутацкага сходу (далей ДДС), што
захоўваецца ў НГАБ. Апроч  генеалогіі гэтыя дакументы захавалі шмат звестак,
патрэбных для развіцця агульнай медыевістыкі і гісторыі новага часу,
спецыяльных гістарычных дысцыплін — геральдыкі, сфрагістыкі, памежных
навук — анамастыкі, гістарычнай геаграфіі і іншых.

Зважаючы на гэта, НГАБ у 1994-1995 гг. распрацаваў доўгатэрмiновую
праграму “Генеалогія і геральдыка шляхецкіх родаў Беларусі”. Яе мэта –
падрыхтаваць да выдання энцыклапедычны  даведнік  па генеалогіі і геральдыцы
шляхты Беларусі, на падставе ўсебаковага вывучэння  архіўных дакументаў.

Характэрная асаблівасць шляхецкай генеалогіі — разнастайнасць крыніц,
якія цалкам ахапіць практычна немагчыма, таму матэрыяламі для падрыхтоўкі
гербоўніка сталі асноўныя крыніцы перыяду існавання Расійскай імперыі:
пратаколы вывадовай камiсii (выводы і далучэнні), радаслоўныя кнігі
(генеалагічныя табліцы), асабістыя справы аб дваранстве роду2 . Сёння гэтыя



4

дакументы захоўваюцца ў фондзе № 319. Увогуле з архіва Мiнскага ДДС
захавалiся пратаколы практычна за ўсе гады (96% ад зводу), вялiкая колькасць
асабістых спраў (каля 4000 адз., што складае прыблізна 72% ад зводу), крыху
генеалагічных табліц, што ўяўляюць сабой падабенства радаводных кнiг (без
натавання доказаў на шляхецтва)3 .

Другая асаблiвасць шляхецкай генеалогii — наяўнасць радаводу —
таксама патрабуе пiльнай увагi. Лiчыць радавод, што маецца ў архiўных справах,
распрацаваным можна толькi ўмоўна. Яшчэ ў канцы XIX — пачатку XX ст.
вядомыя расійскія генеалогі М.Лiхачоў, Л.Савелаў i iншыя навукоўцы звярнулi
ўвагу на неабходнасць крытычнага аналiзу шляхецкай генеалогii, а польскі
даследчык I.Дважачак наогул ахарактарызаваў першую палову XIX ст. (калі
адбылася пераважная большасць выводаў) як росквiт “фальшывай” генеалогii4 .
Найбольш значныя недахопы радаводаў, што змешчаны ў выводах ДДС —
блытанiна ў пачатках генеалогii (як вынік выкарыстання мiфiчных, некрытычных
i памылковых звестак), нярэдкая фальсiфiкацыя асобных дакументаў i
фрагментаў генеалогii, стварэнне штучных радаводаў для зацвярджэння Сенатам.
Усё гэта патрабуе ад даследчыка арыентацыi сярод самых розных крынiц,
ведання пэўных гiстарычных i iншых працэсаў, умення крытычна аналiзаваць
атрыманую iнфармацыю.

З вопыту работы ў архiве адзначым некаторыя моманты ў шляхецкiх
радаводах, што павiнны насцярожваць даследчыка:

-  прадстаўленне выпiсаў з актавых кнiг, якiя знiшчаны, або спасылка на
актыкацыю дакумента ў iх;

-  карэнны перагляд доказаў на шляхецтва: напрыклад, у першым выводзе
пазначана пражыванне на зямлi  кн. Радзiвiла, а пазней — валоданне ўласным
маёнткам;

-  прадстаўлены дакументы, актыкаваныя ў 1792-1834 гг.;
- адзiн прадстаўнiк роду, зацверджаны Сенатам, выдае сведчанне аб

адзiнародстве другому прадстаўнiку, не зацверджанаму Сенатам;
- частка доказаў цi фрагмент радаводу цалкам супадае з адпаведнымi

матэрыяламi зусiм iншага роду, але такога ж прозвiшча;
- лiтаральнае паўтарэнне iмён некалькiх прадстаўнiкоў у розных каленах;
- неадпаведнасць часу iснавання пасад, чыноў  гiстарычнай рэчаiснасцi;
- займанне пасад, чыноў невядомымi ў гiсторыi асобамi;
- валоданне маёнткам i  яго продаж менавіта перад падзеламi Рэчы

Паспалiтай;
- блытанiна ў радаводзе, калi адзiн прадстаўнiк роду (галiна) спачатку

паказваецца паходзячым ад адной асобы, а другi раз — ад iншай;
- з’яўленне ў радаводзе пасля выводу новай галiны, што паходзiць ад

асобы памерлай да складання выводу i звычайна беспатомнай;
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- адрозненне паперы, бо не заўсёды для фальсiфiкацыi хапала паперы,
вырабленай у XVIII ст.;

- наяўнасць старой пагiнацыi, якая не адпавядае суцэльна кнiзе, бо
нярэдка патрэбныя лiсты пазычалiся з iншых кнiг;

- дата i месяц актыкацыi падпiсаны iншым чарнiлам i рукой, бо звычайна
фальсiфiкаваныя дакументы пiсалiся загадзя i ўкладалiся пры мажлiвасцi;

- дакументы актыкаваны вельмi шчыльна — на лiсце адзiн, на адвароце
— другi, што не характэрна для актавага справаводства канца XVIII ст.;

- фальсiфiкаваныя дакументы тычылiся звычайна куплi-продажу
маёнткаў, прывiлеяў на розныя пасады i ўрады, тэстаментаў, якiя лiчылiся
асноўнымi доказамi на шляхецтва i ўкладалiся па некалькi штук запар на адно
прозвiшча;

- “вiзiтнай карткай” фальсiфiкацыi нярэдка з’яўляецца запiс аб выдачы
копii, датаваны пачаткам 1840-х гг., бо патрабавалася прадставiць доказ да
заканчэння разбору шляхты (1844)5 .

У 2002 г. быў выдадзены першы том «Гербоўнiка беларускай шляхты»,
што змясцiў радаводы больш за 190 шляхецкiх родаў Беларусi на лiтару «А». Ён
даўно стаў бібліяграфічнай рэдкасцю, таму ёсць сэнс нагадаць галоўныя
прынцыпы апісання матэрыялаў і падрыхтоўкі іх да выдання. За ўзор для
напісання гербоўніка былі ўзяты класічныя працы А.Банецкага “Herbarz Polski”
і С.Урускага “Rodzina. Herbarz szlachty polskiej”, грунтоўнасць якіх вытрымала
амаль стогадовае выпрабаванне6 .

З крыніцазнаўчага пункту гледжання, з улікам сучасных навуковых норм
і патрабаванняў, былі прыняты захады, каб як мага больш дакладна перадаць
апрацаваныя архіўныя матэрыялы і правільна перакласці іх на беларускую мову.
Дзеля гэтага быў захаваны пакаленны роспіс, што прысутнічаў у структуры
выводаў, з увядзеннем суцэльнай (валавай, агульнай) нумарацыі на ўсіх
прадстаўнікоў роду (у яго ўключаны і прадстаўнікі жаночай лініі, згаданыя ў
дакументах, але пераважна не трапіўшыя згодна з дзеючым дваранскім
заканадаўствам у радавод). Чарговасць размяшчэння канкрэтных асоб у калене
строга адпавядае парадку, які ёсць у дакуменце, або згодна з храналогіяй дат іх
нараджэння (ад ранейшай). Радаводы да першага выводу ўключна пададзены
цалкам, без аніякіх скарачэнняў, пазнейшыя звесткі падаваліся сцісла і часам у
абагульненым выглядзе. Уласныя імёны пададзены дакладна, як у дакуменце,
што дазваляе нярэдка меркаваць аб этнічнай ці канфесійнай прыналежнасці яго
носьбіта, асабліва ў пачатках генеалогіі; гэта ж тычыцца ўсіх прозвішчаў і
геаграфічных назваў. Інфармацыя па генеалогіі канкрэтнага прозвішча,
змешчаная ў “чужых” радаводах, да патрэбнага артыкула не далучалася, аднак
пазначана ў асабовым паказальніку.
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Адшуканыя ў матэрыялах недакладнасці, незразумеласці ці проста
памылкі, дадатковая інфармацыя, што не тычыцца ўласна генеалогіі (асабліва
звесткі пра дату і месца актыкацыі дакументаў), а таксама ўсе заўвагі і крытычна-
аналітычныя разважанні аўтараў (рэдактараў) вынесены ў зноскі. У канцы
кожнага артыкула пададзены крыніцы, што былі выкарыстаны для стварэння
радавода. Асаблівая ўвага надавалася адкрыццю мажлівых фальсіфікацый
дакументаў, што нярэдка сустракаюцца ў архіўных дакументах, і высвятленню
рэальнай генеалогіі роду.

Артыкулы па генеалогіі ўсіх родаў напісаны па аднолькавай схеме, якая
складаецца з наступных частак:

першая: назва — падаецца прозвішча і яго варыянт (калі ўжываўся) з
пазначэннем назвы гербу ці яго варыянта (змены), якім дадзены род карыстаўся;

другая: уступная частка — звесткі, адкуль па родавым паданні паходзілі
ці дзе пражывалі складальнікі выводу, а таксама прыналежнасць іх да шляхты,
зямян ці іншага стану. Тут жа падаюцца звесткі пра наданне гербу ці зменаў,
карыстанне гербавымі ці родавымі прыдомкамі і інфармацыя, якая была
запісана ў выводзе як вядомая, але не звязаная непасрэдна з дадзеным радаводам;

трэцяя: асноўная частка — апісанне генеалогіі, якая падаецца ў выглядзе
пакаленнага роспісу. Яна ўключае ўказанне рэальнага, засведчанага пэўнымі
звесткамі і дакументамі, родапачынальніка, яго нашчадкаў з пазначэннем
сваяцкіх сувязяў, шлюбаў, фактаў валодання імі зямлёй і маёнткамі, прызначэння
ці выбару на пасады і выканання адпаведных абавязкаў, нясення цывільнай або
вайсковай службы, месцаў пражывання, перасялення і г.д. Асноўная частка
завяршаецца інфармацыяй пра даты выводу ў ДДС з указаннем часткі
радаслоўнай кнігі, да якой род быў аднесены, і ўказа Дэпартамента Герольдыі
пры Сенаце аб зацвярджэнні (ці незацвярджэнні) роду ў дваранстве Расійскай
імперыі;

чацвёртая: крыніцы — падаецца спіс усіх выкарыстаных аўтарам для
стварэння дадзенага  радаводу архіўных і публікаваных матэрыялаў.

Да гербоўніка падаецца неабходны навукова-даведачны апарат,
складзены выключна на падставе апрацаваных дакументаў без выкарыстання
якіх-небудзь спецыяльных даведнікаў. Лічба ў ім абазначае парадкавы нумар
артыкула — адпаведна дужкамі і падкрэсліваннем пазначаны роды, якім
прысвечаны асобныя артыкулы. Асабовы паказальнік уключае ўсе згаданыя
прозвішчы (з варыянтамі, прыдомкамі) і імёны вядомых гістарычных асоб з
пазначэннем іх пасад, урадаў і г.д. Саслоўная прыналежнасць адзначалася толькі
для нешляхецкіх станаў. Асаблівая ўвага надавалася ўліку жаночых ліній, таму
жанчыны пададзены некалькі разоў, на дзявочыя і шлюбныя прозвішчы, з
указаннем (пры мажлівасці) чарговасці шлюбу, бацькоў і іншых звестак.
Геаграфічны паказальнік уключае ўсе ўласныя назвы населеных пунктаў,
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геаграфічных і адміністрацыйна-тэрытарыяльных аб’ектаў з указаннем тытулу
(для населеных месцаў) і яго адміністрацыйна-тэрытарыяльнай прыналежнасці
падчас існавання Рэчы Паспалітай ці Расійскай імперыі. Алфавітны спіс гербаў
змяшчае іх назвы ў гербоўніку з указаннем родаў, якія імі карысталіся7 .

Выданне першага тома падкрэслiла актуальнасць распрацоўкi тэмы i яе
галоўныя накiрункi i прынцыпы. Разам з тым выявiлiся пэўныя магчымасці для
ўдасканалення працы. Для зручнасцi карыстання ўведзена новая падвойная
нумарацыя прадстаўнiкоў рода: першая лiчба адпавядае нумару канкрэтнага
прадстаўнiка ў агульнай генеалагiчнай схеме, другая лiчба — нумару, пад якiм
запiсаны яго бацька. Замест чорна-белых штрыхаваных малюнкаў пададзены
арыгiнальныя малюнкi гербаў з архiўных дакументаў XIX ст. Прыналежнасць
малюнка герба канкрэтнаму роду пазначана лічбамі ў дужках у змесце за
адпаведным артыкулам. Падаецца польскамоўны варыянт прозвішча
артыкульных родаў, зафіксаваны ў дакументах (у асабовым паказальніку).

Нягледзячы на пэўныя цяжкасцi, праца працягваецца, i зараз чытач мае
магчымасць азнаёмiцца з наступным томам на лiтару «Б». Ён змяшчае генеалогii
больш за 300 шляхецкiх родаў Беларусi. Сярод iх ёсць i вядомыя прозвiшчы:
Багдановiчы, Багушэвiчы, Буйвiды, Булгакi, Быкоўскiя i iншыя.

Не трэба разглядаць зробленыя радаводы як закончаныя i адзiна
правiльныя. Яны абмежаваны канкрэтным колам апрацаваных крынiц, якiя
падчас змяшчаюць фрагментарную i нават не заўсёды дакладную iнфармацыю.
Галоўную задачу аўтары бачылi ў наступным: крытычны аналiз захаваўшыхся
дакументаў, стварэнне агульнай генеалагiчнай схемы рода, як мага больш поўнае
знаёмства карыстальнiкаў з важнейшымi дакумент амі — доказамі на шляхецтва
— і генеалагiчнымi звесткамi, што ў іх змешчаны.

Аўтарскi калектыў выказвае вялiкую ўдзячнасць кiраўнiцтву архiва, усiм
калегам, што дапамагалi стварэнню i публiкацыi гэтай працы.

С.Рыбчонак
____________________
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СПІС СКАРАЧЭННЯЎ
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маёнт. маёнтак
Мал. Малы (ое, ая)
мяст. мястэчка
нар. народжаная
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пал. палова
пол. польскі
прус. прускі
р. рака
рас. расійскі
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РП Рэч Паспалітая
с. сяло
Св. Святы
СПб Санкт-Пецярбург
ст. (стст.) стагоддзе (стагоддзі)
стар. старонка
ступ. ступень
сяр. сярэдзіна
т. том
уроч. урочышча
у т.л. у тым ліку
фальв. фальварак
хр. хрышчаны
ЯКМ Яго Каралеўская

Міласць

адв. адварот
арк. аркуш
аўстр. аўстрыйскі
в. (вв.) вёска (вёскі)
вак. ваколіца
ваяв. ваяводства
ВКЛ Вялікае княства

Літоўскае, Рускае і
Жамойцкае

вол. воласць
востр. востраў
вул. вуліца
Вял. Вялікі (ае, ая)
г. (гг.) год (гады)
гл. глядзі
гор. горад
гр. граф
ГТ ВКЛ Галоўны Трыбунал

ВКЛ
губ. губерня
ДДС дваранскі дэпутацкі

сход
дзес. дзесяціна
засц. засценак
зл. злоты
інш. іншы (ае, ая)
кн. князь
Кн. кніга

УМОЎНЫЯ АБАЗНАЧЭННІ
* нарадзіўся
+ памёр

N. невядомы (невядомая) на iмя
v. (voto) – у шлюбе
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Бабровіч Марыя, v. Берасневіч 145
Бабровіч, нар. Кукель, Хрысціна 222
Бабровічы (Bobrowicz) гербу “Грыф”

(7)
Бабровы (Bobrow) (8)
Баброўская Барбара, v. Барэйша 115

Баброўскія (Bobrowski) гербу
“Ястрабец” (9)

Баброўскія (Bobrowski) гербу
“Ястрабец” (10)

Баброўскія (Bobrowski) гербу
“Ястрабец” (11)

Бабры (Bobr) гербу “Грыф” (12)
Багавіціны 43
Багамолец, начальнік Віцебскай

земскай міліцыі 188
Багараз Антаніна Максімаўна, v.

Бржэская 210
Багаткевiчы (Bohatkiewicz) гербу

“Помян” (13)
Багаткі (Bohatko) гербу “Помян” (14)
Багдановiчы (Bohdanowicz) (15)
Багдановічы (Bohdanowicz) гербу

“Багорыя” (16)
Багдановічы (Bohdanowicz) гербу

“Бонча” (17)
Багдановічы (Bohdanowicz) гербу

“Лада” (18)
Багдановічы (Bohdanowicz) гербу

“Лада” (19)
Багдановічы (Bohdanowicz) гербу

“Лада” (20)
Багдановiчы (Bohdanowicz) гербу

“Магіла” (21)
Багдановічы (Bohdanowicz) гербу

“Магіла” (22)
Багдановічы (Bohdanowicz) гербу

“Магіла” (23)
Багдановічы (Bohdanowicz) гербу

“Магіла” (24)
Багдановічы (Bohdanowicz) гербу

“Нязгода” (25)
Багдановiчы (Bohdanowicz),

Дваржэцкія-Багдановічы (26)
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Багдановiчы (Bohdanowicz),
Дваржэцкія-Багдановічы гербу
“Астоя” (27)

Багдановiчы (Bohdanowicz),
Дваржэцкія-Багдановічы гербу
“Лада” (28)

Багдановiчы (Bohdanowicz),
Дваржэцкія-Багдановічы гербу
“Магіла” (29)

Багдановіч Вінцэнт, харужы вілейскі
318

Багдановіч Гальяш, ротмістр войск
пол. 25

Багдановіч Ганна, v. Бакіноўская 53
Багдановіч Ігнаці 173
Багдановіч Казімір 299
Багдановіч Марыяна, v. Блажэвіч-

Юхновіч 174
Багдановіч Міна, v. Багушэвіч 42
Багдановіч Фаціма, v. Бобаш 178
Багдановіч Францішка, v. Булгак 244
Багдановіч Юстына, v. Буржынская

252
Багдановіч, будаўнічы аршанскі 83
Багдановіч, нар. Бардзілоўская,

Кацярына 83
Багдановічы, будаўнічыя слонімскія

246
Багданскія (Bohdaсski) гербу “Прус

ІІІ” (30)
Багдашэўскі, ротмістр венгерскай

харугвы 113
Багдашэўскія (Bogdaszewski) гербу

“Ястрабец” (31)
Багенскія (Bagienski) гербу

“Слепаўрон” (32)
Багрыцэвіч Паўліна, v. Баравік 70
Багрыцэвіч Юлія, v. Баравік 70
Багрыцэвічы (Bahrycewicz) гербу

“Ляліва” (33)

Багумілы (Bohumiіі) (34)
Багуслаўская Разалія, v. Бейшар 134
Багуслаўскі Вінцэнт 230
Багуслаўскія (Bogusіawski) герба

“Прус І” (35)
Багуслаўскія (Bogusіawski) гербу

“Прыяцель” (36)
Багуцкая Ганна Андрэеўна, 1 v. Бохвіц

190
Багуцкая Дарота, v. Брылеўская 214
Багуцкая, нар. Казлоўская, 1 v. Бохвіц,

Ганна Андрэеўна 190
Багуцкія (Bogucki) гербу “Абданк”

(37)
Багуцкія (Bogucki) гербу “Крыўда”

(38)
Багушэвіч Ганна, v. Бабінская 1
Багушэвіч Мікалай, полацкі стражнік

288
Багушэвіч Соф’я 288
Багушэвіч Улан 42
Багушэвіч, нар. Пултаржыцкая,

Фаціма 171
Багушэвічы (Bohuszewicz) (39)
Багушэвічы (Bohuszewicz) (40)
Багушэвічы (Bohuszewicz) гербу

“Вагі” (41)
Багушэвiчы (Bohuszewicz) гербу

“Газдава” (42)
Багушэвічы (Bohuszewicz),

Мінкоўскiя-Башушэвiчы  гербу
“Газдава” і “Брама” (43)

Багушэвічы (Boguszewicz), Шпегайла-
Багушэвічы  гербу “Газдава” (44)

Багушэвіч-Мінкоўскі Ян, гл.
Мінкоўскі Ян

Багушэўскія (Boguszewski) гербу
“Юнчык” (45)

Бадзюкоўскiя (Bodziukowski) гербу
“Камар” (46)
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Бадзяноўская Соф’я, v. Барановiч 72
Бажычкi (Boїyczka), Горват-Бажычкi

гербу “Лук” (47)
Базарэўскiя (Bazarewski) гербу

“Бажэньскі” ці “Сверчак” (48)
Базарэўская Ганна, v. Бакіноўская 53
Базарэўскі Ян, капітан войск пол. 25
Базылеўскія (Bazylewski) гербу

“Бажэньскі” (49)
Байковы (Bajkow) гербу “Любіч” (50)
Байкоўскі Канстанцін, кс. і парох 143
Байрашэвіч Асея, v. Багушэвіч 42
Байрашэвіч Фурша, v. Багушэвіч 42
Бакi (Baka) гербу “Масальскі” (52)
Бакар, грузiнскi царэвiч 311
Бакеi (Bokiej) гербу “Тапор” (51)
Бакіноўская Дарота, v. Бесман 157
Бакіноўскія (Bakinowski) гербу

“Любіч” (53)
Бакіноўскія (Bakinowski) гербу

“Любіч” (54)
Бакуны (Bokun) гербу “Папрыца” (55)
Бала (Балі), гл. Балевіч 60
Балабашка Соф’я, v. Брычкоўская 218
Балатовічы (Boіotowicz) гербу

“Рагаля” (56)
Балвановіч Ганна Грыгораўна, v.

Бараноўская 77
Балвановічы (Boіwanowicz) гербу

“Праўдзіц” (57)
Балвановічы (Boіwanowicz) гербу

“Слепаўрон” (58)
Балевiчы (Balewicz) гербу “Газдава”

(59)
Балевiчы (Balewicz) гербу “Газдава”

(60)
Балевiчы (Balewicz) гербу “Корчак”

(61)

Балтрамевічы (Baіtromiewicz),
Прэкінт-Балтрамевiчы  гербу
“Тапор” (62)

Балышоўна Марыяна, v. Буяльская
280

Бальдвін-Рамульт Юзаф
Матэвушавіч, гл. Рамульт Юзаф
Матэвушавіч

Бальдвін-Рамульт, гл. Рамульт
Бальцэвіч, нар. Пятроўская, 2 v.

Буцвілоўская, Агата 270
Бальцэвічы (Bolcewicz) гербу

“Пагоня” (63)
Бандзкевічы (Bondzkiewicz) гербу

“Радван” (64)
Бандэр фон, генерал-паручнік 144
Банкоўскія (Bankowski) гербу “Грыф”

(65)
Банцарэвічы (Bancarewicz) гербу

“Юноша” (66)
Банцэвіч-Заламай Лука 244, 246
Банцэвіч-Заламай, нар. Срадзінская,

Дарота 244, 246
Банчэўскія (Bonczewski) гербу

“Бонча” (67)
Банькоўскія (Baсkowski) гербу

“Юноша” (68)
Банюціч Іагана, v. Казак 69
Банюцiчы (Boniucicz) гербу “Пагоня”

(69)
Баравiкi (Borowik) гербу “Ястрабец”

(70)
Баравік Марыяна, v. Базарэўская 48
Баранава Любоў Гаўрылаўна, v.

Біруля 310
Баранкевiчы (Barankiewicz) гербу

“Астоя” (71)
Барановiчы (Baranowicz) гербу

“Касцеша” (72)
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Барановiчы (Baranowicz) гербу
“Юноша” (73)

Барановіч Юзаф 274
Барановіч, нар. Рэзіна, Наталля 172
Бараноўскiя (Baranowski) гербу

“Астоя” (75)
Бараноўскiя (Baranowski) гербу

“Астоя” (76)
Бараноўскiя (Baranowski) гербу

“Астоя” (77)
Бараноўскiя (Baranowski) гербу

“Гжымала” (78)
Бараноўскiя (Baranowski) гербу

“Гжымала” (79)
Бараноўскiя (Baranowski) гербу

“Юноша” (80)
Бараноўская Алена 12
Бараноўская Ганна Пятроўна, v.

Бараноўская 77
Бараноўская Марта Кандратаўна, v.

Бараноўская 77
Бараноўская Паўліна Іванаўна, v.

Бараноўская 77
Бараноўская Разалія, нар. Балевіч 59
Бараноўская Францішка, v. Беліновіч

140
Бараноўская Юстына, v. Бржазоўская

207
Бараноўская, v. Бардзілоўская 83
Бараноўская, нар. Бадзяноўская,

Соф’я 72
Бараноўская, нар. Вішнеўская,

Іаганна 267
Бараноўская, нар. Каспяровіч,

Марыяна 27
Бараноўская, нар. Корзун, Ганна

Іванаўна 292
Бараноўскі 59
Бараноўскі Мустафа 165
Бараноўскі Юзаф 12

Бараноўскія (Baranowski) (74)
Бараноўскія 143
Баранцэвiчы (Barancewicz) гербу

“Ляліва” (81)
Баранцэвiчы (Barancewicz) гербу

“Юноша” (82)
Баранчык Кацярына, v. Баркоўская 89
Баржашэвіч Даміцэля, v. Брадоўская

192
Бардзілоўская, v. Дваржэцкая-

Багдановіч 28
Бардзілоўскія (Bordziіowski), Гарбуз-

Бардзiлоўскiя гербу “Бялыня” (83)
Бардоўскі Пётр, возны Рэчыцкага

земскага суда 244, 246
Бардскія (Bardski) гербу “Шашор” (84)
Баржашэвіч Даміцэля, v. Брадоўская

192
Барзабагаты Марцін 158
Барзабагаты Францішак 190
Барзабагатыя (Borzobohaty) гербу

“Яліта” (85)
Барздынскі 231
Барздынскія (Borzdynski) гербу

“Барэйка” (86)
Баркоўскія (Borkowski) гербу

“Лебедзь” (87)
Баркоўскія (Borkowski) гербу

“Лебедзь” (88)
Баркоўскія (Borkowski) гербу

“Лебедзь” (89)
Бародзіч Петранэля, v. Брадоўская 192
Бародзіч Уладзіслаў 245
Бародзіч Эма Ігнацьеўна 91
Бародзіч, скарбнік аршанскі 151
Бародзічы (Borodzicz) гербу “Бродзіц”

(90)
Бародзічы (Borodzicz) гербу “Бродзіц”

(91)
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Бародзічы (Borodzicz) гербу “Бродзіц”
(92)

Бароўская Даміцэля, v. Бучынская
273

Бароўская Францішка, v.
Брычкоўская 218

Бароўскі Ігнаці 240
Бароўскі Марцін, пісар гродскі

полацкі 172
Бароўскі Міхаіл 157
Бароўскі Юзаф 210
Бароўскія (Borowski) гербу

“Агоньчык” (93)
Бароўскія (Borowski) гербу “Любіч”

(94)
Бароўскія (Borowski) гербу “Пілява”

(95)
Бароўскія (Borowski) гербу “Пілява”

(96)
Бароўскія (Borowski) гербу “Прус І”

(97)
Бароўскія (Borowski) гербу

“Ястрабец” (98)
Бароўскія (Borowski) гербу

“Ястрабец” (99)
Барсук Юры, скарбнік і дваранін ЯКМ

212
Барсук Ян 220
Барсукі (Borsuk) (100)
Барсукі (Borsuk), Шумёт-Барсукі

гербу “Даленга” (101)
Барсукі (Borsuk) гербу “Любіч” (102)
Барсуковічы, гл. Барсукі 102
Бартахоўскі Ян, сакратар кароннай

канцылярыі 109
Барташэвіч Брыгіда, v. Барташэвіч 104
Барташэвіч Каміля, v. Баркоўская 89
Барташэвіч Канстанцыя, v.

Барташэвіч 104
Барташэвіч Марыя, v. Булат 242

Барташэвіч Марыяна, v. Бараноўская
77

Барташэвіч Серафіма, v. Барташэвіч
104

Барташэвіч Тадэвуш, ротмістр
ашмянскі 164

Барташэвіч Феліцыяна, v. Баркоўская
89

Барташэвіч Францішка, v. Будрык 228
Барташэвіч, нар. Корсак, Схаластыка

164
Барташэвiчы (Bartoszewicz) гербу

“Бартліньскі” (103)
Барташэвічы (Bartoszewicz) гербу

“Ястрабец” (104)
Барташэўскія (Bartoszewski) гербу

“Задора” (105)
Барткевіч (Bortkiewicz) Матэвуш,

ротмістр браслаўскі 231
Барткевіч, нар. Баршчэўская, Агата 10
Барткевіч, нар. Клот, Тэрэза 231
Барткевіч, нар. Кукель, Альжбета 231
Барткевічы (Bortkiewicz) гербу

“Любіч” (106)
Барткевічы (Bortkiewicz) гербу

“Любіч” (107)
Барткевічы (Bortkiewicz) гербу

“Ястрабец” (108)
Бартнікоўская, нар. Залуская,

Марыяна 297
Бартнікоўскія (Bartnikowski) гербу

“Роля” (109)
Баршчэўская Агата, v. Барткевіч 108
Баршчэўская Разалія, v. Баркоўская 88
Баршчэўскія (Barszczewski) гербу

“Колвіц” (110)
Барысевіч Касільда, v. Булат 242
Барысевіч Кацярына, v. Баркоўская 89
Барысевіч Паўліна, v. Бародзіч 92
Барысевіч Францішка, v. Бесер 158
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Барысевічы (Borysewicz) гербу
“Порай” (111)

Барысевічы (Borysiewicz) гербу
“Порай” (112)

Барысовiчы (Borysowicz) гербу
“Дрыя” (113)

Барычэўская Настасся 14
Барычэўскі Тамаш 14
Барычэўскія (Boryczewski), Тарнава-

Барычэўскiя  гербу
“Тарнава”(114)

Барэвіч, v. Стома 47
Барэйка Станіслаў 44
Барэйка Францішка, v. Корсак 172
Барэйка, 2 v. Багушэвіч 44
Барэйкі 44
Барэйшы (Boreysza) гербу “Вадвіч”

(115)
Барэцкiя (Borecki) гербу “Кожбак”

(116)
Басаржэўская Марыяна, v. Бейшар

134
Басаржэўскія (Basarzewski) гербу

“Сверчак” (117)
Баторы Стэфан, кароль пол. 120, 161,

244, 267
Батуржыцкая Агата, v. Беліновіч 140
Батурэвічы (Baturewicz) гербу

“Топач” (118)
Баўр-Батуржыцкія (Baur-Baturzycki)

гербу “Тры зрэмбы” (119)
Бахановічы (Bochanowicz) гербу

“Любіч” (120)
Бахматовічы (Bachmatowicz) гербу

“Божая Воля” (121)
Бацютка, нар. Смольская, Аміні

(Эмілія) Адамаўна 171
Бацяноўская Ганна Францішкаўна, v.

Більдзюкевіч 167

Бацяноўскія (Bocianowski) гербу
“Любіч” (122)

Бачкоўскiя (Boczkowski) гербу
“Газдава” (123)

Бачкоўскiя (Boczkowski) гербу
“Газдава” (124)

Бачкоўскiя (Boczkowski) гербу
“Газдава” (125)

Бачкоўскiя (Boczkowski) гербу
“Газдава” (126)

Бачкоўская Агнешка, v. Брычкоўская
218

Бачкоўская Серафіма, v. Бербаш-
Юхновіч 151

Бачынскія (Baczyсski) гербу “Сас”
(127)

Бачэўскiя (Baczewski) гербу “Любіч”
(128)

Башарулаў, палкоўнік 3-га егерскага
палка 271

Баяноўскiя (Bojanowski) гербу
“Юноша” (129)

Баярскiя (Bojarski) гербу “Сас” (130)
Бегiчавы (Biegiczew) (131)
Бедашкевіч (Biedaszkiewicz) Антаніна,

v. Бербаш-Юхновіч 151
Бедзяневіч Станіслаў, асэсар вілейскі

117
Безабразава Кацярына, v. Барташэвіч

103
Безабразавы (Biezobrazow) (132)
Бейнаровічы (Beynarowicz) гербу

“Абданк” (133)
Бейшары (Beyszer, Beuscher) гербу

“Бейшар” (134)
Бекер, генеральны губернатар

Слуцкага і Капыльскага княстваў
308

Белiновiчы (Belinowicz) гербу
“Беліновіч” (140)
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Белабоцкая 169
Белавескі 139
Белавескія (Bialowieski) гербу “Тапор”

(135)
Белазор Ева, v. Тышкевіч, цівунавая

гондынская 27
Белазор Крыштоф, канонік віленскі,

кс. 27
Белапятровіч Антон, памешчык

Навагрудскага пав. 181
Белапятровіч, нар. Стацэвіч,

Кацярына 136
Белапятровічы (Biaіopiotrowicz) гербу

“Абданк” (136)
Беластоцкія (Biaіostocki) гербу

“Сухекамнаты” (137)
Белашэўскія (Biaіoszewski) (138)
Беліковіч Яўфімія, v. Пратасовіч 245
Беліковічы (Bielikowicz) гербу

“Беліковіч” (139)
Беліковічы 215
Беліновіч Аляксандра Іванаўна, v.

Біруковіч 170
Бельская Каміля, v. Быдзельская 282
Бельская Францішка, v. Баравік 70
Бельская Францішка, v. Брылеўская

214
Бельская, нар. Багуміл, Рэгіна 34
Бельскі 34, 244
Бельскі Караль 156
Бельскі Марцін-Казімір, чашнік 240
Бельскі Станіслаў 34
Бельскі, храніст 267
Бельскія (Bielski) гербу “Сшанява”

(141)
Бельскія (Bielski) гербу “Яліта” (142)
Бельскія-Букатыя, гл. Букатыя 237
Беляк Аляксандр 69
Беляк, нар. Банюціч, Фаціма 69

Бендыноўская Багуміла, v. Барткевіч
106

Бенка Барбара Мікалаеўна, v.
Бараноўская 76

Бенка Мікалай 76
Бенядзіктовічы (Benedyktowicz) гербу

“Беліна” (143)
Беразоўская, нар. Краеўская,

Хрысціна 144
Беразоўскія (Berezowski) гербу “Сас”

(144)
Берасневіч 146
Берасневіч Ева, v. Быліна 292
Берасневіч Кацярына, v. Быліна 292
Берасневіч Тэрэза, v. Быкоўская 289
Берасневічы (Bereњniewicz) гербу

“Касцеша” (145)
Берасневічы (Bereњniewicz) гербу

“Касцеша” (147)
Берасневічы (Bereњniewicz) гербу

“Касцеша” (148)
Берасневічы (Bereњniewicz) гербу

“Касцеша” (149)
Берасневічы (Bereњniewicz) гербу

“Касцеша” (150)
Берасневічы (Bereњniewicz), Брудна-

Берасневічы  гербу “Касцеша”
(146)

Бербашы, Юхновіч-Бербашы
(Bierbasz-Juchnowicz) (151)

Берг Ганна-Лізавета, v. Беліковіч 139
Бергель Ян 290
Бергман Амалія-Лізавета-Дарота, v.

Блажаевіч 172
Бергманы (Bergman) гербу “Орля”

(152)
Берла (Berіo) (153)
Бернатовіч Ганна, v. Буяноўская 281
Бернатовіч Ева, v. Баўр-Батуржыцкая

119
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Бернатовіч Ева, v. Буяноўская 281
Бернатовіч Марыя, v. Багдановіч 19
Бернатовічы (Bernatowicz) гербу

“Любіч” (154)
Бернатовічы (Bernatowicz) гербу

“Ляліва” (155)
Бернатовічы (Bernatowicz) гербу

“Рудніца” (156)
Берт Вікторыя-Багуслава, v. Барановiч

72
Бесеры, Эган дэ Бессеры (Egon de

Besser) гербу “Тарча” (158)
Бесман Кацярына, v. Брылеўская 214
Бесман Марыяна, v. Базарэўская 48
Бесман Паўліна, v. Баркоўская 89
Бесманы (Besman) гербу “Даленга”

(157)
Беткі (Betko) гербу “Тшаска” (159)
Бехлi (Biehlia) (160)
Біберштэйн-Бляўрокi (Bibersztyn-

Blaurok) гербу “Біберштэйн” (161)
Біёлт, нар. Букраба, Іпаліта 162, 241
Біёлты (Bioіt) гербу “Порай” (162)
Білгарайскія (Biіgorayski) гербу

“Халева” (163)
Білевічы (Billewicz) гербу “Ладдзя”

(164)
Білімовічы (Bilimowicz), Білін-

Білімовічы гербу “Порай” (165)
Бiльдзюкевiчы (Bildziukiewicz) гербу

“Вэнзель” (166)
Бiльдзюкевiчы (Bildziukiewicz) гербу

“Вэнзель” (167)
Більдзяшэўскія (Bildzieszewski),

Бельдзяшэўскія гербу “Папрона”
(168)

Більманы, Більміны (Bilmin) гербу
“Порай” (169)

Бiруковiчы (Biriukowicz) (170)

Бiцюткi (Biciutko) гербу “Пагоня І”
(171)

Білінская Эмілія, v. Дваржэцкая-
Багдановіч 26

Біруля Марцэля, v. Бакіноўская 53
Біруля Марыяна, v. Більдзюкевіч 166
Біруля, гл. Бялыніцкія-Біруля 310
Біруля, нар. Баранава, Любоў

Гаўрылаўна 310
Бірыла Марыяна, v. Барташэвіч 104
Бішэ Караліна, v. Веш 53
Блажаевічы (Bіaїejewicz), Юхневіч-

Блажаевічы гербу “Сас” (172)
Блажэвічы, Юхновiч-Блажэвiчы

(Juchnowicz-Bіaїewicz) гербу
“Сас” (173)

Блажэвічы-Юхновічы (Bіaїewicz-
Juchnowicz) гербу “Сас” (174)

Блашчынскiя (Bіoszczynski) гербу
“Астоя” (175)

Блашчынская Феліцыя, v. Будзіская
221

Блашчынская, нар. Чахоўская, Марыя
175

Блінковічы 207
Блоньскія (Bіoсski) гербу “Наленч”

(176)
Блоска Разіна, v. Багдашэўская 31
Блусі (Bіuњ) гербу “Залехна” (177)
Блусь, нар. Дуднікава, Аляксандра

Сцяпанаўна 177
Блусь, нар. Свентаржэцкая, Брыгіда

177
Бляўрок Канстанцыя, v. Біберштэйн

161
Бляўрок Станіслаў, шэф кароннай

гвардыі 161
Бобашы (Bobosz) (178)
Богуш Ігнаці, падкаморы вількамірскі

106
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Богуш Мікалай, скарбнік брэсцкі 289
Богуш-Багавіціны, гл. Богушы  43
Богушы (Bohusz) гербу “Акмінскі”

(179)
Богушы (Bohusz) гербу “Акмінскі”

(180)
Богушы (Bohusz) гербу “Акмінскі”

(181)
Богушы (Bogusz) гербу “Паўкозіц”

(182)
Богушы 43
Бокша (Boksza) Бенядзікта, v. Багуцкая

37
Бокшы (Boksza) гербу “Папжыца”

(183)
Бокшы (Boksza) гербу “Папжыца” ці

“Кушаба” (184)
Болдышы (Boіdysz) гербу “Корчак”

(185)
Болтуці (Boіtuж) гербу “Бокій” (186)
Бонгi (Bong) (187)
Ботвіты (Botwitt) гербу “Суліма” (188)
Боўфал Соф’я, v. Бузаноўская 229, 230
Боўфал Ядвіга Кляменцьеўна, v.

Багуцкая 37
Боханы (Bochan) (189)
Бохвіц Алімпія, v. Булгак 245
Бохвіцы (Bochwic) гербу “Радван”

(190)
Брадоўская Пракседа 296
Брадоўская Тэрэза, v. Бародзіч 92
Брадоўскія (Brodowski) гербу “Лада”

(191)
Брадоўскія (Brodowski) гербу “Лада”

(192)
Брадоцкі Грыгоры 176
Бралка Марыя Аляксандраўна, v.

Бародзіч 91
Бранавіцкая Тэафіля Стэфанаўна, v.

Бараноўская 77

Бранавіцкія (Bronowicki) гербу
“Корчак” (193)

Бранец Антаніна, v. Барысовіч 113
Браноўскія (Bronowski) гербу

“Кораб” (194)
Браткоўскія (Bratkowski), Сас-

Браткоўскія гербу “Сас” (195)
Браун 7
Браунгарт Эрнэсціна, v. Бародзіч 92
Брауны (Braun) гербу “Свінка” (196)
Брахейсы (Brecheys) гербу “Коэн”

(219)
Брахоўская Саламея, v. Браноўская

194
Брахоцкія (Brochocki) гербу

“Праўдзіц” (197)
Брахоцкія (Brochocki), Янсан-

Брахоцкія гербу “Праўдзіц” (198)
Бржазанская Каэтана, v. Быліна 293
Бржазанскія (Brzezanski) гербу

“Рагаля” (199)
Бржазінская Алена, v. Бржазінская 201
Бржазінская Тэрэза, v. Бараноўская 75
Бржазінская Францішка, v.

Базарэўская 48
Бржазінскія (Brzeziсski) гербу “Даліва”

(200)
Бржазінскія (Brzeziсski) гербу

“Лебедзь” (201)
Бржазінскія (Brzezinski) гербу

“Лебедзь” (202)
Бржазіцкія (Brzezicki) (203)
Бржазоўскiя (Brzozowski) гербу

“Газдава” (204)
Бржазоўскiя (Brzozowski) гербу

“Кораб” (205)
Бржазоўскiя (Brzozowski) гербу

“Кораб” (206)
Бржазоўскiя (Brzozowski) гербу

“Кораб” (207)
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Бржазоўскiя (Brzozowski) гербу
“Кораб” (208)

Бржазоўскiя, (Brzozowski)
З а ш т а л т а в і ч- Б р жа з оў с кi я
(Zasztoіtowicz-Brzozowski) гербу
“Слепаўрон” (209)

Бржазоўская N., v. Быкоўская 289
Бржазоўскі Антоні, камендар пінскі

188
Бржазоўскі Мікалай, кс. мікалаеўскі і

канонік смаленскі 155, 292, 310
Бржазоўская, нар. Захарэвіч,

Марыяна 205
Бржастоўская, нар. Агінская,

Генавэфа 286
Бржастоўскі Адам, староста

сакалоўскі і доўгаўскі 286
Бржастоўскі Станіслаў, староста

быстрыцкі 103
Бржоска Лізавета, 1 v. Багдановіч, 2 v.

Сушчэвіч 24
Бржэскія (Brzeski) гербу “Окша” (210)
Бродке, фон, генерал-маёр войск рас.

188
Брозiны (Brozin) (211)
Броньскія (Broсski) гербу “Гжымала”

(212)
Бруевічы (Brujewicz) гербу “Бонча”

(213)
Бруэль Генрых, генерал-шэф войск

прус. 116
Брылеўская Феліцыяна, v.

Бржазінская 201
Брылеўскія (Brylewski) гербу “Сас”

(214)
Брылеўскія 41
Брындза-Брытвiчы, гл. Брытвiчы 216
Брынкi (Brynk) гербу “Прантніцкі”

(215)

Брытвічы (Brytwicz) гербу “Вчэлі”
(216)

Брыткевіч Кацярына, v. Бржазінская
201

Брыткевічы (Brytkiewicz) гербу
“Наленч” (217)

Брычкоўскiя (Bryczkowski) гербу
“Брохвіц” (218)

Брычкоўская Антаніна, v.
Брычкоўская 218

Брычкоўская Ганна, v. Брычкоўская
218

Будзікід 231
Будзіловічы (Budziіowicz) гербу

“Магіла” (220)
Будзілоўская Ганна, v. Барткевіч 106
Будзінская Анэля, v. Буцвілоўская 270
Будзіскія (Budziski) гербу “Дамброва”

(221)
Будзына-Давідоўская, нар. Клакоцкая,

Іаганна 289
Будзына-Давідоўскі Юзаф 289
Будзькi (Budzko) гербу “Папарона”

(222)
Будзькi 172, 302
Будзяноўскія (Budzianowski) гербу

“Дамброва” (223)
Будкевічы (Budkiewicz) гербу

“Тшаска” (224)
Будкевічы (Budkiewicz) гербу

“Тшаска” (225)
Будная, нар. Віткоўская, Анэля

Людвікаўна 227
Будніцкія (Budnicki) гербу “Топач”

(226)
Будны Мікалай, эксправінцыял і

прыёр глыбоцкага кляштара
кармелітаў 188

Будныя (Budny) гербу “Ястрабец”
(227)
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Будрыкi (Budryk) гербу “Ястрабец”
(228)

Буржынская Канстанцыя, v. Этаск 252
Буржынскі 252
Бузаноўская, нар. Астахевіч, Анэля

245
Бузаноўскія (Buzanowski) гербу

“Ляліва” (229)
Бузаноўскія (Buzanowski) гербу

“Ляліва” (230)
Буйван 299
Буйвід 231
Буйвід Феліцыян 110
Буйвід, нар. Антановіч, Сузана 115
Буйвід, нар. Шпiгельская 280
Буйвіды (Buywid) гербу “Слепаўрон”

(231)
Буйкi (Bujko) гербу “Слепаўрон” (232)
Буйкi (Bujko) гербу “Ястрабец” (233)
Буйневiчы (Bujniewicz) гербу “Бонча”

(235)
Буйневiчы (Bujniewicz) гербу

“Магіла” (236)
Буйневiчы (Bujniewicz) гербу

“Ястрабец” (234)
Буйніцкая Альбіна, v. Барташэвіч 103
Буйніцкая Дарота Мацвееўна, v.

Буйко 233
Буйніцкая Канстанцыя, v. Ходзька 277
Буйніцкая, v. Багушэвіч 43
Буйніцкі Андрэй, падстароста

інфлянцкі 277
Буйніцкі Іяхім, стольнік полацкі 277
Буйніцкі Канстанцін, харужы

гусарскай харугвы ВКЛ 277
Буйніцкі Пётр, суддзя земскі

Полацкага ваяв. 277
Буйніцкі Станіслаў, падстолі полацкі

277

Буйніцкі Станіслаў, староста крашэцкі
173

Буйніцкі Ян, стольнік Ашмянскага
пав. 277

Буйно Канстанцыя Лаўрэнаўна, v.
Бучынская 274

Букатая Кацярына, v. Бржазінская 201
Букаты Антоні, прэлат мінскі,

афіцыял 121, 167, 201
Букаты Станіслаў, рэгент гродскі

завілейскі 198
Букаты, пасол у Англію 249
Букатыя (Bukaty) гербу “Гоман” (237)
Букоўскiя (Bukowski) гербу “Бонча”

(238)
Букоўскiя (Bukowski) гербу “Бонча”

(239)
Букоўскiя (Bukowski) гербу “Бонча”

(240)
Букоўская Саламея, v. Брадоўская 192
Букраба Іпаліта, v. Біёлт 162, 241
Букрабы (Bukraba) гербу “Шэліга”

(241)
Булат Леакадыя Ксаверыеўна, v.

Буйневіч 234
Булат Францішка, v. Багдановіч 24
Булаты (Buіat) гербу “Бонча” (242)
Булаты (Buіat), Булыга-Булаты гербу

“Сыракомля” (243)
Булаўская Марыяна, v. Барткевіч 108
Булгак Александрына Мацвееўна 190
Булгак Валерыя Мацвееўна 85
Булгак Вінцэнт, пам. Навагрудскага

пав. 241
Булгак Жазэфіна Уладзіславаўна 190
Булгак Мацвей Фларыянавіч 85
Булгак Стэфанія Мацвееўна, v. Бохвіц

190
Булгак Уладзіслаў 241
Булгак Фларыян 241
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Булгак Юрый 241
Булгак, нар. Струдэль, Францішка

Рудольфаўна, 2 v. Барзабагатая 85
Булгакi (Buіhak) гербу “Сыракомля”

(244)
Булгакi (Buіhak) гербу “Сыракомля”

(245)
Булгакi (Buіhak) гербу “Сыракомля”

(246)
Булгакi (Buіhak) гербу “Сыракомля”

(248)
Булгакi (Buіhak), Фралоў-Булгакi гербу

“Сыракомля” (247)
Булгакаў Якаў Іванавіч, рас. пасол у

Польшчы 248
Булгарына Марыяна, v. Булгак 246
Булгарына Соф’я, 1 v.

Драбышэўская, 2 v. Касакоўская,
3 v. Тэльшаўская, 4 v. Зджароўская
249

Булгарына Тэафіля, v. Беліковіч 139
Булгарыны (Buіharyn) гербу

“Булгарын” (249)
Булгарыны 33
Булеўскiя (Bulewski) гербу “Ладдзя”

(250)
Булыга-Булаты, гл. Булаты 243
Бункевіч Лукаш Канстанцінавіч 309
Бураўна Юдыся, v. Брадоўская 192
Бургельскія (Burgielski) гербу

“Бургельскі” (251)
Бурдзей Паўліна, v. Багдановіч 19
Бурдзейка, гл. Бурдзей 19
Буржымоўская Кунягунда, v.

Белапятровіч 136
Буржынскія (Burzyсski) гербу

“Пабог” (252)
Буржынскі Станіслаў Антоніевіч,

інстыгатар ВКЛ 255

Буржынскія (Burzyсski) гербу
“Стрэмя” (253)

Буржынскія (Burzyсski) гербу
“Стрэмя” (254)

Буржынскія (Burzyсski) гербу
“Стрэмя” (255)

Бурло-Бурдзіцкія (Burіo-Burdzicki)
гербу “Адынец” (256)

Бурнашавы (Burnaszew) (257)
Бурнаш-Гірэй 257
Бурская Ганна, v. Бабровіч 7
Буры Міхаіл, камісар 63
Буслаўскiя (Busіawski) (258)
Буткевічы (Butkiewicz) гербу

“Тшаска” (259)
Буткевічы (Butkiewicz) гербу

“Тшаска” (260)
Буткевічы (Butkiewicz) гербу

“Тшаска” (261)
Буткевічы (Butkiewicz) гербу

“Ястрабец” (262)
Бутманы (Buttman) гербу “Самсон”

(263)
Бутманы 188
Бутовiчы (Butowicz) гербу

“Прыяцель” (264)
Бутовiчы (Butowicz) гербу

“Прыяцель” (265)
Бутоўскія (Butowski) гербу

“Ястрабец” (266)
Бутрым (Няміра) Андрэй, ваявода

літоўскі 267
Бутрым, баярын і маршалак на

Гарадзельскім з’ездзе 1413 г. 267
Бутрым, паплечнік Палемона 267
Бутрымовічы (Butrymowicz) гербу

“Тапор” (267)
Бухавeцкі Бярнард, харужы Брэсцкага

ваяв., пісар ГТ ВКЛ 125, 126
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Бухавецкія (Buchowiecki) гербу
“Драгаслаў” (268)

Бухольц N., 1 v. Багдановіч 16
Бухольц Уладзіслаў 16
Бухольцы (Bucholc) гербу

“Драгаслаў” (269)
Буцвілоўская Марцэля 270
Буцвілоўская, нар. Буяльская,

Багуміла 280
Буцвілоўская, нар. Пятроўская, 1 v.

Бальцэвіч, Агата 63
Буцвілоўскі Ян 224
Буцвілоўскія (Butwiіowski) гербу

“Прус І” (270)
Буцвілоўскія (Butwiіowski) гербу

“Стары конь” (271)
Буцэвічы (Bucewicz) гербу “Корчак”

(272)
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Валодзькі 86, 280
Валожынская Кацярына, v.
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есьманоўскі 223

Пржаздзецкі, харужы 209
Пржысецкая Антаніна, v. Багуцкая 38
Пржысецкая Канстанцыя, v.

Дваржэцкая-Багдановіч 27
Пржысецкі Бенядзікт, падкаморы 7
Пржысецкі Бенядзікт, шамбялян ЯКМ

27
Пржысецкі Дамінік, капітан войск

рас. 27
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Пржысецкі Тадэвуш, войт полацкі і
ротмістр полацкі 125, 126

Пржаляскоўская Юзэфа, 1 v. Шабуня,
2 v. Баравік 70

Пржэнская Кацярына, v. Банкоўская
65

Пржарадоўскі Ануфрый, староста
сухавіцкі 287

Пржаслаўскі 147
Пржацішэўскі 215
Прозар N. 288
Прорвіч Якуб, кс. Заўшыцкай

уніяцкай царквы 206
Прушаноўская Канстанцыя, v.

Барановiч 72
Прушаноўская, нар. Кялчэўская, 2 v.

Барановiч, Петранэля-
Канстанцыя, гараднічанка
рэчыцкая 72

Прушаноўскі 47
Прушынская 201
Прушынская Кацярына, v.

Баркоўская 88
Прушынская Элеанора, v.

Баброўская 11
Прушынскі Марцыян, стражнік

бранскі 27
Прыбора Адам, падсудак рэчыцкі 68
Прыбора Барбара, v. Бянецкая 316
Прыбора Пётр, падкаморы рэчыцкі

11
Прылуцкая Марыяна, v. Бабiцкая 4
Прэкінт-Балтрамевічы, гл.

Балтрамевічы 62
Птах Цэцылія, v. Багуміл 34
Пузіноўская Ганна, v. Бокун 55
Пузіноўская Эмілія, v. Барзабагатая 85
Пузіноўская Юзэфа, v. Баркоўская 89
Пузіноўскія 149

Пузына Апалінары, харужы войск
пол. 190

Пузына, кн. 233
Пуйдэнка, домаўладальнік 55
Пуласкі Казімір Юзафавіч, маршалак

Барскай канфедэрацыі 223
Пултарыцкая Зана, v. Багушэвіч 42
Пултарыцкая Фаціма v. Багушэвіч 42,

171
Пульяноўская Міхаліна, v.

Белапятровіч 136
Пуслоўская Марыяна, v. Бухавецкая

268
Путкамер Роза 269
Путкамер Яцак, цівун гандынскі,

маршалак жамойцкай
канфедэрацыі, кавалер ордэна Св.
Станіслава 269

Пухальскі Ян 117
Пушчын, палкоўнiк войск рас. 311
Пылінская, нар. Шыпіла, Тэрэза 172
Пылінскі Францішак 172
Пякарская Ксенія, v. Буцвілоўская 270
Пякарская Міхаліна, v. Бранавіцкая

193
Пякарская Пракседа, v. Быліна 292
Пякарская Тэкля, v. Барташэвіч 104
Пяроўская Караліна, v. Бакіноўская 53
Пясецкі Людвік 104
Пяткевіч Марыяна, v. Банкоўская 65
Пяткевіч Юзаф 34
Пятніца 193
Пятрашка Канстанцін 300
Пятрашка Кацярына, v. Бялевіч 300
Пятрашка Язафата, v. Бржазінская 201
Пятровіч Алена, v. Барсук 102
Пятровіч Кацярына, v. Бабровіч 7
Пятровіч Тэрэза, v. Бучынская 273
Пятровіч Фердынанда, v. Бокун 55
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Пятроўская Агата, 1 v. Бальцэвіч, 2 v.
Буцвілоўская 63, 270

Пятроўская Антаніна, v. Бейшар 134
Пятроўская Ганна, v. Барткевіч 108
Пятроўская Канстанцыя, v. Бабровіч

7
Пятроўская Стэфанія Людвікаўна, v.

Буцвілоўская 270
Пятроўская Францішка, v. Быліна 293
Пятроўскі Казімір 174
Пятрышча Ефрасіння, v. Багушэвіч 43
Пяўцэвіч Тэкля, v. Бергман 152
Пяцельчыцкі Лаўрэнці 95
Пячэнеў Пётр, віцэ-губернатар мінскі

і цвярскі 23
Рабец Васіль 233
Рабцэвіч 195
Рава 172
Равенская Кацярына, v. Булгак 246
Равенская, нар. Булгак, Ганна 245
Равенскі 245
Равінская Барбара, v. Вальчэўская 222
Рагажэвіч 171
Рагалевіч Марыяна, v. Барысовіч 113
Рагалевіч Элеанора 228
Рагалевіч Ян 228
Рагдан Хрысціян, ротмістр пол. войск

173
Рагінская Тэрэза, v. Банкоўская 65
Рагоза Юзаф, рэгент Галоўнага

Мінскага суда 277
Рагоўская Летыцыя, v. Барсук 102
Рагоўская, v. Бардзілоўская 83
Радамыскі 27
Радашынскі Мікалай, падстолі лідскі

252, 253
Радашынскі Юзаф 252, 253
Радзевіч Ганна, v. Барташэвіч 104
Радзевіч Грыгоры 102
Радзевіч Рахеля, v. Бржазінская 202

Радзевіч Схаластыка, v. Бокша 183
Радзевіч Тэрэза, v. Бальцэвіч 63
Радзевіч Феліцыяна, v. Бутрымовіч

267
Радзевіч Элеанора, v. Барсук 102
Радзевіч Юлія, жонка Вілейскага

павятовага суддзі 176
Радзівіл Антон, кн. 76
Радзівіл Антоні, кн., ваяводзіч трокскі

149, 251
Радзівіл Багуслаў, кн. 77, 229
Радзівіл Ганна, кн. 105
Радзівіл Геранім, кн., падчашы ВКЛ

157, 214, 248
Радзівіл Дамінік, кн.,  ардынат

нясвіжскі і алыцкі, падкаморы
ВКЛ 27, 55, 101, 104, 120, 216, 234,
297

Радзівіл Іаганна, кн. 226
Радзівіл Караль Станіслаў, кн. 48
Радзівіл Караль, кн., віленскі ваявода

296
Радзівіл Караль-Станіслаў, кн. 89
Радзiвiл Кацярына, кн., падчашая ВКЛ

319
Радзівіл Крыштоф Пярун, кн. 143
Радзівіл Леў, кн. 104
Радзівіл Людвік, кн., камандор

мальтыйскі 146, 260
Радзівіл Мікалай, кашталян трокскі 165
Радзівіл Міхаiл, кн., ваявода віленскі

27, 55, 75, 76, 104, 146, 251, 293
Радзівіл Міхаіл-Казімір, ваявода

трокскі і віленскі, гетман ВКЛ 112,
161, 171, 214

Радзівіл Станіслаў, кн. 139
Радзівіл Стэфанія, кн. 48, 104, 218, 245,

249
Радзівіл Тэафіля, v. Мараўская, кн., гр.

99
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Радзівіл Хрысціяна Стэфанія, кн. 206
Радзівіл Юзаф , кн., старостa жукоўскі

24, 110, 251
Радзівіл Ян Мікалай, кн., гетман

польны, ваявода навагрудскі ВКЛ
229, 230, 242, 245, 243

Радзівіл Ян-Казімір, кн. 214
Радзівіл Януш, гетман ВКЛ 143, 206
Радзівіл, кн. 44, 87, 139, 158, 166, 167,

198, 209, 219, 238, 244, 246, 308
Радзівіл, кн., ваявода трокскі 149
Радзівіл, кн., ваявода віленскі 244
Радзівіл, нар. Сангушка

(Любарт-Сангушка), Ганна, кн.,
канцлерава ВКЛ 48, 119, 147, 252,
310

Радзівіл, нар. Францкевiч, Схаластыка,
кн. 110

Радзівіловіч  Раймунд 7
Радзівіловіч Ваўжынец 287
Радзівіловіч Войцах 287
Радзівіловіч Юры 287
Радзівілы, кн. 10, 17, 19, 78, 82, 101, 104,

119, 134, 140, 149, 179, 183, 226, 307,
319, 320

Радзінская Барбара, v. Бачкоўская 123
Радкевіч Альжбета, v. Берасневіч 147
Радкевіч Кацярына, v. Браун 196
Радкевіч Лізавета, v. Бака 52
Радовіч Мацей, настаяцель

Капыльскага касц. 259
Радушынская Паўліна, v. Багдановіч

16
Радушынскі Васіль 16
Раецкая Алена, v. Багушэвіч 42
Раецкая Алікія, v. Багушэвіч 42
Раецкая Гальшка, v. Халецкая,

маршалкава лідская 72
Раецкі 139
Раецкі Аляксандр 72

Ражыцкая Канстанцыя, v.
Бацяноўская 122

Ражэцкія 98
Разановіч Тэрэза, v. Бычкоўская 294
Разанская Алена Сямёнаўна, v. Бохан

189
Развадоўскі Вінцэнт, рэгент гранічны

трокскі 310
Разсудоўскі Іяхім, падкаморы

Слуцкага пав. 242
Райкевіч 156
Ракіцкая, нар. Вінча, Соф’я 34
Ракіцкі Юзаф 34
Ракіцкі, гр. 235
Раманава Лізавета Аляксееўна,

імператрыца рас. 247
Раманаў Фёдар Аляксеевіч, цар рас.

50, 247
Рамановіч Ганна, v. Баброўская 10
Рамановічы 151
Раманоўская Алаіза, v. Бышэўская

296
Раманоўская Ганарата, v. Багуцкая 37
Раманоўская Ганна, v. Брычкоўская

218
Раманоўская Магдалена, v.

Бахматовіч 121
Раманоўская Тэафiля, v. Бабiцкая 4
Раманоўскі Казімір, палкоўнік войск

літ. 158
Рамашкевіч Ганна, v. Бетка 159
Рамульт (Бальдвін-Рамульт) Юзаф

Матэвушавіч 300
Ранкоўская Разалія, v. Быкоўская 286
Ранчэўскі 10
Рапніцкі Юзаф, чашнік рэчыцкі 255
Расткоўская Ганна, 1 v. Барэйша 115
Расткоўская Пелагея, v. Буйвід 231
Расудоўскі Іяхім, падкаморы Слуцкага

пав. 242
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Раткевіч Ганна, v. Барташэвіч 104
Раткевіч Фурша, v. Багушэвіч 42
Раткевіч Юлія, v. Дваржэцкая-

Багдановіч 28
Ратынскі Ігнаці, канюшы Мінскага

ваяв. 87
Ратыцкі 186
Рачкоўскі Леан 234
Рачынская Агата, v. Блажэвіч-

Юхновіч 173
Рачынская Ганна, v. Блажэвіч-

Юхновіч 173
Рдултоўская Францішка, v.

Галіньская, харужая аршанская
300

Рдултоўская, v. Багушэвіч 43
Рдултоўскі Крыштоф, харужы

навагрудскі 245
Рдултоўскія 29, 289
Ржавуская Лізавета, v. Барташэвіч 104
Ржавускі Фердынанд, харужы войск

пол. 198
Ржавускі, гр. 293
Ржавускі, падпалкоўнік войск рас. 182
Ржансніцкая Соф’я, v. Плонская 285
Ржансніцкія 285
Ржымоўская Аляксандра, v.

Більдзюкевіч 167
Рожэрсан 224
Розван Марыя Якубаўна, v.

Бараноўская 77
Роліч Бенядзікт 220
Ромер Стэфан-Юрый, падваявода

трокскі 72
Ромеры 280
Рубкевіч Юзэфа, v. Булат 242
Рубцэвіч, v. Бальцэвіч 63
Рудакоўская Ганна, v. Беліновіч 140
Рудакоўская Сузана Андрэеўна, v.

Бараноўская 77

Рудакоўская Таццяна Іванаўна, v.
Бараноўская 77

Рудаміна Ануфры 288
Рудаміна Кацярына, нар. Быкоўская

288
Рудаміна, нар. Більдзюкевіч, 1 v.

Сулістроўская, Гальшка 167
Рудаміна, пам. 174
Рудаміна-Дусяцкі, кс. 167
Рудашанская Аляксандра, v.

Шымкевіч 209
Рудашанская, нар. Муравіцкая, Рэгіна

209
Рудашанскі Альбрыхт 209
Рудашанскі Леў 209
Рудашанскі Уладзімір 209
Рудзінская Марыяна Грыгораўна, v.

Бахановіч 120
Рудкоўскі Ян, лаўнік 255
Рудніцкая Тэрэза, v. Багданская 30
Рудская Марыя, v. Буцэвіч 272
Рудская, нар. Міклашэўская, Соф’я

291
Рукевіч Тэадора, v. Бабінская 1
Руметспергерын Ганна, v.

Бургельская 251
Рунке Алена, v. Зэйдэль 299
Рупінская Ганна, v. Браноўская 194
Русецкая Ганарата, v. Буцвілоўская

271
Русецкая Дарота, v. Бржазоўская 206
Русецкая Соф’я, v. Блажаевіч 172
Русецкая Сузана, v. Бучынская 273
Русецкая Схаластыка, v. Бузаноўская

230
Русецкая Элеанора, v. Буцвілоўская

271
Руткоўская Соф’я, v. Балевіч 59
Рутская, нар. Стацэвіч, 2 v. Бернатовіч,

Соф’я 156
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Руцкая Брыгіда 156
Руцкая Ядвіга, 1 v. Бокша, 2 v.

Быкоўская 183
Руцкі 156
РуцкіТамаш 156
Рыбінская Канстанцыя, v. Баравік 70
Рыбінская Міхаліна, v. Баравік 70
Рыбінскі Крыштоф 115
Рывалеўскія 7
Рыдзель Ганна, v. Бачкоўская 125, 126
Рызвановіч Марыя (Марыема)

Іосіфаўна 171
Рымашэўcкая Лізавета, v. Беліновіч

140
Рымашэўская Альжбета, v. Бесер 158
Рымашэўская Караліна, v. Багуцкая 38
Рымашэўская Кацярына, v. Беліновіч

140
Рымашэўская Юзэфа, v. Быліна 293
Рымашэўскі Якаў 38
Рымкевіч Францішка, v. Бельская 141
Рымоўскі Вінцэнт 104
Рымша Валерыя, v. Буцвілоўская 270
Рымша Кацярына, v. Банчэўская 67
Рымша Міхаліна, v. Буцвілоўская 270
Рымша Юры 92
Рынінскі Міхаіл 225
Рыпінская Алена, v. Барташэвіч 103
Рыпінская Ірына-Юзэфа, v. Буйвід 231
Рыпінская Ядвіга, v. Брынк 215
Рытвінская Гертруда, v. Бярнацкая 319
Рытвінская Тэафіля, v. Барташэвіч 104
Рыхтэр Міхаіл, харужы войск Пол. 286
Рэзіна Наталля, v. Барановiч 72
Рэйбніц 190
Рэйнаровіч Лізавета, v. Блажаевіч 172
Рэйтан Барбара, v. Брахоцкая 198
Рэйтан Станіслаў, капітан войск пол.

242
Рэкша Ганна, v. Бучынская 274

Рэут Антоні 65
Рэут Мікалай 212
Рэут Элеанора, v. Баброўская 11
Сабалеўская Барбара, v. Буйко 233
Сабалеўская Ева, v. Бароўская 95
Сабалеўская Іаганна, v. Барташэвіч

104
Сабалеўская Міхаліна Дамінікаўна, v.

Бародзіч 92
Сабалеўская Петрунеля, v. Бароўская

95
Сабалеўскі Ян 205
Сабанская N. 288
Сабескі Ян, гл. Ян ІІІ
Савельская Ганна, v. Бутоўская 266
Савіцкая Алаіза, v. Бухольц 269
Савіцкая Дарота Іванаўна, v.

Бараноўская 77
Савіцкая, v. Будкевіч 225
Савіцкі Адам 124
Савіцкі Аляксандр, крайчы

ваўкавыскі 255
Савіцкі Міхаіл-Алаізі, пісар віленскі 16
Савіцкі Юзаф 314
Савіч Ганна, v. Бабровіч 7
Савіч Іван 139
Савіч Марыяна, 269
Савіч Разалія, v. Буяноўская 281
Савіч Францішка, v. Бажычка 47
Савіч Юры 269
Савіч-Корсак Пётр, гл. Корсак Пётр
Савульская Леанора, v. Буйко 233
Садкоўская Ева 269
Садкоўскі Ян, межавы суддзя

Слуцкага пав. 242
Садкоўскі Ян, харужы войск пол. 269
Садовіч Марыяна, v. Бялевіч 299
Садоўская Караліна, v. Блажаевіч 172
Садоўскі Геранім, паручнік

Віленскага ваяв. 202
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Сакаленская Марыяна, v.
Бардзілоўская 83

Сакалоўская Кацярына, v. Баур-
Батуржыцкая 119

Сакалоўская Кацярына, v. Блажэвіч-
Юхневіч 174

Сакалоўская Людвіка, v. Буцэвіч 272
Сакалоўская Марыяна, v. Банюціч 69
Сакалоўская Настасся, v. Былеўская

291
Сакалоўская Тэрэза, v. Бакіноўская 54
Сакалоўская Эмілія, v. Барташэвіч 104
Сакалоўскі Ян 234, 238
Сакальніцкая Тэрэза 281
Сакен (Остэн-Сакен) Ганна (Луіза ?),

v. Брозін 211
Сакен, фон, Іаган Густаў, барон,

генерал-ад’ютант войск прус. 116
Саковіч Уршуля, v. Барташэвіч 104
Саковіч Юры, падчашы аршанскі 288
Саковіч, скарбнік ашмянскі 240
Сакс (дэ Сакс), кавалер мальтыйскі 146
Сакульская Кацярына, v. Бакіноўская

54
Салавей Марыяна, v. Баранцэвіч 82
Салагуб Юзэфа, v. Статкевіч 241
Салагуб Юзэфа-Дарота 27
Салагуб Ян, гр. 100
Салагуб, гр., генерал-маёр войск рас.

102
Саламярэцкі Васіль Янавіч, кн. 83
Салахоўская Ганна, v. Білімовіч 165
Салтыкоў Мікалай, гр. і генерал-

фельдмаршал войск рас. 201
Саматыя Магдалена, v. Богуш 179
Саматыя Ядвіга, v. Богуш 179
Самборская Марыяна, v. Бачэўская

128
Самішча Барбара, v. Дваржэцкая-

Багдановіч 28

Самковіч Тэадора, v. Буцэвіч 272
Самовіч Вікторыя, v. Багуміл 34
Самуйла Тэадор 230
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пяцігорскай харугвы 147
Шнірыч Апалонія, v. Булыга-Булат 243
Шпакоўская Казіміра, v. Быліна 293
Шпакоўская Францішка, v. Бокша 183
Шпакоўская Фядора, v. Багатка 14
Шпакоўскі Матэвуш 256
Шпакоўскі Ян 14
Шпегайла-Багушэвічы, гл.

Багушэвічы 44
Шпігальская Юлія, v. Барткевіч 108
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Шпігановіч Марыяна, v. Беластоцкая
137

Шпігельская, v. Буйвід 280
Шпілеўская Аляксандра, v. Баравік 70
Шпілеўская Марыя, v. Баравік 70
Шпілеўская Стэфанія, v. Баравік 70
Шпілеўская Юзэфа Міхайлаўна, v.

Булгак 245
Шпілеўскі 77
Шпорцік 47
Шталь Фердынанд, фон, барон,

калежскі радца 187
Штуцкі Антоні, камісар койданаўскіх

маёнткаў 229, 230
Штэйн Ігнаці 198
Штэйны 249
Шульц Дарота, v. Бобр 12
Шульц, нар. Барановiч, Тэафіля 72
Ø óì ¸ò-Áàðñóê³, ãë. Барсукі 101
Шумская Ганна, v. Буйко 233
Шумская Кацярына 16
Шумская Марыяна, v. Багдановіч 16
Шумская Разалія, v. Бароўская 98
Шумскі Ануфры 16
Шумскі Ігнаці 16
Шумскі-Шаўман Ян, падкаморы

дзісенскі 192
Шунейка Міхаліна, v. Быліна 292
Шунейка Разалія, v. Бесман 157
Шунейка Соф’я, v. Бароўская 98
Шунейка Францішка, v. Бабровіч 7
Шушкевіч Алена, v. Бакіноўская 54
Шчансновіч Кацярына, v.

Бараноўская 76
Шчансновіч Людвіка, v. Бакіноўская

54
Шчансновіч, v. Бакіноўская 53
Шчарбачоў А. Н., мінскі натарыус

257
Шчасная Ганна, v. Більдзюкевіч 167

Шчатніковіч Ганна, v. Брычкоўская
218

Шчодра Юзаф-Францішак 102
Шчуцкая Алена, v. Бараноўская 80
Шчыгельская Кацярына, v. Бажычка

47
Шчыгельская Рэгіна, v. Бажычка 47
Шчэрба Яська, селянін 92
Шыбека Францішак-Бярнард,

скарбнік аршанскі 286
Шыгоўская Кацярына, v. Барташэвіч

103
Шыгоўскі Пётр 173
Шыгоўскі Тэадор 173
Шыдлоўскі Андрэй 133
Шыманоўская Алена, v. Бржазоўская

206
Шыманская Альжбета, v. Бакіноўская

54
Шыманская Антаніна, v. Бабровіч 7
Шыманская Юзэфа, v. Буцвілоўская

270
Шыманскі Даніэль 228
Шыманскі Мацвей, возны Мінскага

пав. 214
Шымкевіч Элеанора, v. Брыткевіч 217
Шымкевіч Юрый 7
Шымкевіч, нар. Рудашанская,

Аляксандра 209
Шымковіч Ганна, v. Багушэвіч 44
Шымковіч Міхаіл, ротмістр і каморнік

гродзенскі 169
Шымкоўская Марыяна, нар.

Гламбоцкая, 1 v. Бялевіч 300
Шыпіла Рамуальд, чашнік смаленскі

240
Шыпіла Тэрэза, v. Пылінская 172
Шырвінская Ева, кашталянава

смаленская 262
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Шырвінская Ева, харужая
вількамірская 224

Шырма Аляксандр 14
Шырма Хрысціна, v. Бутрымовіч 267
Шырма Павел 14
Шырма Станіслаў, войскі пінскі 14
Шырма, нар. Літвінская, Ганна,

падсудкава пінская 267
Шышка Iгнацi 274
Шышкоўская Марыя, v. Бальцэвіч 63
Шышла Схаластыка, v. Буцвілоўская

271
Шэін Міхаіл Барысавіч, ваявода

маскоўскі 198
Шэйн Амбросі 92
Шэмбек, гр. 12
Шэмбель, пісар земскі аршанскі 156
Шэмет Канстанцыя, v. Дваржэцкая-

Багдановіч 28
Шэмет Тэрэза, v. Бародзіч,

чашнікаўна аршанская 91
Шэмет, пісар аршанскі 156
Шэмеш Антанiна, нар. Булеўская 250
Шэмеш Валерыя 320
Шэмеш Гiляры, старшыня

Ігуменскага земскага суда 250
Шэмеш Казімір, маршалак ігуменскі

220
Шэмеш Лізавета, v. Булеўская 250
Шэнінг Марыя, v. Бржэская 210
Эйдзятовіч Станіслаў, харужы

Смаленскга ваяв. 227
Эйдзятовіч, дзяржаўца юрбаргскі 152
Эйсмант 115
Эйсмант Іаганна, v. Бутрымовіч 267
Эйсмант Хрысціна, v. Барташэвіч 103
Эйсмантовіч Магдаліна

Феліцыянаўна, v. Бараноўская 77
Эрдман Тамаш 172
Эрдман Юзэфа, v. Блажаевіч 172

Эстувей Анэля, палкоўніца войск пол.
117

Эстэргазі, гр., генерал войск франц.
252

Этаск Даніэль 252
Этаск, нар. Канстанцыя, Бужынская

252
Юдыцкая Францішка, v. Богуш 182
Юдыцкі Антоні, староста межавіцкі

180, 181
Юдыцкі Марцін, суддзя земскі

ашмянскі 44
Юдыцкі Станіслаў, гр., генерал войск

пол. 94, 195
Юдыцкі Юзаф, генерал-лейтэнант 54
Юдыцкі, кашталян Рэчыцкага пав. 181
Юзафовіч Вінцэнта, v. Буцвілоўская

270
Юзафовіч Петранеля, v. Бялевіч 299
Юзафовіч-Глябіцкі Ян, крайчы

аршанскі 29
Юлікевіч Бянігна, v. Бранавіцкая 193
Юндзіл 34
Юндзіл Люцыя, v. Горская 285
Юндзіл Францішак, падкаморы

гродзенскі 7
Юндзіл-Рыла Ян, ротмістр лідскі 34
Юндзіл-Рыла, нар. Абуховіч,

Марыяна, ротмістрава лідская 34
Юневіч Кацярына, v. Буцвілоўская

271
Юр’евіч Антоні 287
Юрашкін 11
Юрашкіна Алена, нар. Баброўская 11
Юрша Марыяна 169
Юрша Віктар, кс. дрысвяцкі 133
Юрэвіч Алімпія, v. Баравік 70
Юрэвіч Антаніна, v. Бокун 55
Юрэвіч Ганна, v. Бакіноўская 53
Юрэвіч Марыя, v. Баравік 70
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Юрэвіч Міхаіл-Юзаф 220
Юрэвіч, v. Бардзілоўская 83
Юхневіч (Юхновіч) Юры

Барталамеевіч 92
Юхневіч (Юхновіч), нар. Станчык,

Элеанора 92
Юхневіч Барталамей 92
Юхневіч Браніслава, v. Блажаевіч 172
Юхневіч Францішка, v. Буяноўская

281
Þ õí åâ³÷-Áëàæàåâ³÷û, ãë. Блажаевічы

172
Юхнеўскі 156
Юхновіч Магдалена, v. Бесман 157
Юхновіч Элеанора, гл. Юхневіч

Элеанора
Юхновіч Юры Барталамеевіч, гл.

Юхневіч Юры Барталамеевіч
Юшкевіч Алена, v. Бяляўская 314
Юшкевіч Язафата, v. Бачкоўская 124
Юшкоўская Францішка, v. Балевіч 59
Яблонская Ганна, v. Бачэўская 128
Яблонская Магдалена, v. Барташэвіч

104
Яблонская Соф’я, v. Брылеўская 214
Яблонская Феліцыяна, v. Банюціч 69
Яблонскі Мустафа Янавіч 42
Яблонскі Ян Янавіч 42
Яворская Караліна Паўлаўна, v.

Берасневіч 145
Яворская Лізавета, v. Баброўская 10
Яворская Соф’я, v. Бачэўская 128
Ягайла-Уладзіслаў, кароль пол. 61, 244
Ядзевіч Ганна, v. Дваржэцкая-

Багдановіч 28
Ядзевічы 28
Язвінская Марыя, v. Быліна 293
Язвінская Марыяна, v. Быліна 293
Язвінская Разалія, v. Быліна 293
Язвінская Фларэнціна, v. Біёлт 162

Язерскі Тадэвуш 38
Якавіцкая Ефрасіння, v. Буяльская 280
Якімовіч Настасся Іванаўна, v.

Бараноўская 77
Яксаў-Быкоўскі Стэфан, гл.

Быкоўскі-Яксаў Стэфан
Якубовіч Ганна, v. Білімовіч 165
Якубовіч Хама 57
Якубоўская Ганна Захараўна, v.

Багушэвіч 42
Якубоўская Ева Канстанцінаўна, v.

Бацютка 171
Якубоўскі 70, 256
Яленская N. 288
Яленская Альжбета, v. Бяляцкая 301
Яленскі Міхаіл, войскі мазырскі 316
Яленскі Тэадор-Міхаіл, мечнік

смаленскі 316
Яленскі Феліцыян, дэпутат Мінскай

губ. 220
Яленскі, пісар гродскі мазырскі 149
Яленскія 182
Ялінская Ганна, v. Баркоўская 89
Ялоўская Апалонія, v. Бакіноўская 54
Ян III Сабескі, кароль пол. 6, 21, 28, 29,

42, 51, 59, 60, 81, 84, 86, 109, 133,
139, 152, 158, 174, 180, 198, 205, 244,
270, 271, 280, 296, 302, 303

Ян Казімір, кароль пол. 30, 44, 78, 86,
93, 121, 124–126, 133, 152, 165, 193,
214, 223, 224, 229, 230, 238, 242–244,
264, 265, 281, 302

Янішэўская Тэрэза, v. Бучынская 274
Янішэўскі Аўгуст 201
Янішэўскі Сiльвестр 318
Янковіч Януш 139
Янкоўская Алена, v. Брычкоўская 218
Янкоўская Альбярціна, v.

Баршчэўская 110
Янкоўская Альжбета 209
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Янкоўская Дамініка, v.
Баур-Батуржыцкая 119

Янкоўская Кацярына, v. Багдановіч 19
Янкоўская Кацярына, v. Баршчэўская

110
Янкоўская Разалія, v. Брычкоўская 218
Янкоўская Соф’я, v. Бакіноўская 53
Янкоўская Эвеліна-Маргарыта

Барталамееўна, v. Булгак 245
Янкоўская Юзэфа (Соф’я), v.

Брычкоўская 218
Янкоўская Юзэфа, v. Барзабагатая 85
Янкоўская Юльяна, v. Баранцэвіч 82
Янкоўская, нар. Шантыр, Паўліна 85
Янкоўскі Казімір, возны ашмянскі 110
Янкоўскі Юзаф 85
Яновіч Кацярына, v. Бесер 158
Яновіч Матрона Міхайлаўна, v.

Бараноўская 77
Яноўская Ганна, v. Барташэвіч 104
Яноўская Хрысціна Янаўна 288
Яноўская Настасся, v. Бабровіч 7
Яноўскі 277
Янушкевіч Ганна, 1 v. Міклашэўская,

2 v. Быдзельская 282
Янушкевіч Кацярына, v. Більдзюкевіч

167
Янушкевіч Францішка, v. Бесман 157
Янушэўская Алена, v. Берасневіч 146
Янчэўскія 287
Ярашэвіч Ганна Сымонаўна, v.

Бараноўская 77
Ярашэвіч Францішка, v. Буйко 232
Ярмолаў 266
Ясановіч Петранэля, v. Буяноўская

281
Ясевіч Пётр 225
Ясянецкі 45
Ясенскі Амбросі 54
Ясеўская Анэля, v. Бартнікоўская 109

Ясеўскі, губернскі сакратар 109
Ясінская Караліна Юліеўна, v. Булат

242
Ясінская Марцэля, v. Баркоўская 88
Ясінскі Нарбэрт 106
Ясовіч Ганна, v. Бараноўская 79
Ястржэмбская Марыя Пятроўна, нар.

Грылевіч, 1 v. Бартнікоўская, 3 v.
Капусцінская 109

Ястржэмбскі Якаў 90
Ястржэмбскі, доктар медыцыны 109
Ясюкевіч Уршуля, v. Белашэўская 138
Яўнуці Кейстутавіч, вял кн. літ. 231
Яўржыцкая Люцыя, v. Бажычка 47
Яхімовіч Каміля, v. Бесер 158
Яхімовіч Кунягунда Міхайлаўна, v.

Бародзіч 92
Яхімовіч Паўліна, v. Бучынская 274
Яхімовіч Юлія 158
Яцкевіч Ганна, v. Багуміл 34
Яцкевіч Фядора, v. Баброўская 10
Яцкевіч Ядвіга, v. Бесман 157
Яцыніч Раіна Васільеўна, 1 v. Залівака,

2 v. Багушэвіч 43
Яцэвіч Кунягунда, v. Белапятровіч 136
Ячыніч Дамінік, гараднічы смаленскі

27
Ячыніч, нар. Багдановіч, Альжбета,

гараднічая смаленская 27
Ячыноўская Ефрасіння, v. Бабровіч 7
Яшчыкоўская Ефрасіння Андрэеўна,

v. Бутовіч 264
Яшчыкоўская Ядвіга 264
Яшчыкоўскі Андрэй 264
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Абарэк, маёнт. Ашмянскага пав. 51
Аболі, маёнт. Аршанскага пав. 27, 28
Абчуга, маёнт. Сенненскага пав.

Магілёўскай губ. 300
Агацін, засц. Мінскага пав. 19
Адамаў (Адамова), фальв. Слуцкага

пав. Мінскай губ. 85
Адамаў, засц. Мінскага пав. Мiнскай

губ. 222
Адамішкі, маёнт. Ашмянскага пав. 223
Адамова, гл. Адамаў
Адверніца, маёнт. Гомельскага пав.

Магілёўскай губ. 223
Адрыянопаль, гор. 189
Адцэда (Атцэда), засц. Мінскага пав. 19
Азеле-Тавяна, маёнт. Вількамірскага

пав. 82
Азёры, маёнт. Пінскага пав. Мінскай

губ. 52
Азярцы, в. Аршанскага пав. 51
Азярцы, засц. Мінскага пав. Мінскай

губ. 157
Азярцы, маёнт. Віцебскага ваяв. 108
Аколава, мяст. Докшыцкага (затым

Барысаўскага) пав. Мінскай губ. 196
Акопы Старыя, маёнт. Гродзенскага

пав. 169
Акунёва (Акунінава), маёнт.

Слонімскага пав. 244
Акунінава, гл. Акунёва
Аланы (Аляны), маёнт. Ашмянскага

пав. 232
Алекнішкі, фальв. Віленскага пав. 268
Алексін, маёнт. 72
Алечанскі пав. Прускага Каралеўства

84
Алешкава, гл. Алешнава
Алешнава (Алешкава), маёнт.

Мінскага пав. Мінскай губ. 140
Аліта, мяст. у Літве 227

Аліцкая эканомія 21, 27, 48
Альгапольскi пав. Падольскай губ. 12
Альтэнбург, гор. 171
Альхова, гл. Селішча
Альхоўка, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 245
Альшана, с. Сосніцкага пав.

Чарнігаўскай губ. 234
Альшанка Малая, засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 242
Альшанка, засц. 77
Альшаны, вак. Мінскага пав. Мінскай

губ. 157, 214
Альшымава, гл. Альшынёва
Альшынёва (Альшымава), маёнт.

Ваўкавыскага пав. 215
Альшэвічы, маёнт. 72
Аляксандрава, засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 104
Аляксандраўшчына, гл. Багумілішкі
Аляксандраўшчына, маёнт.

Слонімскага пав. Гродзенскай губ.
234

Аляны, гл. Аланы
Аляхнішкі, маёнт. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 188
Аляхноўшчына, фальв. Мінскага

ваяв. 100
Аляшэвічы, засц. 184
Амбросава, в. Дзісенскага пав.

Віленскай губ. 103
Амелькі, маёнт. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 151
Амяльянава, засц. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 10
Ангіны, маёнт. Расiенскага пав. 260
Англія 237, 249
Анісаўка, в. Себежскага пав.

Віцебскай губ. 108

ГЕАГРАФІЧНЫ ПАКАЗАЛЬНІК
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Анопаль, маёнт. Мінскага пав.
Мінскай губ. 226

Анопаль, фальв. Навагрудскага пав.
Гродзенскай губ. 104

Аношкі, фальв. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 148

Антанопаль, маёнт. Барысаўскага
пав. Мінскай губ. 196

Антокаль, прадмесце Вільні 267
Антонаў, фальв. Мінскага пав. 231
Антопаль, фальв. Рэчыцкага пав.

Мiнскай губ. 223
Антыбес Вялікі, в. Марыінскай акругі

Томскай губ. 196
Апіта, маёнт. Навагрудскага пав.

Гродзенскай губ. 242
Аполле, маёнт. 267
Арава Малая, маёнт. Аршанскага пав.

27
Арда, вак. Клецкай ардынацыі 69
Арлоўская губ. 16, 103, 247, 274
Арол, гор. 108
Архангельскае, с. Саранскага пав.

Пензенскай губ. 158
Арцімовічы, гл. Арцымовічы
Арцымовічы (Арцімовічы), вак.

Браслаўскага пав. Вiленскай губ.
(затым - Новааляксандраўскага
пав. Ковенскай губ.) 133, 281

Арцюхі, засц. 147
Аршанскі пав. 2, 3, 7, 10, 11, 17, 23, 27,

28, 51, 52, 72, 83, 88, 115, 125, 126,
151, 156, 167, 198, 224, 244, 246, 261,
265, 287

Аршанскі пав. Магілёўскай губ. 7, 167
Арэхава, маёнт. Полацкага ваяв. 43
Асавец, маёнт. Мінскага ваяв. 274
Асаўцы, фальв. Рэчыцкага пав. 11
Асінаўка, фальв. Мінскага пав. 45

Асіннікі, в. Вілейскага пав. Мінскай
губ. 188

Аскеркі, маёнт. Мазырскага пав.
Мінскай губ. 239

Асташын, маёнт. Навагрудскага пав.
Мінскай губ. 245

Астравец, маёнт. Віленскага ваяв. 139
Астравок (Астроўка, Астроўкі), в.,

маёнт. і фальв. Навагрудскага
ваяв., затым - Клецкай парафіі
Слуцкага пав. Мінскай губ. 145,
149, 179, 232, 244, 245

Астрамечава, маёнт. Брэсцкага ваяв.
244

Астрахань, гор. Расійскай імперыі 206
Астрашыцка-Гарадоцкая вол.

Мінскага пав. Мінскай губ. 134
Астроўчыцы (Астроўчыцы Малыя),

фальв. Заастравецкай вол.
Слуцкага пав. Мінскай губ. 89, 104,
260

Астрошыцы, засц. Мінскага пав.
Мінскай губ. 134

Астрошыцы, маёнт. Ваўкавыскага
пав. 113

Астрэйкі, в. і фальв. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 81, 285

Асяноўскі, маёнт. 171
Асятыя, хут. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 293
Атмыта, маёнт. Мінскай губ. 245
Àòî¢÷ûöû, ì à̧ í ò. Ï ³í ñêàãà ï àâ. 221, 253
Àòöýäà, ãë. Àäöýäà
À¢êøòî ðû, ì à̧ í ò. Ï îëàöêàãà âàÿâ. 106
À¢ñåì åðà¢ (À¢ñÿì ³ðàâà), ì à̧ í ò.

Ï ³í ñêàãà ï àâ. 14
À¢ñòðûÿ 134, 158
À¢ñÿì ³ðàâà, ãë. À¢ñåì åðà¢
Àõàí ñê, ãî ð. Ðàñ³éñêàé ³ì ï åðû³ 92
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Ашмянскі пав. 10, 27, 43, 44, 51, 61, 71,
78, 79, 85, 89, 90, 92, 94, 103, 104,
106, 107, 110, 113, 118, 133, 137, 138,
139, 140, 145, 154, 173, 174, 177, 179,
184, 186, 193, 197, 199, 201, 202, 209,
212, 223, 226, 231, 232, 233, 234, 237,
240, 243, 248, 251, 256, 259, 262, 271,
272, 273, 276, 277, 279, 280, 297, 300

Ашмянскі пав. Віленскай губ. 27, 44,
78, 90, 140, 145, 197, 201, 226, 240,
251, 259

Ашмяны, гор. 234, 280
Ашнары, в. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 197
Бабаедава, маёнт. i фальв. Вілейскага

пав. Вiленскай губ. 274
Бабірава, маёнт. Бабруйскага пав.

Мінскай губ. 140
Бабовенкі, засц. Пацейкаўскай вол.

Слуцкага пав. Мінскай губ. 242
Бабоўня, вак. і маёнт. Навагрудскага

ваяв., затым - Слуцкага пав.
Мінскай губ. 95, 320

Баброва, гл. Бабровіцы
Бабровікі, гл. Бабровіцы
Бабровіцы (Бабровікі, Баброва),

маёнт. Сандамірскага пав. 6
Баброўка, в. Трокскага пав. 25
Баброўка, засц. 53
Баброўнікі, маёнт. Добжынскай зямлі

99
Бабруйск, гор. 31, 47, 70, 94, 139, 140
Бабруйскі пав. Мiнскай губ. 1, 18, 32,

47, 49, 51, 63, 67, 70, 77, 88, 91, 125,
139, 140, 165, 181, 183, 190, 193, 195,
201, 207, 229, 230, 236, 245, 246, 274,
288, 289, 296,

Бабры, маёнт. Мінскага ваяв. 7
Багаткава, маёнт. Пінскага пав. 14

Багданава, маёнт. Вілейскага пав.
Вiленскай губ. 280

Багумілішкі (Аляксандраўшчына,
Пасольча, Пасольча Высакінская),
маёнт. Саленікскай парафіі
Віленскага ваяв. 34

Багуты Вялікія, маёнт. Мазавецкага
ваяв. 38

Багушава, фальв. і ўроч. Мінскага
ваяв. 134

Багушэвічы, маёнт. Аршанскага пав.
287

Багушэвічы, маёнт. Ашмянскага пав.
44

Багушэўка, маёнт. Мінскага ваяв. 42
Бадзёнкі, засц. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 233
Базары, вак. і маёнт. Трокскага ваяв.

25, 48
Байкі, фальв. Брэсцкага пав. 241
Бейнараў-Тычыгола, маёнт. Упіцкага

пав. Жмудскай зямлі 92
Бакачы, маёнт. Вілейскага пав. 13
Балаганаўская акр. Іркуцкай губ. 146
Балагоцкі стан Луцкага пав. 50
Балачанка, засц. і вак. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 217
Балачынская, маёнт. Крычаўскага

староства 83
Балотчыцы, засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 148
Балоцкі, фальв. 287
Балцкі пав. Падольскай губ. 26
Бальбечча, с. Лепельскага пав.

Віцебскай губ. 167
Бальцэвічы, фальв. 63
Бананкі, фальв. 36
Банішкі, маёнт. Ковенскага пав. 260
Баравая, фальв. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 101
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Баравікі, засц. Мінскага пав. 17, 70
Баравікі, фальв. Мазырскага пав.

Мінскай губ. 145
Баравіна, в. Ігуменскага пав. Мінскай

губ. 10
Барадзіно, в. Расійскай імперыі 211
Баранава, уроч. Барысаўскага пав.

Мiнскай губ. 257
Баранаўка, вак. Рагачоўскага пав. 181
Баранкі, маёнт. Брэсцкага пав.

Гродзенскай губ. 125
Бараноўшчына, фальв. Мінскага пав.

134
Бараўляны, маёнт. Мінскага пав.

Мінскай губ. 201
Бараўцы, засц. і маёнт. Мінскага пав.

104, 124
Бараўцы, фальв. Навагрудскага пав.

Гродзенскай губ. 154
Барбарава, маёнт. Бабруйскага пав.

Мінскай губ. 1
Барбарава, маёнт. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 271
Барбарова, маёнт. Рэчыцкага пав. 135
Барбарына, в. Дзісенскага пав.

Віленскай губ. 37
Бардзілы, маёнт. Аршанскага пав. 83
Бардзынь, гл. Бардзыня
Барздынкі, фальв. Мінскага ваяв. 262
Барздыня (Бардзынь), маёнт. Мінскага

ваяв. 86
Бародчыцы, маёнт. 68
Барок, вак. 82
Барок, засц. Ігуменскага пав. Мінскай

губ. 70
Барок Камаровы, гл. Камаровы Барок
Барсукі, вак. Мінскага ваяв. 102
Барсукі, засц. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 233

Барсукі, с. Балцкага пав. Падольскай
губ. 26

Барсукоўшчына, маёнт. Мінскага
ваяв. 102

Барталамееўка, маёнт. Навагрудскага
пав. 10

Барташы, маёнт. і фальв. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 104

Барташэвічы, фальв. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 104

Барткевічы, маёнт. Ашмянскага пав.
106

Баршчоўка, засц. Бабруйскага пав.
Мінскай губ. 47

Баршчэўнік, маёнт. Мінскага ваяв. 262
Баршчэўнікі (Яцэўшчына), фальв.

Барысаўскага пав. Мінскай губ.
110

Барысава (Барысы), фальв. 207
Барысаў, гор. 25, 28, 152, 256, 260, 292
Барысаўскі пав. Мінскай губ. 2, 3, 10,

18, 52, 53, 65, 70, 76, 83, 86, 91, 102,
103, 110, 122, 123, 132, 140, 172, 173,
174, 186, 196, 206, 209, 212, 215, 233,
257, 261, 269, 270, 271, 272, 274, 276,
286, 293, 300, 302, 311

Барыскавічы, маёнт. Дзісенскага пав.
Мінскай (з 1843 - Віленскай) губ.
37

Барысы, гл. Барысава
Барычаў, фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 249
Барычэвічы, с. і маёнт. Пінскага пав.

14, 114
Барэйкаўшчына, маёнт. Віленскага

ваяв. 44
Барэйнішкі, маёнт. Браслаўскага пав.

78
Баслаўцы, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 38
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Баўкі, маёнт. Аршанскага пав. 151
Баўсуны, маёнт. Кобрынскага пав.

Гродзенскай губ. 7
Баўтзен, гор. 188
Баўтуцёўшчына, гл. Боўтуці
Баханы, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 70
Бахарэвічы, маёнт. Мінскага ваяв.

(пазней Ігуменскага пав. Мінскай
губ.) 288

Бахіны, в. 185
Бахматаўка (Бахметаўка), фальв. 7
Бахматаўка, маёнт. Мінскага ваяв. 121
Бахматаўшчына, фальв. 7
Бахмут, гор. Расійскай імперыі 140
Бачынская Лапеніца, гл. Лапеніца

Бачынская
Баярцаўка (Баярцаўшчына,

Баяршчына), в. і засц. Мінскага
пав. Мінскай губ. 70

Баярцаўшчына, гл. Баярцаўка
Баяршчына, гл. Баярцаўка
Бежыцк, м. Бранскага пав. Арлоўскай

губ. 103
Бекі, в. Дынабургскага пав. 65
Белавуша, вак. Пінскага пав. Мінскай

губ. 73
Белае, маёнт. Полацкага ваяв. 70
Белапятровічы, маёнт. і вак. Лідскага

пав. 136
Беларуская губ. 273
Беласток, гор. 12, 130
Беластоцкая акруга 227
Белая, маёнт. Навагрудскага ваяв. 145,

147, 148
Беліца, р. 288
Беліцкі пав. Магілёўскай губ. 72, 148,

294
Белічанская вол. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 10

Бельская зямля Падляшскага ваяв. 67,
163

Бельскі пав. 1
Бельскі пав. Плоцкага ваяв. 194
Бельскі пав. Смаленскай губ. 186
Бельчыцы, маёнт. Навагрудскага пав.

Гродзенскай (з 1842 - Мінскай) губ.
12, 190

Белякоўшчына, гл. Кублічы
Беравіцы, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 292
Беражанец, маёнт. Полацкага ваяв. 172
Берасна, маёнт. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 146
Беразова Ляда, гл. Ляда Беразова
Берасневічы, гл. Мядзведзі Малыя
Берасневічы, маёнт. Навагрудскага

пав. Мінскай губ. 146
Бербашы, засц. Мірскай вол.

Навагрудскага пав. Мінскай губ.
151

Бердаўка, маёнт. Навагрудскага пав.
197

Берды-Булат, в. Воінскай вол.
Перакопскага пав. Таўрычаскай
губ. 145

Берлеж, маёнт. Ігуменскага пав.
Мiнскай губ. 269

Берташы, засц. Слуцкага пав. Мiнскай
губ. 319

Бесарабскі край 140
Бесяды, в. Барысаўскага пав. Мінскай

губ.  233
Бесяды, фальв. 72
Бешанковічы, маёнт. Лепельскага пав.

Віцебскай губ. 225
Більміны, в. і маёнт. Гродзенскага пав.

169
Бірбашы, маёнт. пад Свержнем 48
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Біржуны, маёнт. Браслаўскага пав.
Віленскай губ. 207

Бітаўтовічы, маёнт. Трокскага пав. 79
Блонь Вялікая, в. і маёнт.

Дарагічынскага пав. Каралеўства
Польскага 176

Блонь, маёнт. Мінскага ваяв. 269
Блонь, с. Ігуменскага пав. Мінскай

губ. 157
Блужа, маёнт. Ігуменскага пав.

Мiнскай губ. 269
Блужскае войтаўства Мінскага ваяв.

177, 269
Блячын, с. Слуцкага пав. Мінскай губ.

234
Бобр, р. 72
Бобры Малыя Нізкія, гл. Бобры Нiзкія
Бобры Нізкія, маёнт. Цеханоўскай

зямлi Мазавецкага ваяв. 12
Бобрык, маёнт. Мазырскага пав. 316
Бобрыкі (Вялікае Поле), фальв.

Вілейскага пав. Мінскай губ. 121
Бобрыкі, маёнт. Мазырскага пав. 81
Богдань, маёнт. 16
Богрэнгафт, гор. 197
Бокань, маёнт. Брэсцкага ваяв. 84
Бокаў, маёнт. Мазырскага пав.

Мінскай губ. 300
Бокшыцы, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 150
Болвань Архіпаўскае, маёнт. Клецкага

княства 57
Болвань, маёнт. Навагрудскага ваяв. 91
Болвань Вялікая, засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 104
Боліна, маёнт. Сенненскага пав.

Магілёўскай губ. 103
Борава, маёнт. Добжынскай зямлі 99
Боркі, засц. Мінскага пав. Мінскай

губ. 297

Боркі, маёнт. 198
Боркі, маёнт. і фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 77
Бортнікі, маёнт. Рэчыцкага пав. 47
Борцы, маёнт. Ковенскага пав. 88
Боўтзен, гор. 171
Боўткі, засц. Мінскага пав. Мінскай

губ. 169
Боўтуці (Баўтуцёўшчына, Сцеркава),

маёнт. Лідскага пав. 186
Боцін, с. 211
Брадок, маёнт. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 214
Брадок, уроч. Мазырскага пав.

Мiнскай губ. 264
Брайдакі, в. Дынабургскага пав. 65
Бракава, маёнт. Аршанскага пав. 2, 3
Бранічова, фальв. Мінскага ваяв. 75,

76
Бранова, маёнт. Навагрудскага ваяв.

193
Бранова, маёнт. Плоцкага ваяв. 194
Бранск, гор. Расійскай імперыі 103, 51
Бранскі пав. Арлоўскай губ. 103, 244,

274
Браньскі пав. Падляшскага ваяв. 68
Бранчыцы, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 150, 245
Браслаў, гор. 78
Браслаўскi пав. 7, 10, 18, 38, 43, 54, 67,

75, 78, 98, 108, 133, 144, 149, 174, 192.
207, 230, 281, 299

Браслаўскi пав. Вiленскай губ. 133, 192,
207, 240, 281, 302

Áðàòàì ³í ñêàÿ Ñëàáàäà Êðàñí àñåëüñêàé
âî ë. Ñ.-Ï åöÿðáóðæñêàé ãóá. 193

Áðàòêàâà, â. Ñëóöêàãà ï àâ. Ì ³í ñêàé
ãóá. 179

Áðàõî ö³í , ì à̧ í ò. Ï ëî öêàãà âàÿâ. 197
Áðàöëà¢ñêi ï àâ. 303
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Брацлаўскае ваяв. 63, 76, 288, 303
Брацянка (Брацянка Вялікая), маёнт.

Навагрудскага пав. Мінскай губ.
136

Брацянка Малая, маёнт. Навагрудскага
пав. Мінскай губ. 136

Бродаў, маёнт. Візскай зямлі
Мазавецкага ваяв. 191

Броды Ратовыя, гл. Ратовыя Броды
Броліна, маёнт. Смаленскага ваяв. 115
Брольнікі, фальв. Навагрудскага ваяв.

244, 246
Бруеў Пачынок, гл. Пачынок Бруеў
Брыгідпаль, фальв. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 177
Брыен, гор. 171
Брэст (Брэст-Літоўск), гор. 182, 286,

317
Брэст-Літоўск, гл. Брэст
Брэсцкае ваяв. 84, 125, 126, 139, 142,

202, 220, 244,
Брэсцкі пав. 126, 241, 244
Бубі, в. Браслаўскага пав. Віленскай

губ. 240
Бубнаўка, фальв. 92
Буда Ляшчоўская, гл. Слабада

Ляшоўская
Будзевічы, фальв. Навагрудскага пав.

241
Будзенічы, маёнт. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 286
Будзікі, гл. Будзькі
Будзілішкі, гл. Будзішкі
Будзілкі, фальв. Ашмянскага пав. 231
Будзішкі (Будзілішкі), маёнт. Мінскага

ваяв. 193
Будзькі (Будзікі), в. Мінскага пав.

Мінскай губ. 70
Будзькі (Будзькоўскае, Трусевічы),

вак., фальв. i маёнт. Мінскага ваяв.,

затым -  Вілейскага пав. Мінскай
губ. 87, 222, 274

Будкава, фальв. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 225

Будкуны, засц. 164
Будны-Жарнове, в. і маёнт. 227
Буды, фальв. Мінскага ваяв. 130, 224
Буйвіды, маёнт. Навагрудскага ваяв.

231
Букішкі, маёнт. Браслаўскага пав. 7
Булатава (Булаты), маёнт. Мінскага

ваяв. (затым - Мінскай губ.) 225,
242

Булатнікі, в. і засц. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 242, 243

Булаты, гл. Булатава
Булгарыя 249
Булынкі, вак. Мінскага пав. 53
Бурдзевічы, маёнт. Навагрудскага

ваяв. 245
Бутрылёва, вак. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 280
Бутрыманцы, мяст. Трокскага пав. 25,

267
Бутрымаўшчына, вак. Мінскага пав.

267
Буцейкі, маёнт. 291
Буцэвічы, маёнт. Мінскага пав.

Мінскай губ. 104
Буцэўшчына, в. Мінскага пав.

Мінскай губ. 70
Бучкоўскія Трусавічы, гл. Трусавічы

Бучкоўскія
Бушаў, в. Паморскага ваяв. 152
Буштангаген, в. Паморскага ваяв. 152
Буялы, маёнт. Драгiчынскай зямлi 280
Быкаўшчына, засц. Аршанскага пав.

287
Быкі, маёнт. Серадскага ваяв.

Каралеўства Польскага 288
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Быхаў, гор. 16
Быхаўскі пав. Магілёўскай губ. 16, 28,

63, 135, 288
Быхаўшчына, маёнт. Навагрудскага

ваяв. Мінскай губ. 85
Быч, в. Рэчыцкага пав. 296
Бычкаўшчына, мыза 140
Бябехі, в. Ляцічаўскага пав.

Падольскай губ. 30
Бяла (Бяла-Падляска), мяст.,

Берасцейскага павета 251
Бяла-Падляска, гл. Бяла
Бяларучы, маёнт. Мінскага пав.

Мінскай губ. 54
Бялінаўская Вісна, гл. Вісна

Бялінаўская
Бялькевічы, фальв. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 310
Бяляны, маёнт. Браслаўскага пав. 299
Бяляўцы, в. 185
Бянюны, маёнт. Трокскага пав. 155,

156
Бярновічы, маёнт. Старадубскага пав.

117
Бярозава, фальв. Полацкага ваяв. 299
Бярозава  Ляда , засц. Койданаўскай

парафіі  310
Бярозаўка, вак. Мінскага пав. Мінскай

губ. 261
Бярозаўка-Цэпра, гл. Цэпра-

Бярозаўка
Бярозкі, в. Барысаўскага пав. Мiнскай

губ.  270
Бярозна, маёнт. Ваўкавыскага пав. 225
Бярэсын, маёнт. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 210
Бяцюны, хутар Свянцянскага пав.

Віленскай губ. 207
Вiгры, мяст. Каралеўства Польскага 84

Вабішчава, дворышча Пінскага пав.
14

Ваверская парафія Лідскага пав. 156
Ваймушкі, маёнт. Ашмянскага пав.

209
Вайткушкі, маёнт. Браслаўскага пав.,

затым - Новааляксандраўскага
пав. Ковенскай губ. 10, 207

Вайшнілаўская Лебяда, гл. Лебяда
Вайшнілаўская

Вайштароўшчына, маёнт. Мінскага
ваяв. 95

Валагодская губ. 171, 248
Валадута, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 10
Валасевічы, маёнт. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 65
Валасевічы, маёнт. Навагрудскага

ваяв. 139
Валнова, засц. Віцебскай губ. 299
Валожын, мяст. Ашмянскага пав 50
Валойшы, маёнт. і фальв. Лідскага пав.

136
Валынскае ваяв. 30, 31, 43, 86, 128, 244
Валынская губ. 45, 76, 68, 46, 78, 90,

124, 128, 198, 210, 226, 282, 289, 284
Валынская зямля 31
Валынцы, мяст. Дрысенскага пав.

Віцебскай губ. 284
Валынь 43, 203
Вальдэмарава, маёнт. Навагрудскага

пав. 82
Валянтынаўшчына, маёнт Лідскага

пав. 272
Ванюжычы, маёнт. Мазырскага пав.

182
Ванялгаў (Папоўцы), фальв.

Ашмянскага пав. 27
Варакомля, маёнт. Валынскага ваяв.

128
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Варахоўцы, маёнт. Мсціслаўскага
ваяв. 210

Вармянскае княства 196
Варонеж, гор. 28
Вароніна, маёнт. Смаленскага ваяв.

115
Варшава, гор. 16, 21, 29, 39, 28, 74, 92,

94, 104, 184, 190, 227, 231, 246, 248,
272, 303

Варшаўскае Герцагства 1, 171
Варшаўская губ. 25
Васілеўшчына Старая, фальв.

Слуцкага пав. Мінскай губ. 293
Васільборкі, засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 206
Васількаўскі пав. Кіеўскай губ. 29
Васількоўцы, фальв. 130
Васільчыкава, маёнт. Рагачоўскага

пав. Магілёўскай губ. 44
Васішкі, фальв. Івянецкага графства

27
Васюкі, засц. Мінскага пав. Мінскай

губ. 134
Ваўкавыск, гор. 52
Ваўкавыск, маёнт. Навагрудскага ваяв.

231
Ваўкавыскі пав. 59, 113, 191, 215, 225,

249,  259, 267, 314
Ваўкавыскі пав. Гродзенскай губ. 7,

52, 190
Ваўкалацкае староства 188
Ваўчова, фальв. 81
Вашкевічы, маёнт. Лідскага пав.

Віленскай губ. 129
Вегелаў, фальв. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 145
Вежкі, маёнт. Пружанскага пав.

Гродзенскай губ. 1
Веймар, гор. у Германіі 171, 197
Вена, гор. у Аўстрыі 109, 158, 174

Венграўскі пав. Каралеўства
Польскага 176

Вераскаў, маёнт. Навагрудскага пав.
Мінскай губ. 197

Верацеі, в. Докшыцкага пав. Мінскай
губ. 266

Верашковічы, засц. 206
Верашчакі, в. Вілейскага пав. Мінскай

губ. 104
Вербы, фальв. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 145
Верхняе, маёнт. Ашмянскага пав. 297
Верхтрасцянкі, маёнт. Ашмянскага

пав. 94
Вёска Новая, фальв. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 10
Весялова, засц. і маёнт. Мінскага пав.

Мінскай губ. 50, 157
Вечтытарляны, маёнт. Трокскага ваяв.

88
Відзенічы, гл. Відзінічы
Відзібор, маёнт. Пінскага пав. 14
Відзіборцы, маёнт. Пінскага пав. 14
Відзінічы (Відзенічы), фальв.

Лепельскага пав. Віцебскай губ.
172

Візская зямля Мазавецкага ваяв. 191
Віктарынава (Ліпнікі), маёнт.

Полацкага пав. 37
Вікулевічы, маёнт. 45
Вілейка, гор. 213
Вілейскi пав. Вiленскай губ. 7, 16, 66,

70, 88, 102, 104, 152, 167, 201, 202,
248, 250, 251, 268, 274, 300

Вілейскі пав. Мінскай губ. 10, 13, 27,
121, 129, 144, 172, 173, 177, 186, 188,
222, 231, 236, 302, 272, 277, 280, 318,
306, 303

Віленскае ваяв. 11, 27, 34, 35, 44, 51, 61,
79, 86, 98, 103, 104, 106, 108, 139, 145,
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147, 167, 173, 174, 202, 209, 221, 233,
260, 270, 315, 316

Віленская губ. 7, 10, 13, 25, 26, 27, 37,
70, 78, 79, 88, 102, 107, 109, 110, 124,
129, 133, 136, 140, 145, 146, 150, 152,
164, 167, 172, 186, 188, 191, 192, 197,
202, 207, 215, 222, 226, 231, 232, 234,
237, 248, 250, 251, 262, 268, 272, 273,
274, 280, 289, 299, 300, 302

Віленскі пав. 35, 145, 147, 244, 267
Віленскі пав. Віленскай губ. 109, 133,

172, 215, 268
Вількамірскі пав. 61, 63, 82, 106, 108,

124, 130, 164, 277, 299
Вількамірскі пав. Віленскай (з 1843 -

Ковенскай) губ. 50, 148, 299
Вількішскі пав. Жамойцкага княства

27
Вільня, гор. 6, 10, 27, 92, 102, 145, 147,

148, 156, 168, 188, 190, 197, 231, 267,
271, 272, 277, 317

Вільча, маёнт. 141
Вільчук, маёнт. Ваўкавыскага пав. 113
Вінніцкі пав. Падольскай губ. 288
Вісна Бялінаўская, маёнт. 140
Вітава, маёнт. Вінніцкага пав.

Падольскай губ. 288
Вітаўка, засц. Мінскага пав. 54
Віткавічы, маёнт. 291
Вітуніцкая вол. Барысаўскага пав.

Мiнскай губ. 270
Віцебскае ваяв. 108, 268
Віцебская губ. 28, 37, 65, 76, 103, 108,

130, 133, 167, 172, 185, 205, 215, 225,
284, 289, 299

Віцебскі пав. Віцебскай губ. 172
Вішнева, маёнт. Ашмянскага пав. 110
Вішнёўка, засц. Мінскага пав. 70
Воінская вол. Перакопскага пав.

Таўрычаскай губ. 145

Войнічы, в. Ашмянскага пав. 44
Войткаў, в. 164
Войцень, гор. 284
Волагда, гор. Расійскай імперыі 211
Волма, маёнт. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 7
Волька, в. 227
Воля Новая, в. Навагрудскага ваяв. 249
Воля Песья, маёнт. Уладаўскага пав.

126
Вонсапаль, фальв. Дзісенскага пав.

Мінскай губ. 173
Востра-Барок (Востраў Боркі), вак. і

засц. Слуцкага пав. Мінскай губ.
81, 150

Востраў Чарнічны, маёнт.
Навагрудскага ваяв. 320

Востраў Ялава, маёнт. Гродзенскага
пав. 72

Востраў, гл. Сачоўка
Востраў, засц. Мінскага пав. 53
Востраў, маёнт. Мінскага ваяв. 186
Востраў, фальв. Рэчыцкага пав. 67
Воўкавічы, маёнт. Навагрудскага ваяв.

31
Воўкаўшчына, маёнт. Мінскага ваяв.

300
Воўпа, маёнт. 249
Воўчка (Воўчае), фальв. Рэчыцкага

пав. Мінскай губ. 160
Воўчын, мяст. Брэсцкага пав.

Гродзенскай губ. 317
Вошкаўцы, в. і маёнт. Навагрудскага

пав. Мінскай губ. 91, 190
Вуглы (Квяцяны), маёнт. Слуцкага

пав. Мінскай губ. 179
Вуглы, фальв. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 147
Вуглы, фальв. Мінскага пав. Мінскай

губ. 305
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Вулвічы, в. Пінскага пав. 14
Выкса, с. Ніжагародскай губ. 234
Выня, маёнт. і вак. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 166, 259
Высакінская Пасольча, гл. Багумілішкі
Высокае, маёнт. Мінскага пав.

Мінскай губ. 196
Высокі Двор, гл. Двор Высокі
Высокі Луцк, гл. Луцк Высокі
Высокія Свірны, гл. Свірны Высокія
Вышкава, маёнт. Навагрудскага пав.

77
Вышкі, маёнт. Дынабургскага пав. 65
Вязань, гл. Вязынь
Вязоўшчына, вак. Мінскага ваяв. 100,

102
Вязынка, р. 98
Вязынь (Вязань), маёнт. Мінскага

пав., затым - Мінскага  пав.
Мінскай губ. 31, 70, 102, 201

Вязынь, маёнт. Смаленскага ваяв. 214
Вязьма, гор. Расійскай імперыі 31
Вялiчкi, маёнт. 4
Вялены, гор. 63
Вяленскі пав. Жамойцкага княства 27
Вялікае Поле, гл. Поле Вялікае
Вялікая Блонь, гл. Блонь Вялікая
Вялікая Болвань, гл. Болвань Вялікая
Вялікая Брацянка, гл. Брацянка
Вялікая Гадунаўшчына, гл.

Гадунаўшчына Вялікая
Вялікая Гаць, гл. Гаць Вялікая
Вялікая Польшча 35, 49, 61, 62, 71,  83,

161, 209, 281
Вялікі Антыбес, гл. Антыбес Вялікі
Вялікія Багуты, гл. Багуты Вялікія
Вялікія Дубейкі, гл. Дубейкі
Вялікія Млыны, гл. Млыны Вялікія
Вялікія Навасёлкі, гл. Навасёлкі Вялікія
Вялікія Навікі, гл. Навікі

Вяляцічы, маёнт. Пінскага пав. 52
Вянкевічоўскія Сенажаткі, гл.

Сенажаткі Вянкевічоўскія
Вяпраты, маёнт. Мінскага ваяв. 7
Вяржкоўе, двор Аршанскага пав.

Магілёўскай губ. 167
Вяржловічы, вак. Мінскага ваяв. 214
Вяронічы, маёнт. Лідскага пав.

Гродзенскай губ. 92
Вярцеі, маёнт. Мінскага ваяв. 286
Вясёлы Двор, маёнт. Навагрудскага

пав. 85
Вясёлы Двор, маёнт. Слонімскага пав.

241
Вячоркі, в. Барысаўскага пав. Мінскай

губ. 271
Гавенавічы, гл. Гавінавічы
Гавінавічы (Гавенавічы), с. Рэчыцкага

пав. Мінскай губ. 235
Гавязенкі, маёнт. Навагрудскага ваяв.

139
Гадунаўшчына Вялікая, вак. Мінскага

пав. Мінскай губ. 293
Гаева, с. Себежскага пав. Вiцебскай

губ. 273
Гай, маёнт. Пінскага пав. Мiнскай губ.

291
Гайдукова Слабада, вак. Ігуменскага

пав. Мінскай губ. 10
Гайна, маёнт. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 269, 274
Гайсінскі пав. Падольскай губ. 38
Гайсына, маёнт. Навагрудскага ваяв.

243
Галабоеў, уроч. Смаленскага ваяв.

214
Галаватчына, фальв., магчыма,

Вілейскага пав. 167
Галавачы, маёнт. Гродзенскага пав. 1
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Галаўні, засц. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 292

Галдавіцкае Гарадзiшча, гл.
Гарадзiшча Галдавіцкае

Галдовічы, маёнт. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 91

Галіцыя 238, 284
Галіцыя Заходняя 176
Галіцыя Заходняя, гл. Заходняя

Галіцыя
Галіч, гор. 175
Галоўкі, вак. Мінскага пав. Мінскай

губ. 134
Галоўчын, мяст. Аршанскага пав. 27
Галоўчынскае, уроч. і маёнт.

Ашмянскага пав. 233
Галубаўшчына, засц. Навагрудскага

пав. 138
Галынка, маёнт. Слонімскага пав. 212
Галынь, фальв. Навагрудскага пав. 81
Гальна Слабада, маёнт. Аршанскага

пав. 83
Гамбург, гор. У Германіі 197
Гамяйноўская пушча Слонімскага

пав. 147
Ганау, гор. у Германіі 171
Ганусанцы, маёнт. Трокскага пав. 124
Ганусін, маёнт. Мінскага пав. Мінскай

губ. 201
Ганцкевічы, фальв. Лідскага пав. 34
Ганчароўка, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 140
Ганявічы, фальв. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 300
Гара Сухая, засц. і маёнт. Мінскага пав.

Мінскай губ. 104
Гараватка, фальв. Лепельскага пав.

Віцебскай губ. 103

Гаравец, маёнт. Мінскага ваяв., затым
- Барысаўскага пав. Мінскай губ.
186

Гарадзiшча Галдавіцкае, маёнт.
Навагрудскага пав. 268

Гарадзей-Падлессе (Падлессе,
Сялявічы), маёнт. Навагрудскага
ваяв. 289

Гарадзец, мяст. Рагачоўскага пав.
Магілёўскай губ. 16

Гарадзечна, маёнт. Навагрудскага пав.
Мінскай губ. 190

Гарадзея, маёнт. Навагрудскага пав.
Гродзенскай (з 1842 - Мінскай) губ.
186, 197, 242

Гарадзішча, маёнт. Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 53

Гарадзішча, маёнт. Шклоўскага
графства 28

Гарадзішча, мяст. Навагрудскага пав.
Мінскай губ. 178

Гарадзішча, фальв. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 251

Гарадзішчанскі пав. Пензенскай губ.
202

Гарадзятычы, фальв. Мазырскага пав.
Мiнскай губ. 301

Гарадок, маёнт. Полацкага ваяв. 11
Гарадок, мяст. Вiлейскага пав. 7
Гарадок, фальв. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 215
Гараўцы, засц. 273
Гарахавы, в. 128
Гарахаўшчына, в. Мінскага пав.

Мінскай губ. 297
Гарачкі, вак. Навагрудскага пав.

Гродзенскай (з 1842 г. - Мінскай)
губ. 82

Гарбатовічы, вак. Навагрудскага пав.
192
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Гарбачы, засц. Слуцкага княства
(затым - Навагрудскага пав.
Гродзенскай губ.) 105

Гарбашка, маёнт. 72
Гарбузы, засц. Мінскага пав. Мінскай

губ. 143
Гарбулёва, в. Радамысльскага пав.

Кіеўскай губ. 47
Гародна, фальв. Мінскага ваяв. 287
Гарохаўцы, в. 77
Гарохаўцы, засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 145
Гарыста, маёнт. Мсціслаўскага пав.

103
Гарычаў, фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 179
Гарэвічы, маёнт. Навагрудскага пав.

165
Гарэлаўка, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 70
Гарэлец, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 201
Гарэлы Луг, гл. Луг Гарэлы
Гарэнічы, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 252
Гастынская зямля 4
Гаўя, маёнт. Ашмянскага пав.

Віленскай губ. 197
Гаўя, р. 237
Гацішча, маёнт. Навагрудскага пав.

234
Гаць Вялікая, в. Пінскага пав. Мінскай

губ. 167
Гаяны, в. Мінскага пав. Мiнскай губ.

256
Гаяны, маёнт. 91
Гегрань, войтаўства Навагрудскага

ваяв. 139
Гейнарка, фальв. Барысаўскага пав.

Мiнскай губ. 257

Гелваны (Хршчаневічы), маёнт.
Віленскага ваяв. 27

Генсёры, маёнт. Плоцкага ваяв. 194
Гервелі, в. Віленскага пав. 35
Гердушкі, гл. Гірдушкі
Германаўка, засц. Мінскага пав. 70
Германія 136, 197
Германовічы, в. Дзісенскага пав.

Мінскай губ. 185
Герцагства Варшаўскае, гл.

Варшаўскае Герцагства
Гешгелішкі (Мяжан), фальв. і  маёнт.

Ашмянскага пав. 173, 174
Гікаўшчына, зямля ў Ковенскім пав.

267
Гільвічы, маёнт. Жамойцкага Княства

177
Гільманоўшчына, маёнт.

Ашмянскага пав. 300
Гіляршчына, фальв. Аршанскага пав.

Магілёўскай губ. 7
Гірава, фальв. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 138
Гірвідава, гл. Канстанцінава
Гірдушкі (Гердушкі), фальв.

Ашмянскага пав. 256
Глівін, маёнт. Мінскага ваяв. 78
Глінішчы, фальв. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 271
Гліняны, маёнт. 7
Глуск, м. Бабруйскага пав. Мінскай

губ. 165
Глускае староства 183
Глыбічы, фальв. Мінскага пав.

Мінскай губ. 104
Глыбокае, мяст. Дзісенскага пав.

Мінскай (з 1843 - Віленскай) губ.
10, 188

Гнівічы, в. Навагрудскага ваяв. 139
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Гозы (раней Вармяны, Чыжоўшчына
ці Брацішэўшчына), маёнт.
Віленскага ваяв. 103

Голасаў, маёнт. Лідскага пав. 186
Голацк, фальв. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 101, 102
Голашава, маёнт. Аршанскага пав.

Магілёўскай губ. 7
Голены, маёнт. Аршанскага пав. 151
Гольчыцы, маёнт. 218
Гольшчына, маёнт. Ашмянскага пав.

237
Гомель, гор. 231
Гомель, мяст. Беліцкага пав.

Магілёўскай губ. 74, 148
Гомельскі пав. Магілёўскай губ. 86,

223
Горацкi пав. Магілёўскай губ. 7, 28,

167
Горкі, фальв. Слуцкага княства 101
Горкі, хутар Слуцкага пав. Мiнскай

губ. 193
Горнае, в. і маёнт. Пінскага пав.

Мінскай губ. 267
Горы-Бадышэўшчына, гл.

Горыхросты
Горыхросты (Горы-Бадышэўшчына),

маёнт. Полацкага ваяв. 185
Грабнікі, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 293
Графства Івянецкае, гл. Івянецкае

графства
Графства Смаржэцкае, гл.

Смаржэцкае графства
Гродзенскi пав. 25, 31, 42, 84, 72, 110,

169, 225, 267, 268,  287, 299
Гродзенская губ. 1, 7, 12, 15, 19, 25, 30,

34, 52, 55, 73, 78, 81, 83, 85, 104, 105,
110, 113, 124, 125, 129, 148, 154, 178,

190, 197, 218, 221, 232, 233, 234, 242,
285, 289, 303

Гродзенская эканомія 27
Гродзенскі пав. Гродзенскай губ. 1, 83
Гродна, гор. 7, 53
Грозаў, маёнт. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 104
Грохаў, маёнт. Рэчыцкага пав.

Мінскай губ. 7
Грузін, с. Грузінскай вол.

Навагародскай губ. 158
Грузія 257, 311
Грунцішкі, маёнт. Ашмянскага пав.

300
Грушкі, маёнт. Аршанскага пав. 115
Грыбовічы, засц. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 233
Грыбовічы, маёнт. Мінскага ваяв. 186
Грыгаровічы, маёнт. Полацкага ваяв.

184, 273
Грызлоўшчына, маёнт. Навагрудскага

ваяв. 245
Грыніца, вак. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 140
Грынкі, маёнт. Ваўкавыскага пав. 249
Грыны, маёнт. 72
Грыўкавіцкае дворышча, гл.

Грыўкавічы
Грыўкавічы (Грыўкавіцкае

дворышча), с. Пінскага пав. 14
Грыцкаўшчына (Дручаны), маёнт. і

фальв. Полацкага пав. Віцебскай
губ. 172

Грыцэвічы Малыя, фальв. Слуцкага
пав. Мінскай губ. 85

Грыцэвічы, маёнт. Навагрудскага ваяв.
249

Грышчаноўшчына, фальв. Мінскага
ваяв. 157
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Грэбля Французская, вак. Пухавіцкай
вол. Ігуменскага пав. Мінскай губ.
157, 230

Грэск, маёнт. Слуцкага пав. Мінскай
губ. 226, 249

Губаравічы, вак. Магілёўскага пав. 7
Губаў, маёнт. Браслаўскага пав.

Вiленскай губ. 192
Губін, маёнт. Ашмянскага пав. 277
Гугалішкі, маёнт. Трокскага ваяв. 16
Гудакемі, маёнт. Трокскага ваяв. 21
Гудзеле, фальв. 234
Гудубеньскае (Самніцкае староства)

староства 21
Гумнішча, маёнт. Старадубскага пав.

117
Гусакі, маёнт. Навагрудскага пав. 268
Гуслаўшчына, маёнт. 91
Гута, в. Ігуменскага пав. Мінскай губ.

140
Гута, маёнт. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 54
Гутоўшчына, фальв. Ашмянскага

пав. 27
Гушчын, засц. і маёнт. Ігуменскага

пав. Мінскай губ. 55, 292
Гушчын, засц. Мінскага пав. Мінскай

губ. 117
Гяжгайлава, вак. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 18
Гяленаўшчына, гл. Савічы
Гячаны (Старынная Слабада), маёнт.

Ашмянскага пав. 271
Дабосня, маёнт. Бабруйскага пав.

Мінскай губ. 246
Дабрамысль, фальв. Дзісенскага пав.

Мінскай губ. 192
Дабраполе (Дабраполь), фальв.

Навагрудскага пав. Гродзенскай
губ. 52

Дабраполь, гл. Дабраполе
Дабраслаўка, фальв. Пінскага пав.

Мінскай губ. 267
Дабрынёва, засц. 10
Дабрыянава, маёнт. Мінскага пав.

Мінскай губ. 277
Дабужа, маёнт. Аршанскага пав. 151
Давыдкі, в. Дзісенскага пав. Мінскай

губ. 103
Дайнішкі, маёнт. Віленскага ваяв. 315
Дайнова, вак. Лідскага пав. 191
Дайнова, маёнт. Ашмянскага пав.

Віленскай губ. 259
Далматаўшчына, фальв. і маёнт.

Навагрудскага пав.,  затым -
Слуцкага пав. Мінскай губ. 38, 209,
232, 241, 244

Далькевічы, маёнт. Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 233

Дамашова, маёнт. Браслаўскага пав.
133

Дамашы, маёнт. Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 7

Дамашэвічы, маёнт. Мінскага ваяв. 7
Дамашэвічы, фальв. Навагрудскага

пав. 233
Дамброва, маёнт. Бабруйскага пав.

Мінскай губ. 139
Дамброва, фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 148
Дамбровіца, в. Навагрудскага пав.

Гродзенскай губ. 154
Дамброўка, фальв. 7
Дамброўскi пав. 268
Данатаўская Уша, гл. Уша

Данатаўская
Данейкаўшчына, маёнт.

Навагрудскага ваяв. 212
Дарава, фальв. Навагрудскага пав.

Гродзенскай губ. 207
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Дарагiцкая зямля, гл. Дарагічынская
зямля

Дарагічынская (Дарагіцкая,
Драгіцкая) зямля Каралеўства
Польскага 176, 280

Дараў-Касцюкоўшчына, маёнт.
Навагрудскага пав. Мінскай губ.
148

Даўбуцішкі, фальв. Ашмянскага пав.
202

Даўгаполы, маёнт. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 159

Даўгашэўскі, маёнт. Крычаўскага
староства 83

Даўгінічы, вак. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 292

Даўгулеўшчына, вак. Пяршайскай
парафіі, Мінскага пав. Мінскай
губ. 134

Даўнароўшчына, засц. Мінскага пав.
17

Даўцэвічы, маёнт., магчыма,
Ашмянскага пав. Віленскай губ.
226

Дваржэцкі, фальв. Пінскага пав. 114
Дварчаны, маёнт. Ваўкавыскага пав.

249
Дварэц, маёнт. 16
Дварэц, маёнт. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 251
Дварэц, маёнт. Кіеўскага ваяв. 210
Двор Высокі, маёнт. Віленскага ваяв.

167
Двор Вясёлы, гл. Вясёлы Двор
Двор Муравiнскi (Двор Мураваны),

маёнт. і фальв. Барысаўскага пав.
Мiнскай губ. 257, 300

Двор Мураваны, гл. Двор Муравінскі
Двор Новы, гл. Новы Двор

Дворак, маёнт. Слуцкага пав. Мінскай
губ. 187

Дворжыцы, засц. і маёнт. Мінскага
пав., затым Мінскага пав. Мінскай
губ. 157, 214

Дворышча, засц. Дзісенскага пав.
Мінскай губ. 273

Дворышча, фальв. Рэчыцкага пав.
Мінскай губ. 211

Дзвіняткі, фальв. Барысаўскага пав.
Мiнскай губ. 270

Дзембіна, маёнт. 239
Дземідзёнкі, засц. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 10
Дзераўная, маёнт. Мінскага ваяв. 75
Дзераўнянская вол. Ашмянскага пав.

140
Дзераўцы, маёнт. Слуцкага княства

183
Дзервішчы, вак. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 228
Дзерцеўка, маёнт. Пятроўскага пав.

Саратаўскай губ. 202
Дзеснеўшчына, фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 193
Дзешкі, засц. Мінскага пав. Мінскай

губ. 70
Дзісенскі пав. Віленскай губ. 37, 61,

102, 107, 133, 164, 202, 231, 300, 299
Дзісенскі пав. Мінскай губ. 37, 110,

173, 184, 185, 188, 192, 236, 240, 273,
277

Дзісна, гор. 37, 185, 231
Дзічкаў, маёнт. 309
Дзічок Малы, в. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 234
Дзіянцін, фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 158
Дзягільна, засц. Мінскага пав. Мінскай

губ. 104
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Дзядзілавічы, маёнт. 266
Дзядзінавічы, маёнт. Мінскага пав.

Мінскай губ. 70
Дзяксняны, в. Віленскага пав. 267
Дзялбы, в. Дынабургскага пав. 65
Дзяніскавічы, маёнт. Мінскага ваяв.

246
Дняпроўскі праспект г. Магілёва 160
Добрая Зямля, гл. Землі Добрыя
Добржынская зямля, Каралеўства

Польскага 79, 83, 99
Добры Бор, в. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 7
Добрына, маёнт. Віцебскага пав.

Віцебскай губ. 172
Добрыя Землі, гл. Землі Добрыя
Добрыя Мыслі, гл. Мыслі Добрыя
Докшыцкі пав. Мінскай губ. 158, 196,

266, 274
Докшыцы, гор. 140, 172, 256
Доўнары, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 293
Драбышы, фальв. Навагрудскага пав.

Гродзенскай губ. 92
Дравінікі, гл. Дроўнікі 267
Драгiцкая зямля, гл. Дарагічынская

зямля 280
Дразды, засц. Мазырскага пав.

Мінскай губ. 203
Драпін, уроч. Смаленскага ваяв. 214
Дробішкі, фальв. Ашмянскага пав.

106
Дроўнікі (Дравінікі), маёнт. Віленскага

пав. 267
Друцк, маёнт. Аршанскага пав. 28
Дручаны, гл. Грыцкаўшчына
Дручаны, фальв. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 302
Друя, маёнт. Браслаўскага пав.

Віленскай губ. 302

Дрысвяцкі тракт Браслаўскага пав.
133

Дрысенскі пав. Віцебскай губ. 11, 65,
133, 284

Дрэздэн, гор. 171
Дубейкі (Дубейкі Малыя, Дубейкі

Вялікія), засц. і фальв.
Пацейкаўскай вол. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 38, 55, 89, 104

Дубейкі, засц. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 252

Дубея, маёнт. Слуцкага пав. Мінскай
губ. 249

Дубіна, маёнт. Ашмянскага пав.
Віленскай губ. 251

Дубінка, гл. Дубянка
Дублішкі, фальв. Ашмянскага пав.

237
Дубна, засц. Мінскага пав. Мiнскай

губ. 256
Дубовічы, в. Ашмянскага пав. 44
Дуботка, фальв. Мінскага пав. 88
Дубраўшчына, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 293
Дуброва, засц. 273
Дуброва, маёнт. Мінскага ваяв. 94
Дуброва, фальв. Барысаўскага пав.

Мiнскай губ. 257
Дуброўка 10
Дуброўка, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 252
Дуброўская вол. Чарнiгаўскага

староства 264, 265
Дубрыкі, засц. Вількамірскага пав.

Віленскай губ. 299
Дубшчына, фальв. Падляшскага ваяв.

163
Дубянка (Дубінка), маёнт. 72
Дубянцы, в. Мінскага пав. 53
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Дудзіна, фальв. Лепельскага пав.
Віцебскай губ. 103

Дудзічы, фальв. Навагрудскага пав.
Гродзенскай губ. 289

Дудзішкі, маёнт. Дынабургскага пав.
65

Дудкі, маёнт. Мінскага пав. Мінскай
губ. 206

Дукора, маёнт. Ігуменскага пав. 269
Дукора, мяст. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 171
Дукорская вол. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 70
Дутлоўская-Зянкоўская, гл.

Зянкоўская-Дутлоўская
Духаўшчынскі пав. Смаленскай губ.

89
Дучына, пустка 13
Душава, фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 234
Душкава, маёнт. Мінскага пав.

Мінскай губ. 245
Дым, засц. Ігуменскага пав. Мінскай

губ. 252
Дымкі, гл. Залессе
Дынабург, гор. 271
Дынабургскі пав. Віцебскай губ. 65,

106, 108
Дэрптскі пав. Ліфляндскай губ. 249
Евангелічы, в. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 242
Екацерынаслаў, гор. 265
Екацярынадар, гор. Расійскай імперыі

55
Екацярынаслаў, гор. Расійскай

імперыі 208
Екацярынаслаўскае намеснiцтва 5
Екацярынбург, гор. Расійскай імперыі

47, 92, 158

Елізаветград, гор. Расійскай імперыі
172

Елісавет-Польская губ. 196
Елукоўская Палонка, гл. Палонка

Елукоўская
Ельня, гор. Расійскай імперыі 140
Енгалішкі, фальв. Віленскага ваяв. 209
Енісейскі край 92
Жалезніца, маёнт. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 146
Жалезніцы, с. Ігуменскага пав. 245
Жамойдзь, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 24
Жамойталаўская, вак. Лідскага пав.

272
Жамойцкае (Жмудскае) княства 27,

62, 63, 61, 177, 215, 225, 269, 298, 299
Жамойць (Жмудзь) 63, 267
Жарабковічы, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 91, 249
Жароўкі, маёнт. Чэрскай зямлі

Валынскага ваяв. 31
Жарсцвянка, в. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 188
Жвіровіна, маёнт. Полацкага ваяв. 11
Жданаўка, фальв. Ашмянскага пав.

276
Жмакі, засц. Мінскага пав. 70
Жмудзь, гл. Жамойць
Жмудскае княства, гл. Жамойцкае

княства
Жоўкіна, маёнт. і вак. Пінскага пав. 14,

114
Жукава, в. Мінскага пав. Мінскай губ.

174
Жукаў, в. Мінскага ваяв. 134
Жукаўка, ст. Рыга-Арлоўскай чыгункі

103
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Жукаўшчына (Жукоўшчына), маёнт.
Слонімскага пав. Гродзенскай губ.
154

Жукоўшчына, гл. Жукаўшчына
Журакава, маёнт. 6
Журлеўскі, фальв. 56
Жылін 21
Жыроўчы (Жыўровічы), маёнт.

Пінскага пав. 221
Жытні, фальв. 56
Жытомір, гор. Расійскай імперыі,

цяпер на Украіне 171
Жытомірскі пав. Валынскай губ. 45,

78
Жыўровічы, гл. Жыроўчы
Заазер’е, маёнт. 310
Заазерцы, в. 164
Заастравецкая вол. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 89
Заастравечча, в., засц. і фальв.

Навагрудскага ваяв., затым -
Слуцкага пав. Мінскай губ. 113,
234, 319

Забалачаны, 267
Забалоцце Іллюкова, фальв. 273
Забалоцце Малое, маёнт.

Магілёўскага пав. Магілёўскай
губ.  126

Забалоцце, в. і маёнт. Навагрудскага
ваяв. 60, 249

Забалоцце, в. Мінскага ваяв. 134
Забалоцце, маёнт. 72
Забалоцце, маёнт. Лепельскага пав.

Віцебскай губ. 103
Забалоцце, маёнт. Лідскага пав. 244
Забор’е, маёнт. Мінскага ваяв. 186
Забор’е, фальв. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 102
Заброддзе, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 249

Забродка, уроч. 10
Забярэжжа, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 104
Завалочыцы, маёнт. Бабруйскага пав.

Мінскай губ. 296
Завалочыцы, маёнт. Навагрудскага

ваяв. 198
Завілейскі пав. (Свянцянскі) Віленскай

губ. 172, 188, 207
Завілейскі, маёнт. Віленскай губ. 63
Завоссе, вак. і фальв. Навагрудскага

пав. Мінскай губ. 92
Завусце, маёнт. Альгапольскага пав.

Падольскай губ. 12
Загай, в. Бабруйскага пав. Мінскай

губ. 230
Загалле, в. і маёнт. Бабруйскага пав.

Мінскай губ. 190
Загальшчына, уроч. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 293
Загрудава, маёнт. 204
Задарожжа, маёнт. Мінскага пав.

Мінскай губ. 205
Задашчэнне, фальв. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 214
Задонне, в. 266
Заельня, маёнт. Навагрудскага пав.

181
Зазер’е, маёнт. Навагрудскага пав. 72
Заказінец, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 224
Залессе (Дымкі), фальв.

Барысаўскага пав. Мiнскай губ.
270

Залессе, в. Вілейскага пав. Мінскай
губ. 7

Залессе, засц. Бабруйскага пав.
Мінскай губ. 18

Залессе, маёнт. 164
Залессе, маёнт. Мінскага ваяв. 231
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Залессе, фальв. Браслаўскага пав. 7
Залессе, фальв. Мінскага пав. Мінскай

губ. 86
Залужжа, маёнт. Навагрудскага ваяв.

85
Залучча, засц. 310
Залюбеч, в. Навагрудскага пав. 85
Замасточча, в. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 10
Замір’е, маёнт. Навагрудскага пав. 29
Замосце, с. Ігуменскага пав. Мінскай

губ. 140
Замошша, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 169
Замошша, засц. Чапліцкай вол.

Слуцкага пав. Мiнскай губ. 193
Замошша, маёнт. Кобрынскага пав.

Гродзенскай губ.7
Замошша, фальв. Навагрудскага пав.

Мiнскай губ. 268
Замча, маёнт. Луцкага пав.

Валынскага ваяв. 30
Замчышча, фальв. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 261
Занеўшчына, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 134
Заполле, в. Віцебскай губ. 167
Запонне, гл. Пупкі Запонныя
Запонныя Пупкі, гл. Пупкі Запонныя
Запонныя, гл. Пупкі Запонныя
Запонь, гл. Пупкі Запонныя
Зарванцы, гл. Якушынцы
Зарэжжа, маёнт. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 188
Зарэчча, в. Дзераўнянскай вол.

Ашмянскага пав. Віленскай губ.
140

Зарэчча, уроч. і фальв. Бабруйскага
пав. Мінскай губ. 70, 195

Зарэчча, фальв. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 238

Засаў, засц. Ігуменскага пав. Мінскай
губ. 252

Заслаўе, гор. на Украіне  91
Заслаўшчына, маёнт. Мінскага пав. 54
Застарына, фальв. Мінскага пав.

Мiнскай губ. 2
Заўшыцы, засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 206
Захарцы, маёнт. 30
Зацішша, засц. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 104
Зацэпы, фальв. Мінскага ваяв. 88
Зашчынскі, фальв. Пінскага пав. 114
Заямачнае, вак. і фальв. Мінскага пав.

140
Заямна, маёнт. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 251
Звянігарадскі пав. Кіеўскай губ. 67
Зданава, фальв. 273
Здзітавец-Ямнікі, маёнт. 27
Здзітавічы, маёнт. Навагрудскага ваяв.

161
Зембін, маёнт. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 10, 102, 196, 270
Землі Добрыя (Добрая Зямля), маёнт.

на Радашкоўскім тракце 121
Злочаўская акруга Валынскай зямлі

31
Зміеўка, в. Бабруйскага пав. Мінскай

губ. 181
Зміеўка, с. Арлоўскай губ. 103
Зосін, фальв. Барысаўскага пав.

Мiнскай губ. 270
Зубкава (Зубкаў), маёнт. і фальв.

Навагрудскага ваяв.,  затым
Гродзенскай (з 1842 - Мінскай) губ.
204, 244, 246

Зубкаў, гл. Зубкава
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Зубкі, маёнт. Клецкай вол. Слуцкага
пав. Мiнскай губ. 320

Зэйстат, гор. 197
Зялёнка, маёнт. Браслаўскага пав.

Вiленскай губ. 192
Зялёнка, маёнт. Мінскага ваяв. 286
Зялёны, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 99
Зянкоўская-Дутлоўская, пустка

Лідскага пав. 285
Іванава, с. 69
Іванаўка, хутар 140
Іванішча, маёнт. 265
Іваноўшчына, фальв. Полацкага пав.

Віцебскай губ. 172
Івань, маёнт. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 103
Івянецкае графства 27
Ігуменскi пав. Мiнскай губ. 10, 17, 18,

29, 33, 45, 54, 55, 58, 63, 70, 72, 82, 86,
96, 99, 101, 102, 104, 115, 118, 126,
128, 140, 145, 146, 147, 151, 155, 157,
170, 193, 195, 201, 210, 214, 217, 224,
225, 228, 230, 245, 249, 251, 252, 269,
272, 274, 287, 288, 292, 293, 307, 310

Ігуменская акруга 75
Ізабалёва, гл. Ізабэлава
Ізабэлава (Ізабалёва), фальв.

Ігуменскага пав. Мінскай губ. 45
Ізабэлін, фальв. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 204
Іздрашава, засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ.  206
Іллюкова Забалоцце, гл. Забалоцце

Іллюкова
Ількавічы, маёнт. 7
Ільскае графства, маёнт. Мінскага

ваяв. 100
Ільская парафія Мінскага ваяв. 16, 102
Інаўрацлаўскае ваяв. 281

Ініца, засц. (ці вак.) Навагрудскага пав.
(затым - Навагрудскага пав.
Гродзенскай губ.) 82, 123, 218

Інфлянты 269
Іркуцкая губ. 146
Ісыкульскі пав. Туркестанскай епархіі

151
Італія 211
Кабанаўка, фальв. Рэчыцкага пав.

Мінскай губ. 160
Кабаны, в. Вілейскага пав. Мінскай

губ. 104
Кабельцы, вак. Вілейскага пав.

Віленскай губ. 10
Кабылічы, в. Рэчыцкага пав. 296
Кабылічы, маёнт. Мінскага ваяв. 274
Кабылякі, маёнт. 12
Кавакі, в. Рэчыцкага пав. 235
Кавалевічы, в. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 292
Кавалёў, маёнт.

Новааляксандраўскага пав.
Ковенскай губ. 133

Кавалі, маёнт. Вілейскага пав. Мінскай
губ. 277

Кавержыцы, гл. Кавержычы
Кавержычы (Кавержыцы), засц.

Чапліцкай вол. Слуцкага пав.
Мiнскай губ. 193

Кавяроўшчыцы, маёнт.
Навагрудскага ваяв. 193

Кадлы (Кудлы), вак. Лідскага пав. 34
Кадэрнішча, маёнт. Навагрудскага

ваяв., затым - Слуцкага пав.
Мінскай губ.) 193

Кажан-Гарадок, м. Пінскага пав. 162
Кажаны, маёнт. Бельскага пав. 1
Кажушкі, засц. Раманаўскай вол.

Слуцкага пав. Мінскай губ. 242
Казанлык, гор. Расійскай імперыі  189
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Казанская губ. 24
Казахскі пав. Елісавет-Польскай губ.

196
Казелец, маёнт. Трокскага ваяв. 93
Казельшчына, маёнт. Мінскага ваяв.

95
Казеніцы, гор. Радамскага староства,

Каралеўства Польскага 46
Казімірава, маёнт. Быхаўскага пав.

Магілёўскай губ. 135
Казлова, фальв. Мінскага пав. 10
Казловічы, маёнт. Навагрудскага пав.

245
Казлы, вак. Бабруйскага пав. Мінскай

губ. 201
Казлы, засц. Мінскага пав. Мінскай

губ. 214
Казляковічы, вак. Пінскага пав. 253
Казмары, маёнт. Бабруйскага пав.

Мінскай губ. 245
Казюцічы, маёнт. Браслаўскага пав.

192
Каколеў, маёнт. Бабруйскага пав.

Мінскай губ. 47
Какорычы, засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 262
Калавуравічы, маёнт. Пінскага пав. 14,

114
Калалішкі, фальв. Браслаўскага ваяв.

63
Калантаеў, с. Чарнігаўскага староства

264, 265
Каласоўшчына, засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 293
Калбасічы, маёнт. Навагрудскага ваяв.,

затым - Слуцкага пав. Мінскай
губ. 186

Калдычаў, гл. Калдычэва
Калдычэва (Калдычэва

Пракаповічаўскае, Калдычаў),

маёнт. Навагрудскага пав., затым
- Навагрудскага пав. Гродзенскай
губ. 15, 27, 28, 92, 232

Калдычэва Пракаповічаўскае, гл.
Калдычэва

Калена, в. Дзісенскага пав. Мінскай (з
1843 - Віленскай) губ. 37

Калёнка, маёнт. Навагрудскага ваяв.
63

Калішскае ваяв. 84, 124, 278, 281
Калодзежнае, засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 55, 113
Калодзішчы, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 54
Калоднікі, засц. Мінскага пав. Мінскай

губ. 157
Калуга, гор. Расійскай імперыі 234
Калужская губ. 101
Калышэўскі, маёнт. Крычаўскага

староства 83
Калюга, вак. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 104
Камаровіцкая вол. Мазырскага пав.

Мінскай губ. 193
Камаровічы, маёнт. Мазырскага пав.

Мінскай губ. 206
Камаровы Барок, в. Мінскага пав.

Мінскай губ. 218
Камароўшчына, вак. Мінскага пав.

200
Каменка, засц. і маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 113, 149
Каменка, маёнт. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 104
Каменкі, засц. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 233
Камень, маёнт. 287
Камінішчына, маёнт. Слонімскага

пав. 115
Камянец, гор. на Украіне 301
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Камяніцы, маёнт. Капыскага пав. 7
Канатоп, маёнт. Рэчыцкага пав.

Мінскай губ. 211
Канатоп, чыгуначная станцыя ў

Чарнігаўскай губ. 256
Кандратавічы, маёнт. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 245
Кандрацішкі, маёнт. Ашмянскага пав.

79
Канопкі, маёнт. 12
Канстанцінава (Гірвідава), маёнт.

Ашмянскага пав. 110
Канстанцінаў, гор. 76
Канюхі, в. Трокскага ваяв. 21
Канюшэўшчына, засц. 224
Канюшэўшчына, фальв.

Навагрудскага ваяв. 205
Капаноўшчына, грунт і сенажаць

Бабруйскага пав. Мінскай губ. 229
Капаткоўшчына, фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 148
Капацкоўшчына, маёнт. Ашмянскага

пав. 277
Капіевічы, фальв. Мінскага пав. 97
Капцэвічы, маёнт. Мазырскага пав.

182
Капыль Стары, фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 190, 259, 293
Капыль, мяст. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 171, 243, 287
Капыльскае княства Навагрудскага

ваяв. 190, 308
Капыскі пав. Магілёўскай губ. 7, 32
Каравайна, фальв. Лепельскага пав.

Віцебскай губ. 103
Караван-Сарай, ст. Казахскага пав.

Елісавет-Польскай губ. 196
Каракола, гор. Ісыкульскага пав.

Туркестанскай епархіі 151
Каралёў Стан, фальв. Мінскага пав. 10

Каралеўства Польскае, гл. Польскае
Каралеўства

Каралеўства Прускае, гл. Прускае
Каралеўства

Каралеўшчына, маёнт. Мінскага пав.
Мінскай губ. 88

Каралеўшчына, фальв. і маёнт.
Навагрудскага ваяв., затым -
Слуцкага пав. Мінскай губ 79, 251

Каралін, маёнт. Пінскага пав. 263
Караліна, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 24
Карасёў, гл. Карасі
Карасі (Карасёў), маёнт. Аршанскага

пав. 27, 28
Карастані, в. Рэчыцкага пав. 67
Карачоўшчына, маёнт. Навагрудскага

ваяв. 320
Карлава, мыза Дэрпцкага пав.

Ліфляндскай губ. 249
Карма, засц. Ігуменскага пав. Мінскай

губ. 70
Карона, гл. Польскае Каралеўства
Карпілаўка, маёнт. Мінскага ваяв. 269
Карповічы, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 104
Карсакавіцкая вол. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 270
Карынчыцы, в. 30
Карысі, маёнт. 12
Карыцын, маёнт. Навагрудскага пав.

179
Карэлічы, маёнт. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 197
Касачаў, маёнт. Луцкага пав.

Валынскага ваяв. 43
Касмовічы, в. Навагрудскага ваяв. 245
Касперава, засц. 7
Каспійская вобласць Расійскай

імперыі 104
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Кастанава, мяст. Каралеўства
Польскага 136

Кастанава, фальв. Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 196

Кастрамская губ. 45, 175
Кастрыцы, вак. Горацкага пав.

Магілёўскай губ. 7
Кастрыцы, маёнт. Мінскага пав. 63
Касцевічы (Косцевічы), маёнт.

Навагрудскага пав. 204
Касцюковічы, фальв. Мазырскага пав.

Мінскай губ. 198
Касцяневічы, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 195
Касынічы, в. ці засц. Слуцкага княства

Навагрудскага ваяв. (затым –
Слуцкага пав. Мінскай губ.) 77,
143, 206, 308

Катана, гор. Сіцылійскага каралеўства
109

Катарынаў, фальв. Рэчыцкага пав.
Мінскай губ. 67

Êàòëÿðû, ì à̧ í ò. Â³ëüêàì ³ðñêàãà ï àâ. 124
Êàòî æû÷û, óðî ÷. Ñëóöêàãà ï àâ.

Ì ³í ñêàé ãóá. 89
Êàòóã³, ôàëüâ. 309
Êà¢êàç 177, 132
Êà¢ðûæûí , âàê. Ì àã³ȩ̈ ¢ñêàãà ï àâ. 7
Êà¢øî âà, çàñö. Ì ³í ñêàãà ï àâ. 86
Êàöåëà¢, ì à̧ í ò. 164
Êàöï åðà¢ø÷ûí à, ì à̧ í ò. Â³ëåéñêàãà

ï àâ. Â³ëåí ñêàé ãóá. 27
Êàöÿðû í ³í ø òàò, êàëî í ³ÿ

Ì ³êàëàå¢ñêàãà ï àâ. Ñàðàòà¢ñêàé
ãóá. 261

Êà÷àí î â³÷û, ì à̧ í ò. Ñëóöêàãà ï àâ.
Ì ³í ñêàé ãóá. 179

Êà÷àí û, çàñö. Äç³ñåí ñêàãà ï àâ.
Âiëåí ñêàé ãóá. 273

Качарава, с. Мінскага пав. Мінскай
губ. 143

Кашаватая, мяст. Кіеўскай губ. 145
Кашын, фальв. Мінскага ваяв. 270
Кашэўшчына, фальв.Мінскага пав. 231
Квяцяны, маёнт., гл. Вуглы
Кемішоўцы, в. Докшыцкага пав.

Мінскай губ. 274
Кетуланы, маёнт. Віленскага ваяв. 202
Кіевічы, маёнт. Навагрудскага ваяв. 249
Кіеў, гор. 67, 216, 310, 320
Кіеўскае ваяв. 86, 210, 225, 244
Кіеўская губ. 29, 30, 47, 67, 145, 216,

226, 239, 256, 291, 301
Кіеўскі пав. 216
Кімбараўка, в. Мазырскага пав.

Мінскай губ. 152
Кісялёўшчына, засц. 112
Кісялёўшчына, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 293
Кісялі, засц. Барысаўскага пав.

Мiнскай губ. 270
Кітайгорад, с. Чыгірынскага пав.

Кіеўскай губ. 145
Кішынёў, гор. 140, 145
Кіявіца, маёнт. Ашмянскага пав. 178
Кладкі, фальв. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 104, 259
Клеўчы, маёнт. Лідскага пав. 244
Клецішча, ўроч. 56
Клецкае княства 57
Клецкая ардынацыя Слуцкага пав.

Мінскай губ. 24, 69
Клецкая вол. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 320
Клецкая парафія Слуцкага пав.

Мінскай губ. 149
Клімавіцкі пав. Магілёўскай губ. 126
Клімаўшчына, маёнт. Полацкага пав. 79
Клін, гор. Расійскай імперыі 259
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Клін, маёнт. Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 233

Кліноцкая вол. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 292

Кліпты, фальв. Мінскага ваяв. 88
Клюкаўкі, в. Мінскага пав. Мінскай

губ. 141
Ключнікава, маёнт. Смаленскага ваяв.

115
Кляновічы, фальв. Рэчыцкага пав. 72
Êëÿðûí äà, çàñö. Í îâààëåêñàí äðà¢ñêàãà

ï àâ. Êîâåí ñêàé ãóá. 133
Êëÿñà¢, çàñö. Êàì àðî â³öêàé âî ë.

Ì àçûðñêàãà ï àâ. Ì ³í ñêàé ãóá. 193
Êëÿøî âà, ì à̧ í ò. Í àâàãðóäñêàãà âàÿâ.

193
Êí ³ñû, ì à̧ í ò. Â³ëüêàì ³ðñêàãà ï àâ. 277
Êí ÿã³í ³í , ôàëüâ. Â³ëåéñêàãà ï àâ.

Ì ³í ñêàé ãóá. 302
Êí ÿçÿêî ¢ø÷ûí à, âàê. Àø ì ÿí ñêàãà

ï àâ. 7
Êí ÿñòâà Æàì î éöêàå, ãë. Æàì î éöêàå

êí ÿñòâà
Êí ÿñòâà Æì óäñêàå, ãë. Æàì î éöêàå

êí ÿñòâà
Êí ÿñòâà Êëåöêàå, ãë. Êëåöêàå êí ÿñòâà
Êí ÿñòâà Êóðëÿí äñêàå, ãë. Êóðëÿí äñêàå

êí ÿñòâà
Êí ÿñòâà Ì àçàâåöêàå, ãë. Ì àçàâåöêàå

êí ÿñòâà
Êí ÿñòâà Ì àñêî ¢ñêàå, ãë. Ì àñêî ¢ñêàå

êí ÿñòâà
Êí ÿñòâà Ï àçí àí ñêàå, ãë. Ï àçí àí üñêàå

êí ÿñòâà
Êí ÿñòâà Ñëóöêàå, ãë. Ñëóöêàå êí ÿñòâà
Êî áðûí , ãî ð. 317
Êî áðûí ñêi ï àâ. Ãðîäçåí ñêàé ãóá. 7, 30,

73, 221, 244
Êî âåëü, ãî ð. í à Óêðà³í å 210

Ковенская губ. 10, 26, 50, 65, 70, 133,
146, 148, 177, 267, 272, 281

Ковенскі пав. 79, 88, 260, 267, 274
Козін, маёнт. Навагрудскага ваяв. 244
Койданава, мяст. Мінскага пав. (затым

- Мінскага пав. Мінскай губ.) 48,
101

Койданаўскае графства 48, 297
Койданаўская вол. Мінскага пав.

Мінскай губ. 19, 134, 292
Комаў, маёнт. Ваўкавыскага пав. 259
Копысь, гор. 28, 140
Коржань, маёнт. Рэчыцкага пав.

Мінскай губ. 179
Корфу, востр. у Італіі 211
Корыкі, в. Томскай губ. 196
Костыкі, маёнт. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 186
Косцевічы, гл. Касцевічы
Коўна, гор. у Літве 91, 167, 195
Кракаў, гор. 14, 83, 125, 216, 281, 284
Кракаўскае ваяв. 126, 190
Краменецкі пав. Валынскай губ. 90
Крамовічы, вак. Мінскага ваяв. 266
Крапіўна, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 252
Крапіўна, маёнт. Жытомірскага пав.

Валынскай губ. 45
Крапіўна, фальв. Аршанскага пав.

Магілёўскай губ. 287
Крапіўнікі, маёнт. Мінскага ваяв. 70
Крапутава, маёнт. Браслаўскага пав. 133
Крапутоўшчына, гл. Крапутава 133
Краснае, в. 185
Краснае, маёнт. 198
Краснае, маёнт. Плоцкай губ. 10
Краснае, мяст. і маёнт. Вілейскага пав.

Вiленскай губ. 250
Краснае, уроч. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 252
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Краснасёлкi, слабада Мазырскага пав.
Мiнскай губ. 264

Краснасельскае староства Мінскага
ваяв. 121

Краснасельская вол. Вілейскага пав. 193
Краснаўфімскі пав. Пермскай губ. 91
Краснова, засц. Мінскага пав. 7
Красовічы, засц. 266
Красоўшчына, фальв. Браслаўскага

пав. 108
Крашаняты, маёнт. Ашмянскага пав.

154
Кржэчаў, в. Мінскага пав. 53
Крошын, маёнт. Навагрудскага пав.

Гродзенскай губ. 285
Кругліца, вак. Мазырскага пав. 45
Кругліца, вак. Мінскага пав. Мінскай

губ. 104
Крукаўшчына, в. Дзісенскага пав. 103
Крукі, фальв. Вілейскага пав. Мінскай

губ. 172
Крулёва, маёнт. Аршанскага пав. 28
Крупец, с. Пуціўльскага пав. Курскай

губ. 265
Крупкі, мяст. Сенненскага пав.

Магілёўскай губ. 10
Крушына, маёнт. Наварадамскага пав.

Пётркаўскай губ. 10
Крушыняны, фальв. Гродзенскага пав.

42
Крываносы, маёнт. Бабруйскага пав.

Мінскай губ. 245
Крывая, р. 288
Крывічы, маёнт. Мінскага ваяв. 231
Крывое Сяло, гл. Сяло Крывое
Крыгхейм, фальв. Курляндскага

княства 198
Крыкалава, маёнт. Вілейскага пав.

Вiленскай губ. 13
Крыкяны, маёнт. Ашмянскага пав. 139

Крыстынаў, гл. Лапацін
Крычаўскае староства 83
Крычнікі, фальв. (уроч.) Мінскага пав.

287
Крычына, маёнт. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 271
Крышалоўшчына, маёнт. Мінскага

ваяв. 248
Крыштаўшчына, фальв. 35
Крышылавічы (Крышылаўшчына),

маёнт. Навагрудскага ваяв. (затым
- Слуцкага пав. Мінскай губ.) 24,
85, 186

Крышылаўшчына, гл. Крышылавічы
Крэткомпе, маёнт. Вількішскага пав.

Жамойцкага княства 27
Ксаверава, маёнт. Магілёўскай губ.

103
Кублічы (Белякоўшчына), маёнт. і

фальв. Полацкага пав. Віцебскай
губ. 172

Кудавічы, маёнт. 207
Кудзінава, маёнт. Ашмянскага пав. 76
Кудлы, гл. Кадлы
Кузевічы, фальв. Мінскага ваяв. 88
Кузьмічы, в. Ашмянскага пав. 110
Кукаў, засц. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 145
Куковічы, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 81
Кулакі, засц. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 113
Кулакоўцы, маёнт. Мінскага пав.

Мінскай губ. 251
Кулакоўшчына, фальв. Ковенскага

пав. 79
Кулевічы, маёнт. Мінскага ваяв. 53
Кулікі, в. Слуцкага пав. Мінскай губ.

179
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Куль, маёнт. Мінскага пав. (затым
Мінскага пав. Мінскай губ.) 48, 207

Кулькова, в. Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 174

Куневічы, фальв. Навагрудскага пав.
92, 204

Кунілава, маёнт. Навагрудскага пав. 85
Куноўцы, вак. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 17
Куноўшчына (Макраны-

Куноўшчына), маёнт.
Навагрудскага ваяв. 249

Купелі, засц. Дзісенскага пав.
Вiленскай губ. 273

Куплічы, маёнт. Мінскага ваяв. 33
Куплішчы, фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 104
Купрыянішкі, маёнт. Віленскага ваяв.

167
Куранец, маёнт. Вiлейскага пав.

Мінскай (з 1843 - Віленскай) губ.
280

Курдава, маёнт. Пінскага пав. 14
Куркавічы, в. Самахвалавічскай вол.

53
Курляндскае княства 27, 198
Курляндыя 28, 189, 198
Курмыш, гор. Сімбірскай губ. 231
Курск, гор. Расійскай імперыі 28, 108
Курская губ. 28, 64, 257, 265
Куршаі, маёнт. 268
Курылавічы, маёнт. Дзісенскага пав.

Вiленскай губ. 273
Кутнеўская зямля 82
Кухцічы, маёнт. Мінскага ваяв. 64
Куцень, фальв. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 82
Куцілаў, маёнт, Мазавецкага ваяв. 38
Кучын, маёнт. Быхаўскага пав.

Магілёўскай губ. 63

Кушляны, вак. Ашмянскага пав. 44,
140

Кямейшы, фальв. Радуньскай парафіі
Лідскага пав. 156

Лабоцк, фальв. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 292

Лабунцы, в. Вількамірскага пав. 130
Лабуншчына, в. Мінскай губ. 222
Лабы, маёнт. Мінскага ваяв. 231
Лавашы, засц. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 233
Лавоша Сухая, в. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 233
Лагінаўскае, с. Расійскай імперыі 92
Лагішын, мяст. Пінскага пав. Мiнскай

губ. 282
Лагойск, маёнт. Мінскага ваяв., затым

- мяст. Барысаўскага пав. Мінскай
губ. 27, 196

Ладзейнае Поле, гор. Нерахцкага пав.
Кастрамской губ. 45

Лажын, засц. ці вак. Iгуменскага пав.
Мiнскай губ. 193, 307

Лазавікі, маёнт. Полацкага ваяв. 61
Лазавічы, вак. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 92
Лазкі, в. 233
Лазовічы, маёнт. 274
Лакалева, маёнт. Навагрудскага ваяв.

246
Ламанава, фальв. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 10
Лапатоўскія Рудчыцы, гл. Рудчыцы

Лапатоўскія
Лапатычы, маёнт. Аршанскага пав.

246
Лапацін (Крыстынаў), маёнт. Пінскага

пав. 267
Лапацічы, с. Аршанскага пав. 244
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Лапеніца Бачынская, маёнт.
Ваўкавыскага пав. 314

Лапічы, маёнт. Беліцкага пав.
Магiлёўскай губ. 294

Лапуты, фальв. Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 172

Ласі, в. Вілейскага пав. Мінскай губ.
121

Ласіцк, маёнт. Пінскага пав. 175
Ласіцкі пав. 176
Ласуткаўшчына, фальв. 45
Латчыцы, маёнт. 207
Латыкулічы, маёнт. Полацкага ваяв. 139
Латычаўскі пав. Каралеўства

Польскага 288
Лахва, мяст. Мазырскага пав. Мінскай

губ. 137
Леановічы, фальв. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 147
Лебяда Вайшнілаўская, маёнт.

Лідскага пав. 125, 126
Лебячаны, гл. Цеплівода
Легаты, маёнт. Кобрынскага пав.

Гродзенскай губ. 7
Лекараўка, засц. Мінскага пав. (затым

- Мінскага пав. Мінскай губ.) 54,
70, 256

Лельчыцы, мяст. Мазырскага пав.
Мінскай губ. 16

Лемяшэвічы, в. Пінскага пав. 14, 114
Лен-Арсі-сюр-Об, гор. 171
Ленчыцкае ваяв. 109
Лепель, гор. 130
Лепельскі пав. Віцебскай губ. 28, 65,

76, 93, 103, 108, 167, 172, 299, 215
Лепца, маёнт. Аршанскага пав. 244, 246
Лесенкі, маёнт. Пустынскай вол.

Сенненскага пав. Магілёўскай
губ. 172

Лесна, маёнт. Мазавецкага ваяв. 38

Леснікі, засц. 233
Леснікі, маёнт. Слонімскага пав. 6
Леснічы, маёнт. Аршанскага пав.

Магілёўскай губ. 10
Лжа, р. у Каралеўстве Польскім 280
Лідскі пав. 72, 79, 110, 124, 126, 136, 155,

156, 186, 191, 206, 212, 244, 253, 267,
272, 285, 290, 305

Лідскі пав. Гродзенскай (з 1843 -
Віленскай) губ. 34, 78, 92, 129, 136,
197, 233, 242, 262

Ліён, гор. у Францыі 211
Ліпнікі (Віктарынава), маёнт.

Полацкага пав. 37
Ліпнішкі, фальв. 38
Лісін, засц. Барысаўскага пав.

Мiнскай губ. 270
Ліскаў, в. 149
Літва 7, 16, 27, 38, 50, 84, 190, 198, 267,

227
Літва, маёнт. Мінскага ваяв. , затым -

Мінскага пав. Мінскай губ. 43, 117
Літвяны, с. Мінскага пав. Мінскай губ.

293
Літзен, гор. 171
Ліфляндская губ. 249
Ліфляндыя 189
Логвін, с. Кіеўскай губ. 67
Лоеў, мяст. Рэчыцкага пав. Мінскай

губ. 234
Ложкі, засц. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 233
Лозiн, гл. Мiцэвiчы
Лойкі, в. Гродзенскай эканоміі 27
Лондан, гор. 317
Лопаці, гл. Лопаць
Лопаць (Лопаці, Тугановічы), фальв.

Навагрудскага ваяв. 76
Лопск, вак. Бабруйскага пав. Мінскай

губ. 47
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Лосін, фальв. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 217

Лоўцы, засц. Докшыцкага пав. 158
Лоўчыцы, маёнт. Мазырскага пав. 182
Лоўчыцы, маёнт. Навагрудскага ваяв.

312
Лубны, гор. на Украіне 250
Луг Гарэлы, маёнт. Барысаўскага пав.

Мiнскай губ. 270
Лугавец, маёнт. Ашмянскага пав. 10
Лужаны, фальв. Ашмянскага пав. 202
Лузышкі, фальв. Браслаўскага пав.

Віленскай губ. 10
Лукавец, в. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 89
Лукаў (Люнавіца), маёнт. 288
Лукашаршчына, маёнт. 7
Лукашаў, фальв. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 251
Лукашы, засц. Мінскага ваяв. 229, 230
Лунін, засц. Ігуменскага пав. Мінскай

губ. 140, 155
Лунін, засц. Мінскага пав. Мінскай

губ. 19
Лутава (Мацюшоўшчына), маёнт.

Полацкага ваяв. (затым -
Лепельскага пав. Віцебскай губ.)
172

Луцаўшчына, фальв. Барысаўскага
пав. Мінскай губ. 196

Луцк Высокі, маёнт. 72
Луцк, гор. на Украіне 291
Луцкі пав. Валынскага ваяв. 30, 43, 50
Лучыцы, маёнт. Аршанскага пав. 72
Лучэнік, маёнт. Балагоцкага стану

Луцкага пав. 50
Лысая Гара, в. Мінскага пав. Мінскай

губ. 70
Лыскі, засц. Дзісенскага пав. Мінскай

(затым - Віленскай) губ. 37

Лычыца, гл. Лычыцы
Лычыцы (Лычыцы), маёнт.

Навагрудскага ваяв. 139, 245, 288
Любанічы, фальв. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 148
Любашаны-Бярэзіна, маёнт.Ігуменскага

пав. 252
Любешава, мяст. Пінскага пав.

Мінскай губ. 37
Любіч-Горкі, маёнт. Полацкага пав. 59
Люблін, гор. Каралеўства Польскага

43
Любцішкі, маёнт. Ашмянскага пав.

173, 174
Любча, маёнт. Навагрудскага пав.

Гродзенскай губ. 154
Любэк, гор. у Германіі 197
Люнавіца, гл. Лукаў
Лютавічы (Лютовічы), фальв.

Слуцкага пав. Мінскай губ. 148
Людневічы, маёнт. Аршанскага пав. 27
Лютовічы, гл. Лютавічы
Люцын, маёнт. Мінскага пав. 62
Люцынскае староства 269
Люцынскі пав. Віцебскай губ. 65
Люшаў, маёнт. Рагачоўскага пав.

Магілёўскай губ. 67
Лябедзін, с. Чыгірінскага пав.

Кіеўскай губ. 67
Лябёдка, маёнт. Лідскага пав. 290
Лягушча, маёнт. Мінскага ваяв. 25
Ляда Беразова, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 310
Лядна, гл. Лядная
Лядная (Лядна, Лядныя), в. Слуцкага

пав. Мінскай губ. 145
Лядневічы, маёнт. 27
Лядныя, гл. Лядная
Ляды, участак Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 170
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Лянкоўшчына, маёнт. Ашмянскага
пав. 133, 202

Лясіны, уроч. і маёнт. Мiнскага пав.,
затым - Мінскага пав. Мiнскай
губ. 5, 287

Ляскова, в. Бабруйскага пав. Мінскай
губ. 51

Ляткоўшчына, засц. Вілейскага пав.
201

Ляўданішкі, маёнт. Дынабургскага
пав. 65

Ляўшова, маёнт. Ваўкавыскага пав.
Гродзенскай губ. 7

Ляхавічы Старыя, маёнт.Слуцкага
пав. МІнскай губ.  92

Ляхавічы, маёнт. Пінскага пав. 14
Ляхавічы, мяст. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 25, 146, 178
Ляхавічы, станцыя 171
Ляцічаўскі пав. Падольскай губ. 30
Магілёў, гор. 7, 16, 28, 38, 72, 160, 294
Магілёўская губ. 7, 10, 16, 24, 28, 32,

44, 63,  81, 83, 86, 103, 126, 135, 140,
148, 172, 181, 186, 223, 231, 294, 272,
274, 287, 288, 289, 293, 299, 300, 301

Магілёўская эканомія 51, 287
Магілёўскі пав. Магілёўскай губ. 7, 24,

83, 126, 186, 293, 299
Магільна, маёнт. Кіеўскага ваяв. 210
Магільнішкі, маёнт. Ашмянскага пав.

179
Мажайск, гор. Расійскай імперыі 152
Мажэйкава (Мажэйкава Малое),

маёнт. Лідскага пав. Віленскай губ.
197

Мажэйкава Малое, гл. Мажэйкава
Мазавецкае ваяв. 12, 38, 191
Мазавецкае княства 83
Мазалёў, в. і фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 249

Маздовічы, фальв. 101
Мазыр, гор. 16, 161
Мазырскі пав. 11, 51, 81, 135, 177, 182,

244, 265, 316
Мазырскі пав. Мiнскай губ. 9, 16, 30,

32, 45, 64, 76, 78, 130, 135, 137, 145,
152, 193, 195, 198, 200, 203, 239, 247,
264, 282, 289, 294, 300, 301, 316

Майсееўшчына, фальв. Вілейскага
пав. 104

Майсяевічы, фальв. Бабруйскага пав.
Мiнскай губ. 274

Маковішчы, в. Мінскага пав. Мінскай
губ. 293

Макоўская Рудня, маёнт., гл. Рудня
Макоўская

Макраны, в. і фальв. Цімкавіцкай
парафіі Навагрудскага ваяв. 159,
249

Макраны-Куноўшчына, гл.
Куноўшчына

Макраткі, маёнт. 109
Макрачанскі тракт Лідскага пав. 285
Макрыда, маёнт. Крычаўскага

староства 83
Макрэц, маёнт. Лідскага пав. 285
Маладзельчыцы, маёнт. Пiнскага пав.

80
Маладзечна, станцыя Вілейскага пав.

201
Маладолецкі, засц. Лепельскага пав.

Віцебскай губ. 93
Маларосія 264
Малафеевічы, в. Мінскага пав.

Мінскай губ. 272
Малая Альшанка, гл. Альшанка

Малая
Малая Арава, гл. Арава Малая
Малая Брацянка, гл. Брацянка Малая
Малаяраславец, гор. 152
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Малдавія 211
Малейкі, в. Рэчыцкага пав. 11
Малінаўка, засц. Вілейскага пав.

Віленскай губ. 102
Малінаўка, фальв. Мінскага пав. 272
Маліноўшчына, фальв. 104
Малішэўшчына, зямля 113
Малое Забалоцце, гл. Забалоцце

Малое
Малое Мажэйкава, гл. Мажэйкава
Малы Дзічок, гл. Дзічок Малы
Малы Мсцібаў, гл. Мсцібаў
Малы Ноеў, гл. Ноеў Малы
Малы Рай, гл. Рай Малы
Малы Смолкаў, гл. Смолкаў Малы
Малы Чарнагубаў, гл. Чарнагубаў

Малы
Малы Чарнагубаў, гл. Чарнагубаў

Малы
Малышчыцы, маёнт. 232
Малыя Астроўчыцы, гл. Астроўчыцы
Малыя Грыцэвічы, гл. Грыцэвічы

Малыя
Малыя Дубейкі, гл. Дубейкі
Малыя Млыны, гл. Млыны Малыя
Малыя Мядзведзі, гл. Мядзведзі

Малыя
Малыя Новікі, гл. Новікі
Маляўшчына, маёнт. Навагрудскага

пав. 197
Маназыль, фальв. 184
Мантро, гор. 171
Мануілы, маёнт. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 16
Манькава, маёнт. і фальв. Слуцкага

княства , затым - Слуцкага пав.
Мінскай губ. 77, 101

Манякоў, фальв. і маёнт. Вілейскага
пав. Віленскай губ. 202

Маразы, засц. Слуцкага пав. Мінскай
губ. 293

Маргі Новыя, гл. Новыя Маргі
Маркаўцы, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 70
Марцінайцы, фальв. Шавельскага пав.

Віленскай (з 1843 – Ковенскай) губ.
146

Марціновічы, засц. Мінскага пав. 134
Марціноўшчына, маёнт. Мінскага

ваяв. 87
Марыінская акруга Томскай губ. 196
Марыупальскі пав. 103
Марыямпаль, маёнт. 7
Масальскі пав. Калужскай губ. 101
Масевічы, маёнт. Ваўкавыскага пав.

Гродзенскай губ. 7
Масква, гор. 147, 172, 250, 311
Масковія 247
Маскоўскае княства 244
Маскоўская губ. 259
Масніца, засц. Якшыцкай вол.

Ігуменскага пав. Мінскай губ. 214
Матукоўшчына, маёнт. Ашмянскага

пав.199
Матусава Галава, в. Юравіцкай вол.

Ігуменскага пав. Мінскай губ. 193
Матусаў, в. Чаркаскага пав. Кіеўскай

губ. 67
Матусевічы, вак. Мінскага пав.

Мінскай губ. 104
Маўчаны, в. Рэчыцкага пав. 67
Мацеевічы, в. і маёнт. Мінскага пав.,

затым - Ігуменскага пав. Мінскай
губ. 10, 53, 70, 151, 245

Мацкевічы, в. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 104

Мацкевічы, в. Слуцкага пав. Мінскай
губ. 97, 140
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Мацкі, фальв. Мінскага пав. Мінскай
губ. 34

Мацылёўшчына, в. 92
Мацюшоўшчына, гл. Лутава
Мачалава, маёнт. Рагачоўскага пав.

Магілёўскай губ. 63
Мачулічы, маёнт. Аршанскага пав.

115
Машчыцы, в.і засц. Слуцкага княства,

затым - Слуцкага пав. Мінскай
губ. 77, 206

Мезенаўка Новая, засц. Мінскага пав.
293

Мезенеўка Старая, засц. Мінскага
пав. Мінскай губ. 292

Мекленбург, гор. 197
Мелехавічы, вак. Навагрудскага пав.

92
Мелькавічы, гл. Мелькевічы
Мелькевічы (Мелькавічы), засц.

Мінскага пав. 53
Мельніцкая зямля Падляшскага ваяв.

Каралеўства Польскага 43, 60
Меляшкевiчы, засц. і маёнт.

Навагрудскага ваяв. 57, 307
Менкевічы, в. Мінскага пав. 151
Менькавічы, маёнт. Навагрудскага

ваяв., затым - Слуцкага пав.
Мінскай губ. 186

Мехава, фальв.Навагрудскага ваяв.
120

Мідароўскі, маёнт. Мінскага ваяв. 171
Міжаны, маёнт. Лідскага пав. 79
Мікалаеўскі пав. Саратаўскай губ. 261
Мікольскі пав. Валагодскай губ. 248
Мікулічы, в. Мінскага пав. 17
Мікулічы, вак. і маёнт. Навагрудскага

ваяв., затым - Навагрудскага пав.
Мінскай губ. 138, 151

Мікулішкі, маёнт. 70

Мілашышкі, маёнт. Ашмянскага пав.
173

Мілашэвічы, маёнт. Мазырскага пав.
Мінскай губ. 247

Мілеўскія, засц. Слуцкага пав.
Мiнскай губ. 319

Мілкавіцкая вол. Слуцкага пав. 193
Міляцін, маёнт. Мінскага ваяв. 304
Мінкаў, фальв. на Валыні 43
Мінковічы Сабейкі, гл. Сабейкі

Мінковічы
Мінковічы, маёнт. Навагрудскага ваяв.

43
Мiнск 5, 7, 10, 16, 17, 25, 48, 50, 51, 55,

75, 78, 70, 82, 92, 97, 104, 107, 109,
117, 147, 160, 166, 169, 170, 171, 173,
174, 189, 193, 206, 210, 214, 230, 231,
242, 248, 271, 283, 315, 277, 250, 256

Мінскае ваяв. 2, 7, 10, 16, 18, 19, 21, 25,
27, 33, 36, 42, 43, 52, 53, 54, 62,  63,
64, 66, 70, 75, 84, 76, 86, 87, 88, 89, 96,
94, 95, 100, 102, 110, 111,  117, 121,
123, 124, 134, 137, 147, 219, 150, 151,
157, 167, 171, 186, 193, 302, 201, 214,
149,  222, 224, 225, 228, 229, 231, 230,
233, 242, 244, 246, 247, 248, 249, 262,
266, 269, 270, 271, 272, 274, 276, 286,
287, 288, 292, 293, 298, 300, 304

Мінскі пав. 7, 10, 16, 17, 18, 31, 38, 48,
52, 53, 54, 63, 64, 67, 86, 97, 98, 104,
117, 151, 162, 219, 226, 231, 233, 244,
248, 267, 300

Мінскі пав. Мiнскай губ. 2, 5, 15, 19,
23, 34, 45, 52, 53, 54, 64, 70, 75, 76, 78,
90, 86, 88, 101, 102, 104, 110, 117, 134,
130, 140, 141, 143, 144, 153, 157, 166,
169, 174, 194, 200, 201, 205, 206, 207,
214, 218, 222, 224, 226, 230, 245, 250,
251, 256, 261, 269, 272, 277, 288, 290,
292, 293, 295, 297, 305, 310, 320
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Мінькевічы, фальв. Навагрудскага
ваяв. 190

Мір, мяст. Навагрудскага пав. 104
Міратычы, маёнт. і

фальв.Навагрудскага пав.
Гродзенскай губ. 52, 82

Міркняны, маёнт. Завілейскага пав.
Віленскай губ. 172

Мірская вол. Навагрудскага пав.
Мінскай губ. 151

Мітава, гор. 28
Мітаўская губ. 133
Міхайлаўскае, маёнт. Яраслаўскага

пав. і  губ. 226
Міхалёва, в. Бабруйскага пав. Мінскай

губ. 67, 125
Міхалёва, с.
Міхалёў, засц. Дзісенскага пав.

Мінскай губ. 184
Міхалінава, фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 145
Міхалова, засц. і маёнт. Ігуменскага

пав. Мінскай губ. 217, 293
Міхалькі, фальв. Гомельскага пав.

Магілёўскай губ. 86
Міцеўшчына, засц. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 233
Міцькавічы, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 245
Міцэвічы (Лозін), фальв.

Барысаўскага пав. Мінскай губ.
274

Мішкенікі, гл. Мішкінікі
Мішкіні, гл. Мішкінікі
Мішкінікі (Мішкенікі, Мішкіні), фальв.

Гродзенскага пав. 169
Міяганы, маёнт. Браслаўскага пав. 230
Млаўская акруга Плоцкага ваяв. 136
Млын, засц. Цараўскай вол. Слуцкага

пав. Мінскай губ. 193, 216

Млынкі, засц. і ўроч. 77
Млыны Вялікія, засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 89
Млыны Малыя, засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 120
Монтмірэль, гор. 171
Морач, с. Слуцкага пав. Мінскай губ.

234
Морачы, фальв. Ашмянскага пав. 231
Морын, маёнт. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 197
Моснічы (Мошнічы), маёнт.

Ашмянскага пав. 280
Мостычы, маёнт. Навагрудскага пав.

72
Мошнічы, гл. Моснічы
Мсцібаў (Малы Мсцібаў), маёнт.

Ваўкавыскага пав. 59, 60
Мсціж, маёнт. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 286
Мсціслаўскае ваяв. 50, 54, 210, 268, 301,

302
Мсціслаўскі пав. 244
Мсціслаўскі пав. Магілёўскай губ.

103, 140
Мураваны Двор, гл. Двор Муравінскі
Муравінскі Двор, гл. Двор Муравінскі
Муравы, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 252
Мухаўшчына, пусташ Вілейскага пав.

Мінскай губ. 121
Мыса, маёнт. Ашмянскага пав. 237
Мыслі Добрыя, маёнт. Ігуменскага

пав. Мінскай губ. 140
Мядзведзева, маёнт. Дзісенскага пав.

103
Мядзведзі  Малыя (Берасневічы),

фальв. Навагрудскага ваяв. 150
Мядзведзічы, мяст. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 81
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Мядзвежына, уроч. Мінскага пав. 166
Мяжан, гл. Гешгелішкі
Мялешкавічы, в. ці засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 56, 77
Мярвіны, фальв. Клецкай ардынацыі

(затым - Слуцкага пав. Мінскай
губ.) 24, 319

Мярковічы, маёнт. Мінскага пав.
Мінскай губ. 34

Мяснікоўскі, маёнт. Ашмянскага пав.
232

Мяхноўшчына, маёнт. Лепельскага
пав. Мінскай губ. 76

Мяхоўшчына, маёнт. Вілейскага пав.
Мінскай губ. 27

Мяцявічы, в. Слуцкага пав. Мінскай
губ. 113

Навагародская губ. 158
Навагрудак, гор. 7, 25, 82, 110, 162, 234
Навагрудскае ваяв. 24, 27, 28, 29, 31,

43, 54, 56, 57, 58, 63, 75, 76, 82, 85, 89,
90, 91, 92, 96, 113, 120, 136, 139, 142,
143, 145, 147, 149, 150, 151, 158, 159,
161, 165, 186, 190, 193, 196, 198, 205,
207, 209, 210, 212, 216, 231, 234, 242,
243, 244, 245, 246, 249, 251, 274, 288,
289, 300, 305, 307, 312, 320

Навагрудскі пав. 7, 10, 15, 29, 33, 44, 55,
72, 81, 82, 85, 90, 91, 104, 113, 123,
139, 145, 146, 162, 179, 182, 192, 197,
204, 207, 232, 233, 234, 241, 244, 245,
248, 268

Навагрудскі пав. Гродзенскай губ. 78,
105, 110, 143, 154, 207, 218, 232, 242,
285

Навагрудскі пав. Мінскай губ. 12, 25,
36, 52, 57, 77, 82, 85, 91, 92, 103, 112,
113, 138, 140, 145, 146, 148, 151, 153,
178, 181, 186, 190, 192, 194, 197, 204,
234, 241, 245

Навадворак, маёнт. Навагрудскага
ваяв. 244

Навадворак, фальв. Мінскага пав.
Мiнскай губ. 250

Наварадамскі пав. Пётркаўскай губ.10
Навасады, маёнт. Мінскага пав.

Мiнскай губ. 320
Навасёлкаўская вол. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 201
Навасёлкі (Окшаў), в. Навагрудскага

ваяв. 27
Навасёлкі Вялікія, маёнт. Мінскага

пав. 70
Навасёлкі, в. Ашмянскага пав. 280
Навасёлкі, засц. Мiнскага ваяв.,

пазней - Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 2, 10, 98, 104, 270

Навасёлкі, маёнт. Мазырскага пав. 182
Навасёлкі, маёнт. Рэчыцкага пав.

Мiнскай губ. 265
Навасельцы, фальв. Навагрудскага

пав. 207
Навасільскі пав. Тульскай губ. 225
Навачаркаск, гор. Расійскай імперыі

140
Навікі (Навікі Вялікія, Навікі Малыя),

в. і засц. Мінскага пав., затым -
Мінскага пав. Мінскай губ. 218

Навінкі, уроч. Мінскага пав. Мінскай
губ. 214

Навінкі, фальв. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 70

Нагорная, в. Слуцкага пав. Мiнскай
губ. 234, 319

Надзейкавічы, в. Рагачоўскага пав.
Магілёўскай губ. 81

Наздровічы, маёнт. Смаленскага ваяв.
18

Найдзёнавічы, маёнт. Мінскага ваяв.
228
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Нарбутава, гл. Нербутаў
Нарвідполе, маёнт. Мінскага ваяв.

(затым - Барысаўскага пав.
Мінскай губ.) 123

Наргілоўская Невадніца, гл. Невадніца
Наргілоўская

Нароўля, мяст. Рэчыцкага пав.
мінскай губ. 135

Нарэйкі, засц. Барысаўскага пав.
Мiнскай губ. 2

Настольскае староства Мазырскага
пав. 265

Наталескі, фальв. Мінскага пав.
Мінскай губ. 230

Натальеўск (Наталескі),  маёнт.
Ігуменскага пав. Мінскай губ. 245

Нача, маёнт. Навагрудскага ваяв.,
затым - Слуцкага пав. Мінскай
губ. 179, 195, 244, 245

Нача, маёнт. Полацкага ваяв. 43
Неапаль, гор. у Італіі 211
Невадніца Наргілоўская, маёнт.

Навагрудскага пав. 207
Невель, гор. 192
Невельскі пав. Вiцебскай губ. 185, 192
Невітаеў, маёнт. Смаленскага ваяв.

130
Невяроўшчына, маёнт. Мінскага

ваяв. 102
Нежын, гор. на Украіне 64
Нёман, р. 63, 249
Немянчын (Няменчын), мяст.

Віленскага пав. Віленскай губ. 172
Нерахцкі пав. Кастрамской губ. 45
Нербутаў (Нарбутава), засц.

Барысаўскага пав. Мінскай губ.
233

Нестановічы, маёнт. Мінскага ваяв. 52
Ніва, в. Сакалоўскага староства

Слонімскага пав. 286

Нівій, в. і фальв. Віленскага ваяв.,
затым - Дзісенскага пав. Мінскай
губ. 103

Нідэрланды 50
Ніжагародская губ. 234
Ніз, фальв. Мінскага ваяв. 19
Ніўкі, в. і фальв. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 70
Новааляксандраўскі пав. Ковенскай

губ. 10, 133, 281
Новае Сяло, гл. Сяло Новае
Нова-Свянцяны, мяст. Віленскай губ.

250
Новая Вёска, гл. Вёска Новая
Новая Воля, гл. Воля Новая
Новая Мезенаўка, гл. Мезенаўка

Новая
Новікі Малыя, гл. Новікі
Новы Двор, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 157
Новы Двор, маёнт. Навагрудскага пав.

245
Новы Двор, маёнт. Слонімскага пав.

218
Новы Двор, фальв. Слуцкага княства

101, 104
Новыя Влокі, фальв. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 10
Новыя Маргі, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 77
Ноеў Малы, маёнт. Мінскага ваяв. 110
Ноўгарад-Северскі пав. Чарнігаўскай

губ. 126, 128
Нявершчына, зямля ў маёнт. Вязынь

Мінскага ваяв. 102
Нядзвежын (Мядзвежына), вак.

Мінскага пав. 7
Няклюды, маёнт. Аршанскага пав. 156
Някрасаўшчына, фальв. 267
Няменчын, гл. Немянчын
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Нянькава, маёнт. Навагрудскага пав.
Мінскай губ. 197

Нясвіж, гор. 6, 16, 38, 210, 238, 283
Обаль, фальв. Сенненскага пав.

Магілёўскай губ. 272
Окшаў, гл. Навасёлкі
Ольсы, уроч. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 252
Омнін, маёнт. 7
Опсінскае староства 240
Орша, гор. 28, 261
Осаў, маёнт. і засц. Барысаўскага

староства 140
Осніцк, фальв. Мінскага ваяв. 137
Остраў, гор. 91
Осцікава, уроч. Смаленскага ваяв. 214
Оўруцкі пав. Валынскай губ. 198, 226
Оцькаў, маёнт. 310
Пiнскi пав. Мiнскай губ. 20, 37, 52, 70,

73, 91, 104, 137, 145, 162, 167, 175,
221, 253, 258, 267, 282,  291

Павяжы, в. Ашмянскага пав. 44
Пагост, маёнт. Пінскага пав. 221
Пагост, мяст. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 179
Падароск, маёнт. Ваўкавыскага пав.

Гродзенскай губ. 190
Падарэўшчына, маёнт. Навагрудскага

ваяв. 145, 148
Падбор’е, фальв. Мінскага пав. 18
Падбярэззе (Палепе), маёнт.

Віленскага ваяв. 202
Падгайцы, с. Валынскай губ. 128
Паддуб’е, фальв. Полацкага ваяв. 139
Падкардзіўпе, в. Упіцкага пав. 209
Падкоссе, фальв. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 157
Падкосьца, уроч. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 96
Падлессе, гл. Гарадзей-Падлессе

Падлужжа, маёнт. Бабруйскага пав.
Мінскай губ. 206

Падлукі, маёнт. Рэчыцкага пав.
Мінскай губ. 160

Падляшскае ваяв. Каралеўства
Польскага 60, 67, 68, 126, 163, 227

Падляшша 63
Падневічы, маёнт. Мінскага пав. 104
Падольская губ. 12, 26, 30, 38, 72, 288,

301
Падольская зямля 243
Падсадскія, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 54, 58
Падсенажаткі, фальв. Ігуменскага пав.

Мiнскай губ. 292, 293
Пазляны, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 54
Пазнанскае княства 154
Пазнанскае ваяв. 84, 258, 281
Пазнякоўшчына, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 310
Пакаршэвічы, маёнт. 287
Пакасінскае, маёнт. Лідскага пав. 244
Пакедышча, в. Віленскага ваяв., затым

- Дзісенскага пав. Віленскай губ.
103

Пакрыўна, маёнт. Раўскага ваяв. 129
Палажэнчыкава, засц. Дзісенскага

пав. Віленскай губ. 37
Паланга, гор. у Літве 16
Паланевічы, в.і засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 143, 292, 293, 310
Паланечка, маёнт. Навагрудскага ваяв.

(затым - Навагрудскага пав.
Мінскай губ.) 151, 244

Палачанка, р. 231
Палачаны, маёнт. Ашмянскага пав.

243
Паледзь (Палядзі), маёнт. 249
Палепе, гл. Падбярэззе
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Палессе, маёнт. Полацкага ваяв. 11
Палонка Елукоўская, маёнт.

Вілейскага пав. Вiленскай губ. 274
Палонка, маёнт. Ваўкавыскага пав.

Гродзенскай губ. 7
Палонка, маёнт. Навагрудскага пав.

268
Палонка, маёнт. Слонімскага пав. 274
Палосна, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 167
Палтаўскi пав. Палтаўскай губ. 265
Палтаўская губ. 250, 265
Палужжа, маёнт. і фальв. Гродзенскага

пав. 31, 113
Палядзі, гл. Паледзь
Паляжаеўка, засц. Барысаўскага пав.

Мiнскай губ. 293
Памаршчына, маёнт. Ашмянскага

пав. 90
Паморскае ваяв. 152
Панарліца, маёнт. Дамброўскага пав.

268
Панкратава Поле, гл. Поле Панкратава
Папельнікі, в. Мінскага пав. Мінскай

губ. 169
Папоўка, в. Магілёўскага пав.

Магілёўскай губ. 7
Папоўка, фальв. Мінскага ваяв. 7
Папоўка-Слабада, маёнт. 64
Папоўцы, гл. Ванялгаў
Папоўцы, маёнт. Бабруйскага пав.

Мінскай губ. 63
Папоўцы, маёнт. Мінскага ваяв. 246
Парнаўскі пав. 231
Парневічы, фальв. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 188
Парпураўцы, маёнт. Вінніцкага пав.

Брацлаўскага ваяв. 288
Пархімаўшчына, маёнт. Глускага

староства 183

Парычы, маёнт. Бабруйскага пав.
Мінскай губ. 32

Парэчча, в. Дзісенскага пав. 103
Парэчча, маёнт. Бабруйскага пав.

Мінскай губ. 77
Парэчча, маёнт. Пінскага пав. 125, 126
Пасека, вак. Ігуменскага пав. Мінскай

губ. 70
Пасенішча, маёнт. Лідскага пав. 104
Пасечкі, уроч. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 104
Пасольча Высакінская, гл. Багумілішкі
Пасольча, гл. Багумілішкі
Пастаўскі пав. Мінскай губ. 240
Патака, фальв. і в. Радамысльскага

пав. Кіеўскай губ. 30
Патаповічы, уроч. Магілёўскай

эканоміі Аршанскага пав. 287
Паток, в. Звянігарадскага пав.

Кіеўскай губ. 67
Паўлавіцкая вол. Магілёўскага пав.

Магілёўскай губ. 7, 186
Паўлаўшчына, фальв. Ігуменскага

пав. Мінскай губ. 292
Паўлікава (Паўлінова), маёнт.

Пінскага пав. 222
Паўлін, уроч. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 151
Паўлінаўка, фальв. Бабруйскага пав.

Мінскай губ. 289
Паўлоўшчына, в. Трокскага ваяв. 21
Паўлюкоўшчына, в. Койданаўскай

парафіі Мінскага ваяв. 214
Паўляняты, в. Вілейскага пав.

Віленскай губ. 70
Пацейкаўская вол. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 89, 242
Пацейкі, с. Слуцкага пав. Мінскай губ.

89, 242
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Пацяёва, фальв. Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 10

Пачарня, маёнт. Ашмянскага пав. 237
Пачынок Бруеў, маёнт. Смаленскага

ваяв. 130
Пашкоўшчына, в. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 104
Пашутыяў, маёнт. Жамойцкага

княства 215
Пеліканы, маёнт. Браслаўскага пав.

Віленскай губ. 207
Пензенская губ. 158, 202
Перавалокі, фальв. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 146
Пераковінскі лес Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 233
Перакопскі пав. Таўрычаскай губ. 145
Перасекі, в. і маёнт. Аршанскага пав.

115
Перасекі, маёнт. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 115
Пераходы, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 104
Первазванаўка, с. Палтаўскага пав.

Палтаўскай губ. 265
Перкі, в. Ігуменскага пав. Мінскай

губ. 201
Перм, гор. Расійскай імперыі 91
Пермская губ. 91, 92, 158
Песья Воля, гл. Воля Песья
Петакі, гл. Петыкі
Петрыкаў, мяст. Мазырскага пав.

Мінскай губ. 135, 264
Петрыкаўская губ. 10
Петрыкаўскі пав. Калішскага ваяв. 124
Петыкі (Петакі), маёнт. Ашмянскага

пав. 248
Печына , гл. Сакалятычы
Пікчэ, засц. Дынабургскага пав. 106
Пінск, гор. 81, 52, 109, 145, 175, 282

Пінскі пав. 14, 54, 80, 114, 125, 126, 159,
221, 222, 244, 253, 263, 267

Плёсавіцкае староства Рэчыцкага пав.
181

 Пласковічы (Пласкавічы), вак., маёнт
ці фальв. Навагрудскага ваяв.,
затым - Слуцкага пав. Мiнскай
губ. 7, 77, 85, 91, 104, 319

Пласковічы, маёнт. Рэчыцкага пав. 181
Плацены, маёнт. Жамойцкага княства

298
Плёсаўцы, фальв. Рэчыцкага пав. 180
Плескунова, маёнт. Полацкага ваяв.

299
Плетчык, хутар Мілкавіцкай вол.

Слуцкага пав. Мінскай губ. 193
Плеўна, гор. у Балгарыі 172
Плоскае, гл. Плоскі
Плоскі (Плоскае), засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 157
Плотніца, вак. Пінскага пав. 14
Плоцкае ваяв. 136, 194, 197, 281
Плоцкая губ. 10, 12
Плоцкі пав. 197
Плябанія, фальв. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 302
Пляшэвічы, в. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 89
Полацк, гор. 172, 284
Полацкае ваяв. 11, 37, 43, 61, 70, 72, 93,

104, 106, 107, 126, 139, 172, 173, 184,
185, 193, 256, 265, 272, 277, 299

Полацкае намесніцтва 65, 164
Полацкая губ. 106
Полацкі пав. 59, 79
Полацкі пав. Віцебскай губ. 37, 108,

172
Поле Вялікае, гл. Бобрыкі
Поле Панкратава, маёнт.

Навагрудскага пав. 207
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Поле Роўнае, засц. 233
Польскае Каралеўства 12, 28, 60, 129,

176, 194, 227, 291, 288
Польшча 3, 43, 60, 84, 109, 136, 216, 288,

289
Польшча Вялікая, гл. Вялікая Польшча
Порпліца, маёнт. 10
Порхава, в. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 10
Пракопаўка, с. Ноўгарад-Северскага

пав. Чарнігаўскай губ. 128
Праскураўка, в. 30
Праснышскі пав. 12
Прасянткова, в. Ушыцкага пав.

Падольскай губ. 30
Пратасоўшчына, засц. Ігуменскага

пав. Мінскай губ. 17
Праходы, фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 89
Працяневічы, маёнт. Навагрудскага

ваяв. 113
Проснішча, вак. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 292
Пруддзе, маёнт. 27
Прудзішча, в. Мінскага пав. Мінскай

губ. 167
Прудок, гл. Жвіровіна
Прудок, уроч. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 10
Пружанскі пав. Гродзенскай губ. 1
Пружаны, гор. 303
Прусінавічы, фальв. Мінскага пав. 15
Прусія 152, 260
Пруска, маёнт. Трокскага ваяв. 93
Прускае каралеўства 84, 219, 258, 320
Прусы (Прусікі), в. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 193, 228
Прылукі, маёнт. Мінскага ваяв., затым

- Мінскага пав. Мінскай губ. 43,
70, 134

Прыпечы, маёнт. Полацкага ваяв. 11
Прысынак, маёнт. Навагрудскага

ваяв. 249
Пскоў, гор. Расійскай імперыі 35
Пскоўская губ. 283
Пскоўская зямля 50
Пудзічы, маёнт. Мазырскага пав.

Мінскай губ. 206
Пузіневічы, маёнт. Навагрудскага пав.

Гродзенскай губ. 55
Пузыры, маёнт. Ашмянскага пав. 173
Пукава, в. Слуцкага пав. Мінскай губ.

145
Пукава, маёнт. Лідскага пав.

Гродзенскай губ. 242
Пукаў, фальв. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 29
Пукелеўшчына, фальв. Ігуменскага

пав. Мінскай губ. 210
Пульхерыя, в. і фальв. Віленскага ваяв.,

затым - Дзісенскага пав. Мінскай
губ. 103

Пунішча, фальв. Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 233

Пупкі Запонныя (Запонныя, Запонь,
Запонне), маёнт. Ашмянскага пав.
279, 280

Пупкі, фальв. Мінскага ваяв. 271
Пусташ, в. 270
Пустка Татарава, уроч. Смаленскага

ваяв. 214
Пустынская вол. Сенненскага пав.

Магілёўскай губ. 172
Пустыня, маёнт. Вількамірскага пав.

299
Пухавіцкая вол. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 70, 157, 230
Пухавічы, мяст. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 146
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Пухаўшчына, засц. Мінскага пав.
Мінскай губ. 293

Пуцілава, маёнт. Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 233

Пуціўльскі пав. Курскай губ. 64, 265
Пуцяніна, маёнт. Полацкага ваяв. 172
Пціч, р. 288
Пціч, фальв. 7
Пырашаў, маёнт. 27
Пырашаў, маёнт. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 249
Пянякі, засц. 310
Пярхурава, в. Мінскага пав. Мінскай

губ. 134
Пяршайская парафія Мінскага ваяв.

134
Пярыссе, маёнт. Мазавецкага ваяв. 38
Пясечна, маёнт. Пінскага пав. Мінскай

губ. 70
Пясочнае (Пясочня), маёнт.

Мсціслаўскага пав. Магілёўскай
губ. 140

Пясочня, гл. Пясочнае
Пястаў, маёнт. Млаўскай акругі

Плоцкага ваяв. 136
Пяткоўскі, фальв. Лідскага пав. 34
Пятровічы, маёнт. Аршанскага пав.

151
Пятровічы, маёнт. Слонімскага пав.

228
Пятроўскі пав. Саратаўскай губ. 202
Пятроўшчына, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 201
Пятухоўка, фальв. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 104
Пяцеўшчына, маёнт. Мінскага ваяв.

(пазней Мінскага пав. Мінскай
губ.) 104, 288

Пяцкоўшчына, фальв. Мінскага ваяв.
214

Равіны, фальв. Навагрудскага пав. 192
Равячына, фальв. Барысаўскага пав.

Мiнскай губ. 257
Рагаўцы, в. Вількамірскага пав. 130
Рагачоўка, засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 104
Рагачоўскі пав. Магілёўскай губ. 16,

44, 63, 67, 81, 181, 294, 288
Радамскае староства 46
Радамысльскі пав. Кіеўская губ. 47, 226
Радашковічы, мяст. Вілейскага пав.

Віленскай губ. 167, 231
Радашкоўскі тракт у Мінскім ваяв. 121
Радзівілавічы, маёнт. Слонімскага пав.

267
Радзівілавічы, фальв. Мінскага ваяв.

78
Радзівілмонты, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 7
Радзілоўскі пав. 191
Радзічава, гл. Радзішава
Радзішава (Радзічава), маёнт.

Гродзенскага пав. 169
Радкаў, засц. і фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 46, 206
Радкоўшчына, маёнт. Мінскага пав. 64
Радунская парафія Лідскага пав. 156
Радуцічы, маёнт. Слуцкага княства

183
Раёўка, засц. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 145
Разанаў, фальв. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 277
Разанская губ. 18
Развея, уроч. Барысаўскага пав.

Мiнскай губ. 311
Рай Малы, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 89
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Ракошыцы, в. Кліноцкай вол.
Мінскага пав. Мінскай губ. 292,
293

Ракуцёўшчына, маёнт. Вілейскага
пав. Віленскай губ. 268

Раманава, мяст. Раманаўскай вол.
Слуцкага пав. Мінскай губ. 242

Раманавічы, вак. і маёнт. Лідскага пав.
191, 290

Раманаўская вол. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 242

Расiйская iмперыя (Расія) 6, 7, 9, 10,
18, 37, 102, 111, 122, 167, 198, 208,
211, 256, 269

Расіенскі пав. Віленскай (з 1843 -
Ковенскай) губ. 260, 267, 272

Расіены, гор. 146
Раслеўшчына, маёнт. Ваверкаўскай

парафіі Лідскага пав. 156
Расохі, засц. Ігуменскага пав. Мінскай

губ. 10
Растоў, гор. Расійскай імперыі 211
Ратамка, маёнт. Мінскага ваяв. 53
Ратнае, вак. Ігуменскага пав. Мінскай

губ. 10
Ратовыя Броды, фальв. Мінскага ваяв.

147
Ратуцічы, маёнт. Мiнскага ваяв. 2
Раўскае ваяв. (Раўская зямля)

Каралеўства Польскага 129, 278,
288

Рачкаўшчына, фальв. Ковенскага пав.
79

Рачкоўская, в. Слуцкага пав. Мінскай
губ. 242

Рачуны, маёнт. Ашмянскага пав. 44
Ровенскі пав. Валынскай губ. 68
Роскаш, фальв. Ашмянскага пав. 231
Роскаш, фальв. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 103

Ростак, гор. у Германіі 197
Ротмістраўка, мяст. Чаркаскага пав.

Кіеўскай губ. 145
Роўнае Поле, гл. Поле Роўнае
Рубежніца, маёнт. 310
Рубілкі, засц. Мінскага пав. 70, 230
Рубічы, маёнт. Навагрудскага ваяв. 91
Рубішкі, засц. Мінскага пав. 54
Рудава, маёнт. Браслаўскага пав. 98
Рудаўка, маёнт. Ваўкавыскага пав. 249
Рудаўка, маёнт. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 92, 103, 140
Рудзевічы, маёнт. Ваўкавыскага пав.

314
Рудзі, в. Браслаўскага пав. Віленскай

губ. 240
Рудзіца Старая, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 101
Рудкаўшчына, гл. Руткаўшчына
Рудкі, фальв. Навагрудскага ваяв. 158
Рудні, в. Слуцкага пав. Мінскай губ.

228
Рудніцы, фальв. Мінскага ваяв. 117
Рудня Макоўская (Рудня Мальцаўка),

маёнт. Оўруцкага пав. Валынскай
губ. 198

Рудня Мальцаўка, гл. Рудня
Макоўская

Рудня Смалігоўская, в. Рэчыцкага пав.
Мінскай губ. 135

Рудня, в. Мінскага пав. Мінскай губ.
218

Рудчыцы Лапатаўскія, маёнт. ля
(альбо на) Макрачанскага тракта
Лідскага пав. 285

Русаковічы,  маёнт. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 104, 288

Русінавічы, станцыя 171
Рускае Сяло, гл. Сяло Рускае
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Рутка (Руткі), маёнт. Навагрудскага
пав. 85, 216

Руткавічы, маёнт. Мінскага пав. 38
Руткаўшчына (Рудкаўшчына), маёнт.

Глускага староства 183
Рушчук, крэпасць 211
Рыбішкі, фальв. Віленскага ваяв. 167
Рыбчына, в. Вілейскага пав. Мінскай

губ. 188
Рыга, гор. 140
Рыгужна, маёнт. Трокскага ваяв. 93
Рыдзы, в. Мазырскага пав. Мінскай

губ. 130
Рыды, в. Мінскага пав. Мінскай губ.

269
Рылаўшчына, маёнт. Мінскага пав. 67
Рыльскі пав. Курскай губ. 265
Рым (Рыме), засц. і маёнт.

Капыльскага княства, затым -
Слуцкага пав. Мінскай губ. 104,
190

Рым, старажытная дзяржава 267
Рымашоўка (Рымшаўка), маёнт.

Рэчыцкага пав. Мінскай губ. 239
Рымашы, засц. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 95
Рымуец, маёнт. і фальв. Віленскага

ваяв. 209
Рымшаўка, гл. Рымашоўка
Рындзевічы, маёнт. Ашмянскага пав.

173
Рэвель, гор. 91
Рэжыцкае староства 65
Рэжыцкі пав. Віцебскай губ. 65
Рэйжа, маёнт. Трокскага ваяв. 25
Рэймс, гор. у Францыі 171
Рэнсбург, гор. у Германіі 197
Рэпішча, засц. Барысаўскага пав.

Мiнскай губ. 270

Рэпішча, фальв. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 10

Рэўтка, маёнт. Ашмянскага пав. 280
Рэціца, уроч. Мінскага пав. Мінскай

губ. 70
Рэч Паспалітая 21, 28, 46, 133, 188, 237
Рэчыкаўшчына, фальв. Ашмянскага

пав. Віленскай губ. 110
Рэчыца, гор. 11, 91, 178, 201
Рэчыца, маёнт. 221
Рэчыцкі пав. 11, 47, 72, 126, 180, 181,

207, 208, 231, 237, 244, 248, 275, 296
Рэчыцкі пав. Мiнскай губ. 7, 16, 47, 67,

68, 83, 91, 116, 135, 139, 152, 160, 179,
211, 223, 226, 234, 235, 236, 239, 255,
265, 289, 304

Сiвошына, в. 260
Сабейкі Мінковічы, маёнт.

Навагрудскага ваяв. 91
Сабейкі, фальв. Навагрудскага ваяв.

151
Савейкі, фальв. Слуцкага пав. Мiнскай

губ. 7
Савічуны, маёнт. Вількамірскага пав.

Віленскай (з 1843 - Ковенскай) губ.
148

Савічы (Гяленаўшчына), фальв.
Навагрудскага ваяв. 300

Савічы, в. Слуцкага пав. Мінскай губ.
104

Садкі, маёнт. Навагрудскага пав.
Мінскай губ. 146

Садкі, фальв. Слуцкага пав. Мінскай
губ. 145

Сады, фальв. Плоцкага ваяв. 194
Сакалішча, маёнт. Полацкага ваяв. 299
Сакалова, маёнт. Ашмянскага пав.

234
Сакаловічы Старыя, в.

Радамысльскага пав. 30
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Сакалоўскае староства Слонімскага
пав. 286

Сакалятычы (Печына), маёнт. і фальв.
Навагрудскага пав.,  затым -
Слуцкага пав. Мінскай губ. 104,
165, 248

Сакаўшчына, засц. Мінскага пав. 104
Саковічы, засц. Мінскага пав. 117
Сакольскі пав. Гродзенскай губ. 78,

290
Саксонія, дзяржава 171
Сакулка, мяст., Гродзенскага пав. 27
Салаўі, фальв. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 232
Саленікская парафія 34
Салоная, маёнт. Якабштацкага пав.

Мітаўскай губ. 133
Салоцін, фальв. Бабруйскага пав.

Мінскай губ. 47
Салтанаўшчына, в. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 145
Сальманоўшчына, маёнт.

Навагрудскага пав. 142
Самарокі, маёнт. Браслаўскага пав. 38
Самахвалавіцкая вол. Мінскага пав.

Мінскай губ. 53
Самнікі, в. Трокскага ваяв. 21
Самніцкае староства 21
Самуэлева, маёнт. Мінскага ваяв. 288
Сангайлаўшчына, фальв. Слуцкага

пав. Мінскай губ. 148
Сандамірскае ваяв. 6
Сандамірскі пав. 6
Санкт-Пецярбург (СПб), гор. 16, 23, 50,

81, 87, 104, 109, 110, 168, 172, 186,
193, 245, 249, 261, 270, 299, 320

Сапажок, гор. Расійскай імперыі 18
Саранскі пав. Пензенскай губ. 158
Саратаў, гор. Расійскай імперыі 103
Саратаўская губ. 103, 140, 158, 202, 261

Сарціно, чыгун. ст. Марыупальскага
пав. 103

Сасноўка, маёнт. Шклоўскага
графства 72

Сатанаўка, с. на Украiне 264, 265
Сачоўка (Востраў), маёнт.

Навагрудскага ваяв. 193
Сваятычы, маёнт. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 145
Свержань, в. 48
Свечкі, уроч. Смаленскага ваяв. 214
Свілы (Свіла), в. і маёнт.Віленскага

ваяв., затым - Дзісенскага пав.
Мінскай губ. 61, 103

Свінка, в. Слуцкага пав. Мінскай губ.
19

Свінтын, маёнт. Ашмянскага пав. 173,
174

Свіранаў, засц. Слуцкага пав. Мінскай
губ. 140

Свіраны, в. Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 173

Свіркоўшчына, засц. Вілейскага пав.
Мінскай губ. 188

Свірны Высокія, маёнт.
Вількамірскага пав. 130

Світайлаўка, в. Навагрудскага ваяв.
249

Свіцязянка, хут. Навагрудскага пав.
Мінскай губ. 52

Свольна, р. 260
Свяды, маёнт. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 83
Свяды, маёнт. Полацкага ваяв. 277
Свянцянскі пав. Віленскай губ., гл.

Завілейскі пав. Віленскай губ.
Свянцяны, гор. 92, 250
Святцы, с. Крамянецкага пав.

Валынскай губ. 90
Свяцічэўскі, фальв. Пінскага пав. 114
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Свяшчэнная Рымская імперыя 158
Себежскi пав. Вiцебскай губ. 108, 273
Севастопаль, гор. у Крыму, цяпер на

Украіне 7
Сёгды (Сёгда), фальв. Навагрудскага

ваяв. 54, 305
Сейлавічы, вак. (ці засц.) і фальв.

Слуцкага пав. Мінскай губ. 119,
140

Селішча (Альхова), в. Ашмянскага
пав. 79

Селішча, засц. Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 233

Селішча, маёнт. Гродзенскага пав. 299
Селязнёва, засц. Дзісенскага пав.

Мінскай (з 1843 - Віленскай) губ.
273

Сёмкаў, засц. Мінскага пав. Мінскай
губ. 233

Сенажаткі Вянкевічоўскія, маёнт.
Рэчыцкага пав. Мінскай губ. 236

Сенненскі пав. Магілёўскай губ. 10,
103, 172, 272, 300

Сент-Дыен, гор. 171
Серабранка, уроч. Мінскага пав.

Мінскай губ. 140
Серадскае ваяв. 278, 288, 289
Сергіевічы, в. Вілейскага пав.

Віленскай губ. 188
Сердзі, засц. Ашмянскага пав.

Вiленскай губ. 280
Серкі, в. Вілейскага пав. Мінскай губ.

188
Сернікі, маёнт. Пінскага пав. 114
Сероенс, маёнт. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 195
Сеўрукі, маёнт. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 24, 242
Сібір 216

Сівішчына, маёнт. Ашмянскага пав.
110

Сідараўшчына, фальв. Ашмянскага
пав. 44

Сідоркава, вак. 7
Сілезія, вобласць у Польшчы 219
Сілістрыя, крэпасць 211
Сімбірская губ. 231
Сіпавічы, в. Пастаўскага пав.

Мінскага намесніцтва 240
Сіроціна, маёнт. Полацкага ваяв. 37
Сіцылійскае каралеўства 109
Скакуны, маёнт. Полацкага ваяв. 256
Скалін, фальв. Мінскага пав. Мінскай

губ. 169
Скамарогі, маёнт. Ашмянскага пав.

138
Скарабава, маёнт. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 139
Скародна, маёнт. Мазырскага пав.

Мінскай губ. 30
Скародная, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 293
Скепня, маёнт. Навагрудскага пав. 182
Скірдзімы, маёнт. Ашмянскага пав.

Віленскай губ. 145
Скорычы, в. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 113
Скробаў, маёнт. Навагрудскага пав.

Гродзенскай губ. 234
Скрыгалава Слабада, в. Мазырскага

пав. Мiнскай губ. 9
Скрыль, маёнт. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 201
Скрымшчынскае, с. Сярдобскага пав.

Саратаўскай губ. 158
Скрыпіна, уроч. Смаленскага ваяв.

214
Слабада Ляшоўская (Буда

Ляшчоўская), маёнт. 72
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Слабада, в. Пухавіцкай вол.
Ігуменскага пав. Мінскай губ. 70,
75

Слабада-Капцоўшчына, маёнт.
Аршанскага пав. 115

Слабада-Пырашаўская вол.
Ігуменскага пав. Мінскай губ. 292

Слабодка, маёнт. Рагачоўскага пав.
Магілёўскай губ. 63

Славішчына, засц. Мінскага пав.
Мінскай губ. 54

Слаўкава (Слаўкаў), засц. Слуцкага
пав. Мінскай губ. 119

Слаўшчына, засц. Мінскага пав.
Мінскай губ. 70

Слепкаўшчына, маёнт. Навагрудскага
ваяв. 274

Слокі, маёнт. Ашмянскага пав.
Віленскай губ. 240

Слонім, гор. 25, 178, 317
Слонімскі пав. 6, 29, 43, 115, 120, 147,

212, 218, 228, 229, 230, 234, 241, 244,
245, 263, 267, 274, 293, 286, 292

Слонімскі пав. Гродзенскай губ. 15, 19,
81, 110, 154, 167

Слуцк, гор. 103, 158, 167, 187
Слуцкi пав. Мiнскай губ. 6, 7, 16, 19,

24, 25, 38, 54, 55, 56, 57, 76, 77, 78, 79,
81, 85, 89, 91, 92, 95, 97, 101, 103,
104, 113, 118, 119, 120, 129, 142, 143,
144, 145, 146, 148, 149, 150, 158, 159,
165, 166, 167, 178, 186, 187, 190, 193,
195, 206, 226, 228, 232, 234, 238, 242,
243, 245, 249, 259, 251, 260, 262, 285,
307, 308, 309, 310, 314, 320

Слуцкае княства 46, 77, 101, 105, 119,
143, 183, 193, 195, 308

Случарэскі пав., гл. Слуцкі пав.
Слядзінскі, маёнт. Аршанскага пав.

151

Сляпянка, маёнт. 27
Смаленск, гор. 37, 151, 152, 188, 211,

263, 267
Смаленскае ваяв. 18, 27, 115, 130, 214,

227
Смаленская губ. 31, 50, 89, 167, 186,

190
Смаленскі пав. Смаленскай губ. 190
Смалігоўская Рудня, гл. Рудня

Смалігоўская
Смалічы, гл. Смолічы
Смалянінаўскае, дворышча Пінскага

пав. 14
Смалянка, мыза 260
Смаляры, вак. і засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 104
Смаргонь, мяст. і маёнт. Ашмянскага

пав. Віленскай губ. 201, 212
Смаржэцкае графства 225
Сміла, мяст. Чаркаскага пав. Кіеўскай

губ. 145
Смолічы (Смалічы), маёнт. і вак.

Слуцкага пав. Мінскай губ. 24, 234
Смолкаў Малы, фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 190
Смольгава, маёнт. Навагрудскага ваяв.

249
Снаршчына, в. Падляшскага ваяв. 163
Снежкава, фальв. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 173
Сноркі, в. 164
Сноў, мяст. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 140
Снусцік, засц. 287
Сосніцкі пав. Чарнігаўскай губ. 234
Спагосці, с. Рыльскага пав. Курскай

губ. 265
Спаскае, маёнт. Курскай губ. 257
СПб, гл. Санкт-Пецярбург
Срыцын, в. Смаленскага ваяв. 214
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Стабніцы, в. Пётркаўскага пав.
Калішскага ваяв. 124

Стайкі, засц. Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 233

Стайкі, маёнт. 310
Сталовічы, гл. Стваловічы
Сталярова, засц. Дзісенскага пав.

Мінскай (з 1843 - Вiленскай) губ.
273

Становішча, маёнт. Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 86

Станянцы, маёнт.
Новааляксандраўскага пав.
Ковенскай губ. 133

Старадубскі пав. 117, 136
Стараселец, маёнт. Мінскага пав.

Мiнскай губ. 320
Стараселле, в. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 251
Старая Васілеўшчына, гл.

Васілеўшчына Старая
Старая Мезенаўка, гл. Мезенаўка

Старая
Старая Рудзіца, гл. Рудзіца Старая
Старжынкі (Старынкі), в. і маёнт.

Мінскага пав., затым - Мінскага
пав. Мінскай губ. 16, 21, 94, 207,
226, 248, 287

Старжынкі, фальв. Навагрудскага пав.
Мінскай губ. 241

Старое Сяло, гл. Сяло Старое
Стары Капыль, гл. Капыль Стары
Старынкі, гл. Старжынкі
Старынная Слабада, гл. Гячаны
Старыца, гор. 192
Старыя Акопы, гл. Акопы Старыя
Старыя Ляхавічы, гл. Ляхавічы

Старыя
Старыя Сакаловічы, гл. Сакаловічы

Старыя

Стасін, засц. Мінскага пав. Мінскай
губ. 70

Стаўпецкае графства 310
Стаўпішча, в. Мінскага пав. Мінскай

губ. 292
Стахаў, вак. Пінскага пав. (затым -

Пінскага пав. Мінскай губ.) 14, 137
Сташкінішкі, маёнт. Віленскага ваяв.

270
Ствалавіцкі (Сталавіцкі, Сталовіцкі)

пав. 138, 233
Стваловічы (Сталовічы), мяст. і маёнт.

Навагрудскага пав. Мінскай губ.
138, 146

Страчаны, маёнт. Гродзенскага пав.
287

Студзені, маёнт. Мінскага ваяв. 248
Студзянец, маёнт. Навагрудскага ваяв.,

затым -  Слуцкага пав. Мінскай губ.
85, 190

Стужыцы, маёнт. Аршанскага пав. 261
Стэбніца, р. 288
Стэнжыцкая зямля Каралеўства

Польскага 109
Стэпы, маёнт. Рэчыцкага пав. 248
Субацішкі, маёнт. Ашмянскага пав.

173
Субейкі, маёнт. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 234
Сувалкская губ. 25
Суваротня, фальв. Мінскага пав.

Мінскай губ. 300
Судзіловічы, маёнт. Навагрудскага

пав. 33
Сукіны, маёнт. Ашмянскага пав. 106
Сула, маёнт. Мінскага ваяв. 171
Сулавы, маёнт. Пінскага пав. Мiнскай

губ. 221
Сураж, гор. Чарнігаўскай губ. 103
Суртаўка, маёнт. Лідскага пав. 155
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Суртаўскія Татарышкі, гл. Татарышкі
Суртаўскія

Сурынтава, вак. і засц. Вілейскага пав.
Вiленскай губ. 7

Сурынты, вак. Вілейскага пав.
Мінскай губ. 231

Сутокі, в. Барысаўскага пав. Мінскай
губ. 233

Сухадол (Сухадолы), засц. Мінскага
пав. Мінскай губ. 48, 70

Сухадол, маёнт. Смаленскага пав.
Смаленскай губ. 190

Сухамлішчаў, засц. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 193

Сухая Гара, гл. Гара Сухая
Сухая Лавоша, гл. Лавоша Сухая
Суцін, маёнт. Ігуменскага пав.

Мiнскай губ. 269
Суша, маёнт. Смаленскага ваяв. 130
Сушнікі, ўроч. і засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 10
Сушын, маёнт. Лепельскага пав.

Віцебскай губ. 28
Сцепкаў (Сцяпкова), маёнт.

Навагрудскага ваяв. 149
Сцеркава, гл. Боўтуці
Сцяпкова, гл. Сцепкаў
Сыманчыцы, маёнт. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 147
Сынгалы, фальв. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 145
Сычэвічы, засц. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 233
Сэрвач (Сярвеч), маёнт. Вілейскага

пав. Мінскай губ. 277, 303
Сядзельнікі, маёнт. Ваўкавыскага пав.

267
Сякерын, маёнт. Нерахцкага пав.

Кастрамской губ. 45
Сялец, маёнт. Полацкага ваяв. 139

Сялец, с. і засц. Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 209

Сяліцкае (Сялецкае) староства 161
Сяло Крывое, вак. Пінскага пав. 114
Сяло Крывое, маёнт. Навагрудскага

пав. 90, 92, 192
Сяло Новае, маёнт. Слуцкага княства

143
Сяло Рускае, маёнт. Ашмянскага пав.

Віленскай губ. 27
Сяло Старое, маёнт. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 212
Сяло Старое, маёнт. Мінскага пав.

Мінскай губ. 194
Сялявічы, гл. Гарадзей-Падлессе
Сямёнава, маёнт. Духаўшчынскага

пав. Смаленскай губ. 89
Сянежыцы, маёнт. Навагрудскага пав.

Гродзенскай губ. 154
Сяняўка, маёнт. Пінскага пав. 54
Сяргеевічы, маёнт. Мінскага ваяв. 274
Сяргеевічы, маёнт. Слонімскага пав.

244
Сярдобск, гор. Саратаўскай губ. 140,

158
Сярдобскі пав. Саратаўскай губ. 158
Табольск, гор. Расійскай імперыі 196
Тавілы, маёнт. Жамойцкага княства 63
Тажылаў, маёнт. 198
Тамашэвічы, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 70, 86
Тамбоўская губ. 85
Танежыцы, засц. Чапліцкай вол.

Слуцкага пав. Мінскай губ. 77, 193
Тапачы, маёнт. Ашмянскага пав. 118
Тарасевічы, в. Цырынскай вол.

Навагрудскага пав. Мінскай губ.
204

Тарашчанскі пав. Кіеўскай губ. 67
Татарава Пустка, гл. Пустач Татарава
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Татаршчына, фальв. Мінскага ваяв.
157

Татарышкі (Татарышкі Суртаўскія),
маёнт. Ваверкаўскай парафіі
Лідскага пав. 155, 156

Таўкачоўшчына, засц. Мінскага пав.
Мінскай губ. 104, 297

Таўпычанскі, маёнт Крычаўскага
староства 83

Таўрычаская губ. 145
Тбілісі, гл. Тыфліс
Томск, гор. Расійскай імперыі 196
Томская губ. 196
Торчыцы, маёнт. Навагрудскага пав.

146
Трабскае староства Ашмянскага пав.

113
Трамполе, сядзіба ва Ушпольскім

старостве 27
Трампы, маёнт. Вількамірскага пав.

299
Трасцянец, засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 150
Трасцяніца, маёнт. 50
Трацэвічы, маёнт. і фальв.

Навагрудскага пав. 81
Трокі, гор. 63
Трокскае ваяв. 7,16, 21, 25, 27, 47, 48,

72, 88, 93, 155, 156, 172, 225
Трокскі пав. 79, 124, 155, 267
Трокскі пав. Віленскай губ. 25
Троўпі, маёнт. Вількамірскага пав. 164
Трошчыцы, в. Навагрудскага пав.

Гродзенскай губ. 197
Трусавічы Бучкоўскія, маёнт.

Мінскага ваяв. 201
Трусевічы, гл. Будзькоўскае
Трускоўшчына, маёнт. Трокскага

ваяв. 93
Трылесін, маёнт. Аршанскага пав. 151

Трынкі, вак. 37
Трыпла, маёнт. Ашмянскага пав. 237
Трытцэня, засц. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 174
Тугановічы, гл. Лопаць
Тужаўляны, маёнт. Гродзенскага пав.

25
Тула, гор. Расійскай імперыі 190
Тульская губ. 225, 262
Тураб, маёнт. Жамойцкага княства 61
Туркестанская епархія 151
Туркі, маёнт. Бабруйскага пав.

Мінскай губ. 246
Туроса, маёнт. Лепельскага пав.

Віцебскай губ. 28
Туроўля, маёнт. Полацкага ваяв. 139
Турцыя 31, 172, 284, 310
Турэц, маёнт. Навагрудскага пав.

Гродзенскай (з 1842 - Мінскай) губ.
113

Тушэвічы, маёнт. Слонімскага пав. 43
Тыфліс (сёння - Тбілісі), гор. у Грузіі

311
Тэжы, маёнт. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 225
Тэкліпаль (Тэкляполле), фальв.

Мінскага пав. Мінскай губ. 90
Тэкляполле, гл. Тэкліпаль
Уборкі, в., вак. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 10, 230
Уборкі, засц. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 286
Увалокі, в. Барысаўскага пав. Мiнскай

губ. 270
Угляны, маёнт. Мінскага ваяв. 287
Ужа, засц. Слуцкага пав. Мінскай губ.

166
Узалоўкі, гл. Хршчаневічы
Узда, маёнт. 249
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Узда, мяст. Ігуменскага пав. Мінскай
губ. 145

Уздзенская вол. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 70

Узляны, мяст. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 274

Узногі, засц. Слуцкага пав. Мінскай
губ. 104

Украіна 7, 43, 86, 172, 264
Укропавічы, маёнт. Ашмянскага пав.

137
Укропавічы, фальв. Барысаўскага

пав. Мінскай губ. 52
Ула, мяст. Полацкага ваяв. 43
Уладаўскі пав. Падляшскага ваяв. 125,

126
Уладзікаўказ, гор. Расійскай імперыі

257
Уладзіславава, фальв. Барысаўскага

пав. Мінскай губ. 70
Уладзіславаўка, маёнт. 27
Уланаўшчына, маёнт. Мінскага ваяв.

42
Уланоўскі, маёнт. Мінскага ваяв. 171
Уласы, маёнт. Браслаўскага пав. 149
Унягоўка, в. Рэчыцкага пав. Мінскай

губ. 235
Упіцкі пав. Жамойцкага княства 61, 92,

209
Урал, вобласць Расійскай імперыі  97
Урублеўшчына, маёнт.

Мсціслаўскага ваяв. 50
Усмань, гор. Тамбоўскай губ. 85
Усохі, в. Барысаўскага пав. Мінскай

губ. 286
Устронь, маёнт. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 140
Устронь, маёнт. Слонімскага пав.

Гродзенскай губ. 81

Усы (Уса), уроч. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 242

Утрылава, маёнт. Аршанскага пав. 52
Ухаловічы, маёнт. Навагрудскага ваяв.

82
Уша Данатаўская, маёнт. Вілейскага

пав. Мінскай губ. 167
Уша, маёнт. Навагрудскага пав.

Гродзенскай губ. 197
Ушпольскае староства 27
Ушыцкі пав. Падольскай губ. 30
Фаніпаль, маёнт. і фальв. Мінскага

пав. 31, 70
Фантэнбло, гор. у Францыі 171
Фёдары (Фядоры), маёнт. Пінскага

пав. 263
Ферма, засц. Мінскага пав. Мінскай

губ. 53
Філіпавічы, маёнт. Мазырскага пав.

182
Філіповіцкія, пусткі Ашмянскага пав.

110
Філіповічы, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 157, 293
Фінтмуйжа, маёнт. Дынабургскага

пав. 65
Фларыянава, хут. і маёнт.

Навагрудскага пав. Мінскай губ.
70, 92, 190

Францішэўшчына, фальв.
Браслаўскага пав. 98

Французская Грэбля, гл. Грэбля
Французская

Францыя 171, 211
Фундуклееўка, чыгуначная станцыя

Чыгірынскага пав. Кіеўскай губ.
145

Футар, в. Ігуменскага пав. Мінскай
губ. 10
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Фуцераў, маёнт. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 72

Фядоры, гл. Фёдары
Хабава-Лазова, маёнт. Бельскага пав.

Плоцкага ваяв. 194
Хадакі, вак. 233
Халажынкі, фальв. Пінскага пав. 221
Халяўшчына, фальв. Мінскага пав.

Мінскай губ. 75
Харалуп, с. Ровенскага пав.

Валынскай губ. 68
Харамцы, фальв. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 147
Харапель (Харупель), в. і фальв.

Навагрудскага ваяв. 249
Харастава, в. Мазырскага пав.

Мінскай губ. 206
Харкаў, гор. на Украіне  94
Харкаўская губ. 108
Харомль, фальв. Пінскага пав. 114
Харупель, гл. Харапель
Харытонава, в. Мінскага пав. Мінскай

губ. 218
Хатаноўшчына, маёнт. Глускага

староства 183
Хаценчыцы, маёнт. Мінскага ваяв. 10
Хацяноўшчына, маёнт. Слонімскага

пав. 229, 230
Хацятова, маёнт. Аршанскага пав. 140
Хвастовічы, маёнт. Бабруйскага пав.

Мінскай губ. 207
Хвашчова, фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 104
Хелміч, маёнт. Мінскага ваяв. 7
Хелмскае ваяв. 281
Хелмская земля 94
Херсонская губ. 145, 172, 248, 256
Хільчыцы, маёнт. Лідскага пав. 285
Хіслаўшчына, засц. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 129

Хлябы, в. Пінскага пав. 267
Хмелеўка, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 98
Хмельнікі, засц. Пастаўскага пав. 240
Хойна, маёнт. 182
Холмеч, маёнт. Рэчыцкага пав

Мінскай губ. 152
Хосты, маёнт. Браслаўскага пав.

Віленскай губ. 240
Хотава, маёнт. Мінскага пав. Мінскай

губ. 218
Хоціна, фальв. Ашмянскага пав. 110
Хоцькава, маёнт. Ваўкавыскага пав.

249
Хранова, засц. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 166
Храпава, в. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 242
Хршчаневічы (Хршчанішкі, Рэша,

Гелваны, Узалоўкі), маёнт.
Віленскага ваяв. 27

Хршчанішкі, гл. Хршчаневічы
Хрыскаўшчына, маёнт. Ваўкавыскага

пав. 59
Цараўская вол. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 193
Царкоўна, маёнт. Дзісенскага пав.

Віленскай губ. 37
Цвецін, вак. Дзісенскага пав. Мінскай

губ. 37
Цвіл, маёнт. Кіеўскага ваяв. 210
Цельшаўскі пав. Віленскай (з 1843 -

Ковенскай) губ. 26
Целякова, в. Ігуменскага пав. Мінскай

губ. 70
Цёмныя, маёнт. Магілёўскага пав.

Магілёўскай губ. 24
Цеплівода (Цяплівады, Лебячаны),

маёнт. 91
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Церабіхава, засц. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 104, 206

Цераховічы, маёнт. Мінскага ваяв. 53
Церашкоўшчына, маёнт. Мінскага

ваяв. 102
Цеханоўская зямля Мазавецкага ваяв. 12
Цецераўка, в. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 104
Цецераўка, маёнт. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 245
Цешкава, с. Рэчыцкага пав. Мінскай

губ. 235
Цімкавіцкая вол. Навагрудскага ваяв.,

затым - Слуцкага пав. Мінскай
губ. 89, 159, 242

Цімкавічы, мяст. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 140

Цішкоўцы, в. Навагрудскага ваяв. 289
Цна, в. Барысаўскага пав. Мінскай

губ. 233
Цна, р. 233
Цывільскае староства Вількамірскага

пав. Ковенскай губ. 50
Цыр, маёнт. Пінскага пав. Мінскай

губ. 80
Цырынская вол. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 204
Цэпра-Бярозаўка (Цэпра-

Бярозаўская), маёнт.
Случарэскага (Слуцкага) пав.
Мінскай губ. 145, 148

Цякіны, маёнт. Ашмянскага пав. 139
Цялядавічы, в. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 19
Цяплівады, гл. Цеплівода
Цяцюнкі, фальв. Полацкага ваяв. 184
Чабаншчына, маёнт. Навагрудскага

пав. 162
Чавускi пав. Магiлёўскай губ. 83, 274

Чайчыцы, маёнт. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 77

Чамёсы, маёнт. Полацкага ваяв. 11
Чапліцкая вол. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 193
Чарапец, маёнт. Мінскага пав. 219
Чаркасава, маёнт. Аршанскага пав. 11
Чаркаскі пав. Кіеўскай губ. 67, 145
Чаркізава, слабада каля Масквы 172
Чаркоўшчына, маёнт. Навагрудскага

ваяв. 244
Чарнагубаў (Чарнагубаў Малы),

маёнт. і засц. Мінскага ваяв. 89, 242
Чарнагубаў, засц. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 89, 166, 243
Чарналескі, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 70
Чарналужжа, маёнт. Брэсцкага ваяв.

142
Чарнёва (Чэрнева), маёнт. Вілейскага

пав. Мінскай губ. 121
Чарнігаў, гор. на Украіне 128
Чарнігаўскае староства 264, 265
Чарнігаўская губ. 103, 234, 256
Чарнікаўшчына, маёнт. Мінскага пав.

Мінскай губ. 140
Чарніхава, с. Навагрудскага пав.

Мінскай губ. 138
Чарніцы, в. Ігуменскага пав. Мінскай

губ. 252
Чарніцы, маёнт. Полацкага пав.

Віцебскай губ. 108
Чарнічны Востраў, гл. Востраў

Чарнічны
Чарнобыль, маёнт.  30
Чарнобыльскае графства 30
Чарнова, в. Пінскага пав. 14
Чарняўскія, маёнт. Ашмянскага пав.

154
Чарняўцы, маёнт. Аршанскага пав. 83
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Чаромухаўская вол. Балаганаўскай
акр. Іркуцкай губ. 146

Чарэя, вак. 37
Чацвярная, с. Рагачоўскага пав.

Магілёўскай губ. 181
Чачэрскае староства 265
Чашча, уроч. Барысаўскага пав.

Мiнскай губ. 270
Чортава, уроч. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 70
Чыгірынскі пав. Кіеўскай губ. 67, 145
Чыгрын, с. і маёнт. Чарнігаўскага

староства 264, 265
Чыжылаўшчына, маёнт. Ашмянскага

пав. 173
Чырвоны Бераг, засц. Ігуменскага пав.

Мінскай губ. 10
Чэрабашчын, в. Навагрудскага

пав.Гродзенскай губ. 197
Чэрнева, гл. Чарнёва
Чэрніхава, маёнт. 267
Чэрская зямля Валынскага ваяв. 31
Чэрыкаўскі пав. Магілёўскай губ. 28,

301
Чэчын, фальв. Мінскага ваяв. 214
Шабікава, засц. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 271
Шабуні, маёнт. Дзісенскага пав.

Мінскай губ. 110
Шавельскі пав. Віленскай (з 1843 –

Ковенскай) губ. 70, 146, 177
Шадрынск, гор. 92
Шаланэ, гор. 171
Шалахундзі, в. Браслаўскага пав.

Віленскай губ. 240
Шалінцы, в. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 173
Шалкоўшчына, маёнт. Вілейскага пав.

Мінскай губ. 300
Шамахінскі пав. 50

Шампанберт, гор. 171
Шапялёўка, фальв. Барысаўскага пав.

Мінскай губ. 172
Шаркаўшчына, мяст. Дзісенскага пав.

Мінскай губ. 273
Шаркевічы, засц. Мінскага пав.

Мінскай губ. 218
Шарэйкі, маёнт. Рэчыцкага пав.

Мінскай губ. 30
Шастакі, в. Слуцкага пав. Мінскай губ.

166
Шастакоўшчына, маёнт. Мінскага

ваяв. 64
Шатоціэр, гор. 171
Шаўлі, гор. у Літве 38
Шацілкі, засц. Бабруйскага пав.

Мінскай губ. 47
Шацілы, в. Сакольскага пав. 290
Шашкоўшчына, маёнт. Ашмянскага

пав. 107
Швакшты, маёнт. Ашмянскага пав.

209
Шверын, гор. у Германіі 197
Шклоўскае графства 28, 72
Шклоўскі тракт Аршанскага пав. 27
Шклянцы, в. і засц. Докшыцкага пав.

Мінскай губ., затым -
Барысаўскага пав. Мінскай губ.
206, 266

Шкурынцы, маёнт. Вінніцкага пав.
Брацлаўскага ваяв. 288

Шостакі, маёнт. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 242

Шпікі, маёнт. Ашмянскага пав. 193
Шпількі, засц. Мінскага ваяв. 214
Шусцікі, маёнт. 249
Шчалканы, фальв. Чэрыкаўскага пав.

Магілёўскай губ. 28
Шчалкоўшчына, засц. Мінскага ваяв.

157
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Шчапанкі, маёнт. 12
Шчытамерыцы, фальв. Слуцкага пав.

Мінскай губ. 249
Шчэрбаўшчына, маёнт. 86
Шыдловічы, маёнт. Слонімскага пав.

263
Шыланы, станцыя Шавельскага

аддзялення Лібава-Роменскай
чыгункі 136

Шымкі, засц. Дзісенскага пав. Мінскай
(затым - Віленскай) губ. 37

Шыталеўшчына, гл. Шыталіўшчына
Шыталіўшчына (Шыталеўшчына),

фальв. Мінскага пав. 19
Шэшкі, в. Упіцкага пав. 209
Эдзінбург, гор. у Шатландыі 317
Эйведоба, маёнт. Жамойцкага

княства 63
Эйгірдаўшчына, фальв. Ашмянскага

пав. 237
Эйсманты-Пашэвічы, маёнт. 291
Эйшышская парафія Лідскага пав.

Віленскай губ. 136
Эпімахі, фальв Мінскага ваяв. 94
Юдзішкі, маёнт. Ашмянскага пав. 173
Юдраны, маёнт. Расіенскага пав. 272
Юдыцыянаў, маёнт. Браслаўскага пав.

Вiленскай губ. 192
Юзафова, гл. Юзэфава
Юзуфава, гл. Юзэфава
Юзэфава (Юзафова, Юзуфава), маёнт.

152
Юзэфполь, маёнт. Кобрынскага пав.

Гродзенскай губ. 30
Юневічы, маёнт. Мельніцкай зямлі

Падляшскага ваяв. Каралеўства
Польскага 60

Юнцаўшчына, засц. Слуцкага пав.
Мінскай губ. 104

Юнцэвічы, маёнт. 10

Юр’еўская вол. Барысаўскага пав.
Мінскай губ. 196

Юравіцкая вол. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 193

Юргішкі, маёнт. Лідскага пав.
Гродзенскай губ. 92

Юркаўляны, фальв. Вілейскага пав.
Віленскай губ. 251

Юркаўшчына, засц. Дзісенскага пав.
Мінскай губ. 110

Юрэвічы, маёнт. Рэчыцкага пав.
Мінскай губ. 16

Юхнавічы, чыгуначная станцыя
Пінскага пав. Мінскай губ. 145

Юхноўка, маёнт. Браслаўскага пав. 174
Юхноўшчына, фальв. Барысаўскага

пав. Мінскай губ. 172, 173
Юшкавічы, гл. Юшкевічы
Юшкевічы (Юшкавічы), маёнт.

Вілейскага пав. Віленскай губ. 102
Язненская вол. Дзiсенскага пав.

Вiленскай губ. 273
Якабштацкі пав. Мітаўскай губ. 133
Якавічы, в. Опсінскага староства 240
Якубаў, засц. Мінскага пав. Мiнскай

губ. 222
Якуна, р. 233
Якутоўшчына, фальв. Слуцкага

княства 143
Якушынцы (Зарванцы), маёнт.

Вінніцкага пав. Брацлаўскага ваяв.
(пазней - Падольскай губ.) 288

Якшыцкая вол. Ігуменскага пав.
Мінскай губ. 214

Якшыцы, фальв. Мінскага ваяв. 149
Ялава, маёнт. 72
Ялава, фальв. Чавускага пав.

Магілёўскай губ. 274
Ялоўчыцы, маёнт. Злочаўскай акругі

Валынскай зямлі 31
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Ямнае, в. Быхаўскага пав. Магілёўскай
губ. 16

Ямнікі, гл. Здзітавец-Ямнікі
Ямнікі-Здзітавец, гл. Здзітавец-Ямнікі
Янава, маёнт. 92
Янава, маёнт. Слуцкага пав. Мінскай

губ. 285
Янаў, маёнт. Бабруйскага пав. Мінскай

губ. 47
Янаўка, маёнт. Рэчыцкага пав.

Мінскай губ. 91
Янішкі, маёнт. Ашмянскага пав. 89
Янкоўскія, пусткі Ашмянскага пав. 110
Яноўка, маёнт. Браслаўскага пав. 54
Яноўка, маёнт. Мінскага ваяв. 151
Яноўшчына (Янаўшчына), маёнт.

Мінскага пав. 244, 248
Яноўшчына, маёнт. Ваўкавыскага пав.

249
Янушкі, маёнт. Мінскага пав. Мінскай

губ. 76
Янушкоўскі, маёнт. Ашмянскага пав.

232
Янцарава, маёнт. Навагрудскага пав.

72
Яраславец Малы, гл. Малаяраславец
Яраслаўль, гор. Расійскай імперыі 54,

172
Яраслаўская губ. 226
Ярашаны, маёнт. Мінскага ваяв. 66
Ярашаў, маёнт. Слонімскага пав.

Гродзенскай губ. 245
Ярашэўцы, фальв. Мінскай губ 134
Яркаў, маёнт. Мінскага пав. 162
Ясень, вак. Ігуменскага пав. Мінскай

губ. 55
Ятвіск, маёнт. Гродзенскага пав. 72
Яўторы, засц. Мінскага пав. Мінскай

губ. 86

Яцаўшчына, фальв. Мінскага пав.
Мiнскай губ. 167, 222

Яцэўшчына, гл. Баршчэўнікі
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СПІС МАЛЮНКАЎ ГЕРБАЎ

1. АБДАНК

2. АБДАНК

3. АКМІНСКІ

4. АСТОЯ

5. АСТОЯ

6. БАЗАРЭВІЧ

7. БАЎМАГАРТЭН

8. БЕЙШАР

9. БЕЛІКОВІЧ

10. БЕЛІНОВІЧ

11. БЕРЛА

12. БІЛЬДЗЮКЕВІЧ

13. БОКІЙ

14. БОНЧА

15. БОНЧА

16. БРАТКОЎСКІ

17. БУРГЕЛЬСКІ

18. БЯЛІНА

19. БЯЛІНА

20. ВАТТА

21. ВЯРУШОВА

22. ГАЗДАВА

23. ГАЗДАВА

24. ГЖЫМАЛА

25. ГЖЫМАЛА

26. ГРЫФ

27. ГРЫФ

28. ДАЛЕНГА

29. ДАЛІВА

30. ДАМБРОВА

31. ДУБ

32. ЖАЛЕХНА

33. КАМАР

34. КАСЦЕША

35. КАСЦЕША

36. КОРАБ

37. КОРЧАК

38. КОРЧАК

39. КОРЧАК

40. КОРЧАК

41. КОТВІЦА

42. КРЫЎДА

43. ЛЕБЕДЗЬ

44. ЛЮБІЧ

45. ЛЮБІЧ

46. ЛЯЛІВА

47. ЛЯЛІВА

48. МАГІЛА

49. МАГІЛА

50. МАГІЛА
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51. МАГІЛА

52. МАГІЛА

53. НАЛЕНЧ

54. ОКША

55. ПАПАРОНА

56. ПАПРЫЦА

57. ПАЎКОЗІЦ

58. ПІЛЯВА

59. ПІЛЯВА

60. ПОМЯН

61. ПОМЯН

62. ПОРАЙ

63. ПРАЎДЗІЦ

64. ПРАЎДЗІЦ

65. ПРАЎДЗІЦ

66. ПРУС

67. РАВІЧ

68. РОЛЯ

69. РУДНІЦА

70. САС

71. САС

72. СЛЕПАЎРОН

73. СЛЕПАЎРОН

74. СТРАЖА

75. СТРЭМЯ

76. СЫРАКОМЛЯ

77. ТАПОР

78. ТАПОР

79. ТАПОР

80. ТАРНАВА

81. УЧЭЛЕ

82. ХАЛЕВА

83. ЮНЧЫК

84. ЯСЕНЬЧЫК

85. ЯСТРАБЕЦ

86. ЯСТРАБЕЦ

87. ЯСТРАБЕЦ

88. ЯСТРАБЕЦ

89. ЯСТРАБЕЦ

90. ЯСТРАБЕЦ
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“

АЛФАВІТНЫ СПІС ГЕРБАЎ З ПАЗНАЧЭННЕМ
РОДАЎ, ЯКІЯ ІМІ КАРЫСТАЛІСЯ

“Абданк” – Багуцкія 37; Бейнаровічы 133; Белапятровічы 136;
“Агоньчык” – Бароўскія 93;
“Адынец” – Бурло-Бурдзіцкія 256;
“Акмінскі” – Богушы 179, 180, 181;
“Асарыя” – Бушы 275;
“Астоя” – Дваржэцкія-Багдановічы 27; Баранкевічы 71;

Бараноўскія 75, 76, 77; Блашчынскія 175;
“Багорыя” – Багдановічы 16;
“Бажэньскі” ці “Сверчак” – Базарэўскія 48; Базылеўскія 49;

Басаржэўскія 117;
“Бартліньскі” - Барташэвічы 103;
“Барэйка” – Барздынскія 86;
“Бейшар” – Бейшар 134;
“Беліковіч” – Беліковічы 139;
“Берла” – Берлы 153;
“Біберштэйн” – Біберштэйны-Бляўрокі 161;
“Божая воля” – Бахматовічы 121;
“Бокій” – Болтуці 186;
“Бонча” – Багдановічы 17; Банчэўскія 67; Бруевічы 213; Буйневічы

234, 235; Букоўскія 238, 239, 240; Булаты 242;
“Брама” – Мінкоўскія-Багушэвічы 43;
“Бродзіц” – Бародзічы 90, 91, 92;
“Брохвіч” – Брычкоўскія 218;
“Булгарын” – Булгарыны 249;
“Бургельскі” – Бургельскія 251;
“Бэлты” – Бяйнацкія 298;
“Бяліна” ці “Бялыня” – Гарбуз-Бардзілоўскія 83; Беліновічы 140;

Бенядзіктовічы 143; Быліны 292, 293;
“Бялыня” – гл. “Бяліна”;
“Вага” – Багушэвічы 41;
“Вадвіч” – Барэйшы 115;
“Вата” – Былеўскія 291;
“Вчэлі” – Брытвічы 216;
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“Вэнзель” – Більдзюкевічы 166, 167;
“Газдава” – Багушэвічы 42; Мінкоўскія-Багушэвічы 43; Шпегайла-

Багушэвічы 44; Балевічы 59, 60; Бачкоўскія 123, 124, 125, 126;
Бржазоўскія 204;

“Галабок” – Бялыніцкія-Бірулі 310;
“Гжымала” – Бараноўскія 78, 79; Броньскія 212; Бушынскія 278;
“Гоман” – Букатыя 237;
“Грыф” – Бабровічы 7; Бабры 12; Банкоўскія 65; Быкоўскія 285,

286, 287, 288; з Яксаў Быкоўскія 289;
“Даленга” – Бабіцкія 2, 3, 4; Шумёт-Барсукі 101; Бесманы 157;

Быдзельскія 282;
“Даліва” – Бабравіцкія 6; Бржазінскія 200;
“Дамброва” – Будзіскія 221; Будзяноўскія 223;
“Драгаслаў” – Бухавецкія 268; Бухольцы 269;
“Дрыя” – Барысовічы 113;
“Дуб” – Бялькевічы 307, 308, 309;
“Задора” – Барташэўскія 105;
“Залехна” – Блусі 177;
“Зарэмба” – Бычкоўскія 294, 295;
“Казічкоўскі” – Бярновічы 320;
“Камар” – Бадзюкоўскія 46;
“Касцеша” – Барановічы 72; Берасневічы 145, 146, 147, 148, 149,

150; Буяльскія 279, 280;
“Кожбак” – Барэцкія 116;
“Кораб” – Бранавіцкія 193; Браноўскія 194; Бржазоўскія 205, 206,

207, 208;
“Корчак” – Балевічы 61; Болдышы 185; Буцэвічы 272;
“Котвіца” – Баршчэўскія 110;
“Коэн” – Брэхейсы 219;
“Крыўда” – Багуцкія 38;
“Лада” – Багдановічы 18, 19, 20; Дваржэцкія-Багдановічы 28;

Брадоўскія 191, 192;
“Ладдзя” – Білевічы 164; Булеўскія 250;
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“Лебедзь” – Баркоўскія 87, 88, 89; Бржазінскія 201, 202;
“Лопат” – Быкоўскія 290;
“Лук” – Горват-Бажычкі 47;
“Любіч” – Байковы 50; Бакіноўскія 53, 54; Бароўскія 94; Барсукі

102; Барткевічы 106, 107; Бахановічы 120; Бацяноўскія 122;
Бачэўскія 128; Бернатовічы 154;

“Ляліва” – Бабінскія 1; Багрыцэвічы 33; Баранцэвічы 81; Юхновічы-
Бербашы 151; Бернатовічы 155; Бузаноўскія 229, 230; Бялецкія
301, 302;

“Магіла” – Багдановічы 21, 22, 23, 24; Дваржэцкія-Багдановічы
29; Будзіловічы 220; Буйневічы 236; Бялевічы 299, 300;

“Масальскі” – Бакі 52;
“Наленч” – Блоньскія 176; Брыткевічы 217;
“Нязгода” – Багдановічы 25;
“Нячуя” – Бярнацкія 318;
“Орля” – Бергманы 152;
“Пагоня” – Бальцэвічы 63; Банюцічы 69;
“Пагоня І” – Біцюткі 171;
“Папарона” – Більдзяшэўскія 168; Будзькі 222;
“Папшыца” ці “Кушаба” – Бакуны 55; Бокшы 183, 184;
“Паўкозіц” – Богушы 182;
“Пілява” – Бароўскія 95, 96;
“Побаг” – Буржынскія 252; Бяліцкія 305;
“Помян” – Багаткевічы 13; Багаткі 14;
“Порай” – Барысевічы 111, 112; Біёлты 162; Білімовічы 165;

Більманы 169; Бярнацкія 319;
“Прантніцкі” – Брынкі 215;
“Праўдзіц” – Балвановічы 57; Янсан-Брахоцкія 197, 198; Бяганскія

297;
“Прус І” – Багуслаўскія 35; Бароўскія 97; Буцвілоўскія 270;
“Прус ІІІ” – Багданскія 30;
“Прыяцель” – Багуслаўскія 36; Бутовічы 264, 265;
“Равіч” – Бянецкія 316;
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“Рагаля” – Балатовічы 56; Бржазанскія 199;
“Радван” – Бандзкевічы 64; Бохвіцы 190;
“Роля” – Бартнікоўскія 109;
“Рох” – Бяліцкія 306;
“Рудніца” – Бернатовічы 156;
“Самсон” – Бутманы 263;
“Сас” – Бачынскія 127; Баярскія 130; Беразоўскія 144; Блажаевічы

172; Юхновічы-Блажэвічы 173, 174; Браткоўскія 195; Брылеўскія
214;

“Сверчак” – гл. “Бажэньскі”;
“Свінка” – Брауны 196;
“Слепаўрон” – Багенскія 32; Балвановічы 58; Зашталтовічы-

Бржазоўскія 209; Буйвіды 231; Буйкі 232;
“Стары конь” – Буцвілоўскія 271;
“Стрэмя” – Буржынскія 253, 254, 255; Бучынскія 273, 274;
“Суліма” – Ботвіты 188;
“Сухекамнаты” – Беластоцкія 137;
“Сшанява” – Бельскія 141;
“Сыракомля” – Булыга-Булаты 243; Булгакі 244, 245, 246, 247, 248;
“Тапор” – Бабічы 5; Бакеі 51; Балтрамевічы 62; Белавескія 135;

Бржэскія 210; Бутрымовічы 267;
“Тарнава” – Барычэўскія 114;
“Тарча” – Бесеры 158;
“Топач” – Батурэвічы 118; Будніцкія 226;
“Тры зрэмбы” – Баўр-Батуржыцкія 119;
“Тшаска” – Беткі 159; Будкевічы 224, 225; Буткевічы 259, 260, 261;
“Халева” – Білгарайскія 163;
“Шашор” – Бардскія 84;
“Шэліга” – Букрабы 241;
“Юноша” – Банцарэвічы 66; Банькоўскія 68; Барановічы 73;

Бараноўскія 80; Баранцэвічы 82; Баяноўскія 129; Буяноўскія
281;

“Юнчык” – Багушэўскія 45;
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“Яліта” – Барзабагатыя 85; Бельскія 142; Бяляўскія 314;
“Яніна” – Бялецкія 303, 304;
“Ясеньчык” – Бушы 276, 277;
“Ястрабец” – Баброўскія 9, 10, 11; Багдашэўскія 31; Баравікі 70;

Бароўскія 98, 99; Барташэвічы 104; Барткевічы 108; Будныя 227;
Будрыкі 228; Буйкі 233; Буткевічы 262; Бутоўскія 266; Бышэўскія
296; Бяляўскія 315;
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